
GE.20-13418 (A) 

 1542المحضر النهائي للجلسة العامة 

 .00/10، الساعة 2020آب/أغسطس  13المعقودة في قصر الأمم بجنيف، يوم الخميس 

 )بنغلاديش( ................................................................ إحسان السيد شميم  :الرئيس 

  

 

 CD/PV.1542 

  Arabic مؤتمر نزع السلاح



CD/PV.1542 

GE.20-13418 2 

  .لسلاحلمؤتمر نزع ا 1542: أعلن افتتاح الجلسة العامة )تكلم بالإنكليزية(الرئيس  

السيييييييدة فتياف فالوفاا، ويييييييدا  شويييييياد ، أن  لوييييييرم لرنغلاديش أ  تتو    ويييييية مؤتمر نزع  
 شأشد أ  أعرب عن خالص شييكرو شتقديرو للسييوب  شبرل مولر، الن النمسييا، عله   ود   .السييلاح
شأشد   .(19-يدشالنا حة لاوتئنام العمن الهام للمؤتمر في خضم أزمة مرض فبشس كو شف )كوف  الدؤشبة
شعله ما قدما   ا المسيييتمرتعاشنه   شح  عله  2020شيييكر عموعة الر ويييال السيييا لدش ة عام  أ  أأيضيييا   

  .من أ شاد شدعم قي ِّمين لر وة بنغلاديش

ا اليوم، أشد أ  تنضييييييييييموا أفِّ في الوقوم دقيقة  ييييييييييما شقرن أ  نمضييييييييييم في  دش  عملنا له  
نوجيا  المياوييييييييييييييياشو الي و شق  في لرنيا  بالا حييامم شتأثرل ح محيدادا  عله الأبرا  الي ين أهزتقيا أ شا

 .19- را   يائحية كوفييد التي فهقي دل مئيال الالام من الأ شاح شكي ليع عله الأوييييييييييييييروع الميا ييييييييييييييم،
 .فلتتوضلوا بالوقوم

*** 
أقترح أ  يكو   دش  أعمالنا شأشد أ     .: أشييييييكركم  زين الوييييييكر)تكلم بالإنكليزية( الرئيس   

  :اح عله النحو التافلجلسة ت ا الصر

لريا  الأمينة   ستم نو،  ذلع  بعد  .بصوتي الوطنية  لمؤتمر نزع السلاح  رئيسكبياني  اقدم  وأشلا ،   
لة الوييييييييينصييييييييية للممين العام للممم المتحدة لدتا المؤتمر، السيييييييييدة فتياف العامة لمؤتمر نزع السييييييييلاح، الممل

الوطنية بصيييوتي  شاسمحوا ف الا  بإلقا  بياني    .لكلمةتلم ذلع بيافل الوفود التي تود أخ  اوييي ش   .فالوفاا
  .للمؤتمر رئيسك

ف      .وييدا  شوياد ، تتويرم بنغلاديش بور ية   وية ت   الهيئة الموقرة، مؤتمر نزع السيلاح 
لرغم من بعض باش   .التزامنا بمردأ نزع السييييييييييييلاح العام الكامنتأكيد  الر ويييييييييييية تتي  فر يييييييييييية فريدة لنكر   

ا  بطريقة محمن الجد، شب لنا قصيييا تا   ودف للمضيييم قدم  د، أخ ف ت   المسيييؤشلية علهالويييكوا شالقيو 
امتناني لكم، أنتم الدش  الأعضيييييا ، عله تو مكم ش ليكم بالمرشنة، عن  شفي ت ا الصيييييدد، أعرب    .بنا ة

  .شعله دعمكم القيم لنا

أيضييييييا ،   ت خطة عمن للمؤتمر، شمن أ ن  ييييييما  شييييييوافيو من أ ن تصييييييميم  شفي أطا    ود 
شأظنكم   .لأعضيييييا  في الوييييي ر الما يييييمأ ريا موييييياش ال ثنائية غب  سمية مكلوة م  العديد من الدش  ا

 30في  ويييييييالتي المؤ خة    شنتائج ا لموييييييياش العن اعلومال الأوييييييياويييييييية  المبإيجاز    أش يييييييحاني  نتعلمو  أ
 .2020تموز/يولي  

التي انرلقا عن المويياش ال،  شأ ييافة أ  ذلع، أشد تسييليض الضييو  عله بعض النقاى الأخرتا 
  .عن أفكا  الدش  الأعضا  بوا  أنوطة المؤتمر في السنة الحاليةكم ذلع لمحة عامة يعطي شآمن في أ 

أعربا أغلرية ويياحقة من الوفود عن تقديرتا الرالل للمسيياعم التي ا ييطلعا عا عموعة فقد   
شأش ييه شفد أش شفدا  بر   مزيد   .مج عمنفالر وييال السييا في بداية العام لو يي  الصيييغة الن ائية ل  

شمن   ة أخرتا، ا تأل بلدا  أخرتا أ    .عمن  ا   ويية بنغلاديش  برفمج  ش يي   بوييا من الج ود  
من غب الممكن تنظيم مناقوييييييال بوييييييا  المسييييييائن المو ييييييوعية، بما في ذلع برفمج العمن، نظرا  للو ييييي  

، شما يسيييييييييمه بالقيود المالية التي (19-)كوفيد  الحاف ال و يويييييييييكل   دو  ائحة مرض فبشس كو شف
اليييدش  الأعضيييييييييييييييييا  عن  غرتييي  في عقيييد أك  عيييدد اكن من عيييدد من  شأعرب .اني من يييا الأميييانيييةتعييي 

الا تماعال الموا ييييييعية العامة لمناقوييييية المسيييييائن المو يييييوعية المد  ة في  دش  الأعما ، شمن   تغطية 
ذلع،  شعله عكس  .ن الرعض الاخر بندا  شاحدا  عله غب شفضيييييييييييي    .بندين أش ثلاثة بنود من  عله الأقن
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 قضيييياا من    أويييياويييييةقضييييية    اقترحا شفود أخرتا عدم أعطا  أو بند بعين  من بنود  دش  الأعما  أش
ينرغم بالأحرتا اختيا  موا يييييي  المناقوييييية المو يييييوعية ش   .الأوييييياويييييية  شالقضييييياا  أو أشلوية عله بقية الرنود

  .عامن م  جمي  المسائن عله قدم المساشاةتبطريقة متوازنة م   ما  ال

شا تأتا بعض الوفود أ  التطو ال التي طرأل في ميدا  الأمن شنزع السييييييييييييلاح عله الصييييييييييييعيد  
الانتقادال أ  المؤتمر   ا  وه لشألا    ،العالمم عله مدتا الأشي ر القليلة الما يية تسيتحلم المناقوية في المؤتمر

د أن  بدلا  من التركيز عله أنوييييييييطة السيييييييينة الحالية،  كن و شا تأل بضييييييييعة شف  .بعدم الا ييييييييطلاع بدش  
في المسيتقرن، لا وييما الكيوية التي  كن أ  يردأ عا المؤتمر   االتي وييضيطل  ع  عما الأأ  يناقش    للمؤتمر

في بعض الوفود بالدف  قدما  بالاقتراح الأوييييييتراف، ال و لا يزا  متاحا   شأش ييييييا    .أعمال  في العام المقرن
 .أ  أدخا  تعدين تقني عله النظام الداخلم بإد اج لغة محايدة  نسيييانيا    شيدعوغب  سمية،  قة    ش شيييكن  

شم  ذليع، حي    شفيد أش شفيدا  من فت  باب المنياقوييييييييييييييية بويييييييييييييييا  أو نوع من التعيديلال عله النظيام 
نظيم  لسييييييييييييييية تشنظرا  أ  التحيدال المتعيددة، اقترح عيدد كرب من الوفود النظر في الطلريال ب .خلماليدا

   .عامة موتوحة العضوية

لأ  المؤتمر  بانطرياع أ  أغلريية كربة من اليدش  الأعضييييييييييييييا    تكن وييييييييييييييعييدة شعموميا ، خر ياه  
الجمود فنواطر ت   الوواغن:    شنحن أيضا    .يحرز أش يو د أو تقدم ملموس عله مدتا عقدين تقريرا    

  في أ را  مناقوييييال مسييييتويضيييية، ة للدش  الأعضيييياعالرغرة الموييييرش حقِّا   ال و طا  أمد  في المؤتمر يحرض  
  .شالتواشض بوا  القضاا الأواوية وعيا  أ   قيلم أتدام نزع السلاح

شم  ذلع، لدينا   .ت متراينة بويييييييييييا  طرا العمن ششويييييييييييائل  ششتب  شمن الوا ييييييييييي  أ  تناا آ ا    
ما ألا بتحقيلم أتدافنا نهتقا ب كرب بوييييييا  نقطة شاحدة تم أ  السييييييلم شالأمن الدشليين لا  كن  ييييييما

شالتوكب معا  من أ ن التو يييييييين أ  توافلم آ ا    الجماعية  شيتعين علينا الاوييييييييتناد أ  حكمتنا .الموييييييييتركة
  .شاو  في ت ا الصدد

  الور يييييييية لأذكر ل  ت ا العام يصييييييييادم ال كرتا السيييييييينوية الخامسيييييييية شأشد أيضييييييييا  اغتنام ت  
شأننا لنويييييييد أشييييييادة بالغة بضييييييحاا قصييييييوم   .رلة ال  يةنشالسييييييرعين لقصييييييوم تبششيييييييما شفغازاكم بالق

اقب الحقيقية شالمرشعة للحرب، شالإلحاح المتزايد ف اذا  القصييييييييييوا  ي كراننا بالعو   .تبششيييييييييييما شفغازاكم
شيؤكدا  أيضيييييييييا  الأةية الحيوية لعمن المؤتمر شالحا ة أ  دعم تيكن   ،ن الأويييييييييلحة النوشيةلتحرير العا  م
  .ت   الور ة لتجديد التزامنا بنزع السلاح الكامنفلنغتنم  .زيز عنزع السلاح شت

مز الاقتصياد العالمم، لا وييما في الرلدا  النامية،   19-شفي الوقا ال و لا تزا   ائحة كوفيد 
 .وض نوقييامييا العسييييييييييييييكرييية لخ أ  أنهييا  ركيياأو أشييييييييييييييييا ة ، من عييدد من الرلييدا ، نرتا حتى الا لا 
شلعن   .ويتعدادف لموا  ة ت   الأزمة الموا ئة شالهائلة توياشية كوكرنا شعدم اا  كويوا الجائحة أيضي  لقدش 

من أ ن  وم ورين   الأةية  مزيدا  من  السلاحخطاب نزع  ال و يستحلم في     سيااال  لنا  يت ا الأمر يت
  .شورن التصدو لها 19-للمضم قدما  لاوتكوام حن عالمم لحالال الطوا ئ ملن كوفيد

لة أنمائيية انتقياليية، ما فتئيا تدعو أ   وين الموا د الهائلة  ا دشلة تمر بمرحوشبنغلاديش، بو يييييييييييييي  
 شأذا كا   .أ   ييييييرش ال التنمية الاقتصييييييادية التي تسييييييتحق ا  الأوييييييلحة شتو ي  ا  تكديسل  التي تهسييييييينر

، فين  الوقيا قيد حيا  للابتعياد عن ميزانييال اليدفياع الطموحية شالتركيز عله أو دش  أ شيييييييييييييييادو  لتيا ي ل
شبعد ت   الملاحظال،   .يز الإنواا عله الرعاية الصييييييحية شالتعليم شبنا  المرشنة الاقتصييييييادية الويييييياملةز تع

اسمحوا ف بالتوقف عند ت   النقطة شدعوة السيييييييييييدة فتياف فالوفاا، الأمينة العامة لمؤتمر نزع السييييييييييلاح، 
  .لكلمةاالممللة الوينصية للممين العام للممم المتحدة لدتا المؤتمر، أ  أخ  
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ويييييييدو   .: شييييييكرا  نكليزية()تكلما بالإ)الأمينة العامة لمؤتمر نزع السييييييلاح(  السيييييال فال فا    
ونوية تامة في ال  ذكر ونة    2020  أ   المندشبو  الموقرش ،المندشبال الموقرال،  الرئيس، السوب أحسا ،  

 مز   -  الأمم المتحدة  نحتون بال كرتا السيييييينوية الخامسيييييية شالسييييييرعين لتاويييييييسفنحن    .عا  نزع السييييييلاح
  .لم من  ماد الحرب العالمية اللانيةالتعددية شالتعاش  ال و انرل

شقرن بضييعة أام، اوييتر عنا ال كرتا السيينوية الخامسيية شالسييرعين لقصييف تبششيييما شفغازاكم  
 ا شعله نحو ما أشييي   .لمئال الالام من الناس عله مدتا أ يا   ا  شدما    حزف    ال و خلِّف  بالقنرلة ال  ية

لسيييييييلام في فغازاكم  يجب عله ادتم  الدشف ألي  الأمين العام للممم المتحدة أمام النصيييييييب الت كا و ل
فلمة حا ة   .أ  يسيييييييييتوعب عددا  أن  يسيييييييييتحين كسيييييييييب الحرشب النوشية شأ  يعمن عله من  اندلاع ا

أ  تكو  في مقدمة ة  شيجب عله جمي  الرلدا  الحائزة للمويلحة النوشي  .النظام النوشو  ملحة لوقف تآكن
 .ت   المسبة 

بال كرتا السينوية الخمسيين لرد  نواذ معاتدة عدم انتويا  الأويلحة أيضيا   تون في ت ا العام  شنح 
لدش  الحائزة للمويييييييييييلحة ا  ال و تع دل بمو ر   شتظن المعاتدة حتى الا  الصيييييييييييع الملزم الوحيد  .النوشية
  .لأطراما نزع السلاح في أطا  معاتدة متعددةعدم  النوشية

نسييييييييييييتر   ش أ  المؤتمر الاوييييييييييييتعرا ييييييييييييم لمعاتدة عدم الانتوييييييييييييا ،  في   نتطل   في الوقا ال و  ش  
الأحداث التي شقعا في فغازاكم شتبششييييييييييما، شنحتون بالأمم المتحدة، يجب علينا أ  نوعن ذلع بغية 

التعياش  بين اليدش ، شترا   ش  ب عله الحيالية العيالميية الراتنية المتمللية في انعيدام الأمن أش انعيدام اللقيةالتغلي 
مما لصيييو     نوسييي ا  المتعددة الأطرام  المؤويييسييية  شالدعم الل ين  ظه عما  اللقة شالأمن   السيييلمالتي  يييه

رغم أ  ينا زة من ف يخنا المويترا ليس غاية في حد ذات ، بن     اللحظال الرلهأ  اويتر اعنا ش   .العالميين
  .المضم قدما  من أ ن نزع السلاحسرن المتعلقة بة يوفر بالأحرتا زخما  لمعالجة المسائن الهام

زخما  لر   مزيد من الج د بغية التصيييييدو لتظكن نظام نزع السيييييلاح ت ا الأمر  شينرغم أ  يولد   
أ  يوييييج  عله العمن الرنا  للتواشض عله  ييييكوا قانونية شينرغم    .ش ديد الأوييييلحة شعدم الانتوييييا 

شيتعين علينيا التوكب معيا  في تي   المسيييييييييييييييائين  .نزع السييييييييييييييلاحر  عيالميية  يدييدة، بميا في ذليع تنيا في مؤتم
شله ا السيييييييييرب، يويييييييييجعني   .ة لمؤتمرف، ال و لا يزا  من ا  اويييييييييتلنائيا  للحوا  شبنا  اللقةتعني  بالنسييييييييير شما

  .تصميمكم عله اوتئنام ا تماعال المؤتمر، شأف عله اوتعداد أ   انب الأمانة لدعم عملكم

بضييي    ل  أ دث في  تحدة في  نيف، اسمحوا ف أيضيييا  امة لمكتب الأمم الملعشبصيييوتي المديرة ا 
معيدال في   تركييبقمنيا ب  فكميا تعلمو ،  .عن حيالية اليدعم المقيدم من المكتيب أ  الا تمياعيالكلميال  

تجينة عندما يتع   عله المندشبين الحضيييو  أ  أخرتا  ح بعقد ا تماعال عن بعد ش ا سيييملل  قاعال عدة
توا يي  الأمييانيية العيياميية للممم  ،في الوقييا نوسييييييييييييييي ش  .باتظيية تكيياليف وو علهينط لييعذ غب أ  . نيف
 المالية شأفحة  شلوالالألا ندخر   دا  لتحديد وييرن أعادة ترتيب    شلئن كنا  .أزمة ويييولة حادة  المتحدة
 ييةالتمويين الكيافي للعملييال العياديية حتى نهيا   يتللم  مكتيب الأمم المتحيدة في  نيف فين   ،  مؤقيا  تمويين
 .( 19-أيضا  نوقال غب متوقعة تتعللم بجائحة مرض فبشس كو شف )كوفيدفي الوقا ذات   يوا    ش   العام،

شالتدابب   ت ا الو يييي  لسيييية أحاطة م  الدش  الأعضييييا  في  نيف بوييييا   العا ن    في القريبشويييينعقد  
  .نقدم لكم جمي  المعلومال التوصيليةوش  .2020شالتوقعال المستقرلية في عام 

لجعن قاعال المؤتمر   قد اتُّخ  ل  جمي  التدابب الممكنة  نوسيييييييي ، أشد أ  أطمئنكم ل   الوقا  شفي 
شانت يا  بطليب في يا اكنيا  الترياعيد الريدني  يكو  كربة  ا تمياع  قياعيال  بيد ا  بتينصيييييييييييييييص -آمنيا   مكياف  

 الهجينة  الا تماعال  عمشنظرا  أ  أ  قد تنا عله د  .ا تدا  الأقنعة ش ما  الإمداد المستمر بالهوا  النقم
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ة الدشلية لا تزا  محدشدة، فننني أشيييييييييييجعكم في  يييييييييييو  ذلع عله النظر في اويييييييييييتئنام لل يئال الحكومي
  .عله أكمن ش   اا يسم  لكم بموا لة عملكم الهام، قريب عما ةضو يالحالا تماعال 

 السلاح،لمؤتمر نزع    مةبصوتي المديرة العامة لمكتب الأمم المتحدة في  نيف شالأمينة العاأنني،  ش  
من الدعم للعملية الحكومية الدشلية في ت ا لتقديم أقصييييه قد  اكن    فريقم في المؤوييييسييييتينم   ة  سييييتعدم

تر لونها التي      ود نزع السلاح المتعددة الأطرام  شالمتملن في  لسلام شالأمنرالل الأةية المتعللم بالا  ادا 
 .أنتم الدش  الأعضا 

  .شكرا   زيلا  ش  

أعطم الكلمة الا  أشد أ   ش   .: أشيكرا السييدة فالوفاا عله بيانع)تكلم بالإنكليزية(   ئيسر لا 
موتوحة   ة  الجلسيييية العامة اليوم  لسيييي وييييتكو   ا ،  آنوما أبلغتكم  شك  .للوفود التي ترغب في الإدلا  بريافل

رض لع أ  يتي  لكم ادييا  ذلييع شأعتقييد أ  من شيييييييييييييييا  .للنقيياا العييام دش  أو  ييدش  أعمييا  محييدد
  .عالجة التطو ال الأخبة في ميدا  نزع السلاح أ   غرتم في ذلعمواقوكم الوطنية شم

مؤتمر   التي باشييييييييرتا  عما الألتقدم المحرز حتى الا  في  ل  شأشد أيضييييييييا  الترحيب بتراد  تقييماتكم 
  .قرنالم لكيوية التي  كن أ  يردأ عا المؤتمر أعمال  في العاملش  نزع السلاح في السنة الحالية

وييييييييييييييوب أثيوبيييا، ة لأخييي  الكلمييي  دعوأ  أأميييامم، أشد الا   المو ودة لقيييائمييية المتكلمينا  ششفقييي  
  .21 نيابة عن عموعة الي بريا  ال و ويدف كو توو، السيد

أيت ا الزميلال أي ا   .: شييييييييكرا  ويييييييييدو الرئيس)تكلم بالإنكليزية()أثيوبيا(  السيييييييا      يييييي    
  :21 اقرأ الا  بياف  عاما  نيابة عن عموعة اليوامة، العالزملا ، ويد  المديرة 

تود عموعة الييييييييي   21  التاكيد مرة أخرتا أ  مؤتمر نزع السلاح تو المنتدتا التواش م الوحيد المتعدد  
الأطرام  بوييييييييييا  نز ع السييييييييييلاح ال و تنرللم شلايت  من الدش ة الاوييييييييييتلنائية الأش  للجمعية العامة للممم  
المتحدة المكرويييييييييية  لنييييييييييييييييييييييييزع السييييييييييلاح، ش أشد  التوييييييييييديد  عله أةية الحواظ علي  بتعزيز طاب  ت   الهيئة  

  شدش تا ششلايت ا.

يز شتنوييض المؤتمر شالحواظ عله  د ك لع عله  يرش ة مضياعوة   ودف من أ ن تعز ويد ن   أ    شيجب  
شتؤكد    . النوشو  ح السلا ع  ز ن المتعلقة ب   المو وعم، بما في ذلع المواش ال   عمن ال مصداقيت  من خلا  اوتئنام 

شجمي   ، CD/2168  عددا  ش قة العمن التي أعدما بوا  نزع السلاح النوشو، الوا دة في الوثيقة   21  عموعة الييييي 
 .2018ش قال العمن الأخرتا المقدمة أ  المؤتمر في عام 

   عن ددا  ع   21  شتعرب عموعة الييييييييييييي   . ادتم  الدشف   عله  أس أشلوال   شلا يزا  نزع السلاح النوشو  
 شأمكانية اوييتعمالها أش الت ديد باوييتعمالها  اوييتمرا  ش ود الأوييلحة النوشية  ما يوييكل   أزا  قلق ا الوييديد 

  .من خطر عله بقا  الرورية

 تؤكد الحا ة الملحة أ فننها    توييييييييييدد ادموعة عله التزام ا القوو بنزع السييييييييييلاح النوشو،أذ  ش  
قرن كن من أش  أشلوال المؤتمر أ  يردأ  ش   .مزيد من التاخبدش   ع ا الوييييييا  في المؤتمر    الواش يييييي م  بد 

 الأويييلحةة ظر حياز لح  يويييمن اتواقية   فمج للإزالة الكاملة للمويييلحة النوشيةالمتعلقة ب  واش يييالشيييم  الم
 تمييزية غبش شييياملة  ة  الأز يؤدو أ  أزالت ا  ش   ، ا شنقل ا شاويييتعمالهاشتكديسييي   شاويييتحداث ا شأنتا  ا  النوشية

شفي تيييي ا السييييييييييييييييييياا، تيييي كِّ ر ادموعيييية بو قيييية عمل ييييا الوا دة في  .تحقلم في أطييييا  زمني محييييددة للقييييابليييي ش 
نزع السييييييييلاح النوشو في مؤتمر نزع المتعلقة ب  واش ييييييييالالتي تدعو أ  التعجين برد  الم  CD/2168 الوثيقة

 ا شاقتنائ ا نتا شاويييييتحداث ا شأ  الأويييييلحة النوشية ة ظر حياز السيييييلاح، لا وييييييما بويييييا  اتواقية شييييياملة  
  .تاتنص عله تدمب ش  ا شنقل ا شاوتعمالها أش الت ديد باوتعمالها، شتكديس ا تاشاختر
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ب ادموعييية بالإعلا  الرسمم، لأش  مرة في التيييا ي ، عن   أمريكيييا اللاتينيييية شمنطقييية  ر شترحيييِّ
ر الكا يبي، شمنطقة  نية  بمناوييييييرة انعقاد القمة اللانية لجماعة دش  أمريكا اللاتي  منطقة وييييييلامكالكا يبي  

 ا  منشيتضييييييييييييييمن ذليع الإعلا  التزامي   .2014ينياير  كيانو  اللياني/  29ش  28كوبا، يومم    ،المعقودة في تيافياف
جمي  دش  المنطقية بتعزيز نزع السييييييييييييييلاح النوشو باعتريا   تيدفيا  ذا أشلويية شبالمسيييييييييييييياةية في نزع السييييييييييييييلاح 

ويييييياويييييية أخرتا عن مناطلم ويييييلام في أنحا  أخرتا ل  شنر و أ  تتر  ت ا الإعلا  أعلاف  .الكامن العام
  .العا  من

مة الراب  للجماعة، المعقود في السيييياويييم ال و اعتمد  مؤتمر القكيتو  شترحب ادموعة بإعلا    
الي و أكيد من  يدييد، في جملية أمو ، التزام الجمياعية ش ،  2016كيانو  اللياني/ينياير    27في   ،أكوادش   كيتو،

 الاويييتقلا  السيييياويييم، شنزع السيييلاح النوشو بما يوضيييم أ  نزعش   ليين،ن الدش لأمشا السيييلمبالحواظ عله  
  .قابن للتحقلمش  كامنش  عام ولاح

بإعلا  بونتيا كياف السيييييييييييييييياوييييييييييييييم الي و اعتميد  مؤتمر القمية الخيامس   شترحيب ادموعية أيضييييييييييييييا   
شيؤكيد الإعلا    .2017ير  كيانو  اللياني/ينيا  25للجمياعية، المعقود في بونتيا كياف بالجم و يية اليدشمينيكيية في  
شتعيد جماعة دش    .لمويييلحة النوشية شأزالت اعددا ، في جملة أمو ، التزام الجماعة بتحقيلم الحظر الكامن ل

أمريكييا اللاتينييية شمنطقيية الرحر الكييا يبي  بتوطيييد أمريكييا اللاتينييية شمنطقيية الرحر الكييا يبي تأكيييد التزام ييا
عله خالية من الأوييييييلحة النوشية    تمللة في كونها أش  منطقةالمبو ييييييو ا منطقة وييييييلام، شت  ز خا يييييييت ا  

  .ما معاتدة تلاتيلولكوأنوا الإطلاا

ب ادموعة بإحيا  ال كرتا الخمسيييييييين لمعاتدة تلاتيلولكو  في   2017شيييييييراى/ف اير    14  في  شتهرحِّ 
في أمريكا   شيةالمكسييييييييييع في أطا  الدش ة الخامسييييييييية شالعويييييييييرين للمؤتمر العام لوكالة حظر الأويييييييييلحة النو 

خالية من الأوييييييييييلحة   شترحب ادموعة أيضييييييييييا  بمعاتدة أنوييييييييييا  منطقة  .اللاتينية شمنطقة الرحر الكا يبي
شتسيييييعه ت     .1996بمصييييير في عام  النوشية في أفريقيا، المعرشفة باويييييم معاتدة بليندابا، الموقعة في القاترة  

متوجرة، شحظر  نوشيية أ  زة أقيامية   منأ   ،2009تموز/يوليي    15المعياتيدة، التي دخليا حيز النوياذ في 
شأهنويييييئا الموو يييييية الأفريقية للطاقة النوشية   .النواال المويييييعة في القا ة  شألقا   اخترا  الأويييييلحة النوشية،

  .ة الامتلا  للالتزامال المنصوص علي ا في ت   المعاتدةلغرض كوال

ددة الأطرام في عا  نزع السييييلاح تعشتعيد ادموعة تأكيد الصييييلاحية المطلقة للدبلوماوييييية الم 
منا ييييييرة مردأ تعددية الأطرام بو ييييييو  المردأ الأويييييياوييييييم  تصييييييميم ا عله  شعدم الانتوييييييا ، شتعرب عن
  .للتواشض في ت ين ادالين

  2013أيلو /ويييييرتم     26رفي  المسيييييتوتا ال و عقدت  الجمعية العامة في  ال شتهرحب ادموعة بالا تماع   
  .(A/RES/72/251)شتؤكد عددا  قرا  المتابعة المتعللم ع   المسالة  ،وشونزع السلاح الن بوا  

في   خلا  مؤتمر نزع السيييييييييلاح  شعله نحو ما أش ييييييييي   لم الأمين العام السيييييييييابلم للممم المتحدة 
ت     المعني بنزع السيييييييييييلاح النوشو قد أثرا أ   رفي  المسيييييييييييتوتاال  ةالعام  الجمعية  ا تماع   أ   ،2015 عام

  .  ئيسية أشلوية دشلية ا لا تز  المسالة

شفي ت ا السيييياا، تؤيد ادموعة بالكامن أتدام ت ا القرا ، شةا ييية دعوت  أ   يييدش  قرا   
عا ن عن مؤتمر نزع السيلاح  لرد   مواش يال بويا  نزع السيلاح النوشو، لا وييما أبرام اتواقية شياملة  
بوييييييييييييييا  الأوييييييييييييييلحية النوشيية  ظر حييازميا شتطويرتيا شأنتيا  يا شاقتني ا تيا شاختريا تيا  شتكيديسيييييييييييييي يا  شنقل يا  

  شاوتعمالها أش الت ديد باوتعمالها، شتنص عله تدمبتا.

م أ  عقد مؤتمر دشف  في  المسيييييييتوتا للممم المتحدة بويييييييا  نزع بالقرا  الداعشترحِّب ادموعة   
  .في ت ا الصدد رزالسلاح النوشو في نيويو ا، في موعد يتقر  لاحقا ، من أ ن اوتعراض التقدم المح
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 للإزالية الكييامليية للموييييييييييييييلحيية النوشيية ا  دشلييي  ا  يوميي   أيلو /وييييييييييييييرتم  26 شترحيب ادموعية بإعلا  
رفي  المسييييييييييييييتوتا للجمعييية العيياميية اليي و يهعقييد كيين عييام للاحتوييا  عيي ا اليوم الييدشف البالا تميياع العييام ش 

ة الحكوميال شتيدعو ادموعي   . ا اليومعي حو  العيا  احتويالا    المنظمية الأحيداث أبرازمن   شالترشيج لي ، ش 
  .لإ را ال ونوا  للاحتوا  ع ا اليوممزيد من ا شال لمافل شادتم  المدني أ  اتُّاذ

شتويب أ  تقرير الوريلم العامن   .شتعيد ادموعة تأكيد أةية آلية نزع السيلاح المتعددة الأطرام 
للممم المتحيدة بو يييييييييييييي  مقترحيال للمضييييييييييييييم قيدميا    ميةالموتوح باب العضييييييييييييييويية الي و كلوتي  الجمعيية العيا

من الأوييلحة النوشية ش ييون ،   ام من أ ن بنا  عا  خا   بمواش ييال نزع السييلاح النوشو المتعددة الأطر 
شتأمن في أ  يسييييي م في مواش يييييال نزع السيييييلاح النوشو في المؤتمر، لا وييييييما أبرام اتواقية شييييياملة تتعللم 

شنقل ا شاوييييييييتعمالها شتكديسيييييييي ا  طويرتا شأنتا  ا شاقتنا تا شاخترا تا  شتبالأوييييييييلحة النوشية لحظر حيازما  
  .د باوتعمالها، شتنص عله تدمبتاالت دي أش

في أثنا    2017تموز/يولي     7ش يض ادموعة علما  باعتماد معاتدة حظر الأويييييييييييييلحة النوشية في   
وشية، تم يدا  لإزالت ا تماما ، عملا  لنمؤتمر الأمم المتحدة للتواشض عله  ييييع ملزم قانوف  لحظر الأوييييلحة ا

 15آذا /ميييا س شمن  31أ   27 من الييي و عهقيييد في نيويو ا في الوترة، 71/258بقرا  الجمعيييية العيييامييية 
  .2017تموز/يولي   7حزيرا /يوني  أ  

شتؤكد ادموعة عددا  أ  الإزالة الكاملة للموييييييييييلحة النوشية تم الضييييييييييما  المطللم الوحيد لعدم  
تامة له   الأوييييييييلحة، تعيد ش يلما تتحقلم الإزالة ال  .ا  الأوييييييييلحة النوشية أش الت ديد باوييييييييتعمالهاعماوييييييييت

أ  أبرام  ييييييع عالمم ملزم قانوف  شغب موييييييرشى يضييييييمن فعليا  للدش  غب   ادموعة تأكيد الحا ة الملحة
  .الأولحة أش الت ديد باوتعمالها ت  الحائزة للمولحة النوشية عدم اوتعما  

رغم من التزام اليدش  الحيائزة للموييييييييييييييلحية النوشيية بتقيديم تي   شتعرب ادموعية عن قلق يا لأني  بال 
ه الدش  غب الحائزة للموييييلحة النوشية للحصييييو  علقدمت ا  طلرال طا  أمدتا  بالرغم من  ش   ،الضييييمافل

الدش  غب    شاا يلب المزيد من القللم أ  .،   يتحقلم أو تقدم ملموس في ت ا الصييييييييددت   الضييييييييمافل
ة تعر يا، تلميحا  أش تصيريحا ، لت ديدال نوشية من بعض الدش  الحائزة للمولحة الحائزة للمويلحة النوشي

  .النوشية دش  اكتراث لالتزاماما بمو ب ميلاا الأمم المتحدة

شتيدعو ادموعية أيضييييييييييييييا  أ  بيد  موياش ييييييييييييييال من أ ين أبرام اتوياقيية دشليية  ظر اوييييييييييييييتعميا   
لت يييدييييد باوييييييييييييييتعميييالهيييا أا  كيييانيييا الظرشم، شفقيييا  لقرا  الجمعيييية العيييامييية للممم ة أش اشيييي النو  الأوييييييييييييييلحييية

  .A/RES/74/68 المتحدة

 نوشو من قتنال  للسييييييييييييييلاحأو توجب  ما قد يترتب عله    زا تعرب ادموعة عن قلق ا الرالل أش  
شالموا د   شالريئة  ا الإنسييي فو يين شعويييوائيين شتائلين، شمن عواقب كا ثية طويلة الأ ن عله  يييحة  شدما   

شتهؤمن ادموعة   .للينطر  شالمسييييييييتقرن  الحا يييييييير  في  عرِّض حياة الأ يا اا ي  الاقتصييييييييادية الحيوية الأخرتا،
لو ا الأويييييييلحة النوشية أوييييييياس كن المقا بال بو وب أ  يكو  الإد اا الكامن لل عواقب الكا ثية التي تُّه

سييييلاح النوشو عله أويييياس عملية شيييياملة تهوييييا ا الشالج ود شالالتزامال الدشلية المو  ة أ  مسييييالة نزع  
  .في ا جمي  الدش 

حدة تتولم ادموعة م  الريا  ال و أد  ب  الأمين العام السييييييييابلم للممم المت،  في ت ا السيييييييييااش  
  تنالع ف ما  متناميا  لما يسييييييرر  أو اوييييييتعما  للموييييييلحة النوشية شال و يويد ل  2015أا /مايو    23 في

بوييا  ت   المسييالة في أشوييلو   التي عهق دل  ؤتمرالبالم  ، شتهرحب في ت ا الصييددكا ثية  يةأنسييان  من عواقب
كانو    9ش  8فيينا يومم  ش   ،2014شراى/ف اير    14ش  13المكسيع يومم  ش   ،2013آذا /ما س    5ش  4يومم  
  نوشية ال أطرام في معاتدة عدم انتوا  الأولحة  تي تم  ال   21  يييييي عموعة ال   شترحب دش    . 2014ديسم   الأش / 
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شندعو جمي  الدش    .النتائج التي أويييييورل عن ا المؤتمرال المعنية بالان  الإنسيييييانية للمويييييلحة النوشية برشح 
بتحقيلم الإزاليية الكييامليية القيياط  الحييائزة للموييييييييييييييلحيية النوشييية، الأطرام في المعيياتييدة، أ  تنوييي  التزام ييا 

ا التزما ب  جمي  الدش  الأطرام بمو ب ا  لمفقلتروييييافما النوشية، بما يهوضييييم أ  نزع السييييلاح النوشو، ش 
 .السادوة المادة

الأوييلحة شنظرا  أ  الان  الإنسييانية الكا ثية شالميناطر شالت ديدال غب المقرولة المرترطة بتوجب   
نسييييييييييعه أ  التعاش  م  جمي  الج ال  يييييييييياحرة المصييييييييييلحة في الج ود الرامية أ  حظر ويييييييييي ، فنننا  النوشية

شفي ت ا الصييدد، نوييب أ  القرا ال ذال الصييلة التي اعتمدما الجمعية العامة   .زالت اشأ  يةالأوييلحة النوش 
  .للممم المتحدة في دش ما اللاللة شالسرعين

عن خيرة أمل ا لعدم تمكن مؤتمر نزع السلاح من الا طلاع بالأعما    21 شتعرب عموعة الييييي  
لتو يييييين أ  توافلم لمر شلة لا  ينتلف الج ودعلما  بمة  وعادم  ش يض  .المو ييييييوعية المد  ة في  دش  أعمال 

في الا ا  بوييا  برفمج عمن مؤتمر نزع السييلاح، شجمي  القرا ال شالج ود شالمقترحال اللاحقة الرامية أ  
  . قيلم ت   الغاية

عله النحو اليي و   تنوييي  شلايتيي  الملحيية أمؤتمر نزع السييييييييييييييلاح  حييا يية شتؤكييد ادموعيية عييددا   
أ  اعتماد ش   الاوييييييييييتلنائية الأش  للجمعية العامة المكرويييييييييية لنزع السييييييييييلاح لوثيقة الختامية للدش ةا  حددت 

شتنوي  برفمج عمن متواز  ششيييييامن يسيييييتند أ   دش  أعمال ، م  مراعاة المصيييييال الأمنية لجمي  الدش  
  لمواد النظام الداخلم،قا  القضياا الأوياويية، بما في ذلع نزع السيلاح النوشو، شف  شمعالجة جملة أمو  من ا

 دخا  أو   د شعلهاشتويييييجعع ادموعة، وييييييدو الرئيس، عله عدم    .قاعدة توافلم الا ا  شمن أة ا
 .شاوعة النطاا م  جمي  شفود المؤتمر لتحقيلم ت ا الهدم مواش ال موا لة

 ف علهوقيت  أ  تعزيز عمن آلية الأمم المتحدة لنزع السييييلاحعلاشة عله ذلع  شتعتقد ادموعة   
 .اا وة أ ادة وياوية تراعم مصال الأمن الجماعم لجمي  الدش  الحا ة أ 

ادموعة عن قلق ا الرالل أزا  اويييييييييييتمرا  عدم توافلم الا ا  بويييييييييييا  في   تعرب  في الوقا ال و  ش  
 ا الوف  في  نوي   دش  أعما  نزع السلاح المتعدد الأطرام في آلية الأمم المتحدة لنزع السلاح، شةا ةت

سيييييييييالة لمعددا  دعم ا   تؤكدفننها  زامال المتعلقة بنزع السيييييييييلاح النوشو باعترا   الأشلوية القصيييييييييوتا،  بالالت
شتعرب عن   للممم المتحدة المكرويية لنزع السييلاحالتعجين بعقد الدش ة الاوييتلنائية الرابعة للجمعية العامة  

  .قلق ا الرالل لعدم عقد ت   الدش ة حتى الا 

 التي أحرزتيا الوريلم العيامين الموتوح العضييييييييييييييويية، الي و دعيا  بالنتيائج النيا حيةة  شترحيب ادموعي  
 2016، شعقد دش ات  المو يييوعية في عامم  70/551شمقر تا    65/66الجمعية العامة في قرا تا   أ  ا تماع 

اعتمد بتوافلم الا ا  تو يييييييييييييييال بوييييييييييييييا  أتدام الدش ة أذ   ويييييييييييييية القديرة للإكوادش ،  ،  ا الر 2017ش
 نظرت، شأكد عددا  أةية آلية نزع السيييلاح القائمة في الأمم المتحدة، ش اائية الرابعة ش دش  أعمالهلنالاويييت

شترحب ادموعة بموافقة الجمعية العامة للممم المتحدة   .تعزيز فعاليت ا ش سييين افي وييرن    في الوقا نوسيي 
  .الوا دة في ة تقرير الوريلم العامن الموتوح العضوية شعله التو يال المو وعي عله

  تأكيد أةية أنوا  منطقة خالية من الأولحة النوشية شجمي  أولحة الدما   21  شتعيد عموعة الييييييييي  
ال و يع د أ    546/73شتنو  بالمقر  الوا د في قرا  الجمعية العامة    ،في الويييرا الأشويييض الأخرتا الويييامن 

ية من الأويييلحة النوشية شويييائر أويييلحة الالأمين العام بعقد مؤتمر لو ييي  معاتدة بويييا  أنويييا  منطقة خ
شميب ادموعة بجمي  الدش  أ  تدعم بنوييياى ت ا المؤتمر   .في الويييرا الأشويييض  لدما  الويييامن الأخرتاا

 .شأ  تهس م في أنجاح 
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الأطرام في معاتدة عدم انتوييييا  الأوييييلحة النوشية عن خيرة أمل ا   21  شتعرب دش  عموعة ال 
 ما مسييييؤشلية خا يييية بصييييوت ما   تق  عله عاتقاأطرام، من بين ا دشلت   شبالل قلق ا من أ  ثلاث دش 

من الدش  الوديعة لمعاتدة عدم انتويييييييييييييا  الأويييييييييييييلحة النوشية شمن الدش  المويييييييييييييا كة في تقديم قرا  مؤتمر 
المتعللم بالوييرا الأشوييض، قد حالا دش  التو يين أ  توافلم في   1995اوييتعراض المعاتدة شتمديدتا لعام  

اض التاويييي  لمعاتدة عدم انتوييييا  الأوييييلحة النوشية، رشع الوثيقة الختامية لمؤتمر الاوييييتعر مويييي الا ا  بوييييا   
خالية من الأويييييييييلحة النوشية شمن ويييييييييائر أويييييييييلحة الدما  منطقة    أنويييييييييا   في ذلع العملية الرامية أ  بما

  في اد ، عله النحو الوا د في القرا  المتعللم بالوييييرا الأشوييييض الصيييي في الوييييرا الأشوييييض الوييييامن الأخرتا
 .شيييا  ت ا الأمر أ  يقوِّض الج ود الرامية أ  تعزيز نظام معاتدة عدم الانتويييا  برمِّت    شمن  .1995 عام

 يزا    لا   1995الأطرام في المعاتدة عددا  أ  القرا  المتعللم بالورا الأشوض لعام    21  شتؤكد دش  عموعة اليييييييييييي 
يظن ويا ا  أ  أ  وي   1995أ  قرا  عام  ش   يويكن الأوياس ال و يجب أ  يسيتند ألي  أنويا  ت   المنطقة،

  .بالكامن يهنو  

أطرام في معاتدة عدم انتوا  الأولحة النوشية عن قلق ا   التي تم  21 يشتعرب دش  عموعة ال 
القرا ، جمي  الدش  الأطرام   ت امن    6، شتدعو، شفقا  للوقرة  1995الرالل أيضا  أزا  عدم تنوي  قرا  عام  

ويييييلحة النوشية، أ  التعاش  شب   ويييييا  الأويييييلحة النوشية، لا وييييييما الدش  الحائزة للمنتفي معاتدة عدم ا
قصيييييييا تا   دتا بغية كوالة أنويييييييا  منطقة خالية من الأويييييييلحة النوشية شجمي  أويييييييلحة الدما  الويييييييامن 

الدش  التي شا كا في  ياغة   دا  أن  من شا بفي أقرب الا ا ، شتؤكد عد  في الورا الأشوض  الأخرتا
  .القرا  اتُّاذ جمي  التدابب الضرش ية لتنوي   بالكامن دش  مزيد من التاخب ا ت

أطرام في المعياتيدة عن قلق يا الريالل لأ  اوييييييييييييييتمرا  عيدم تي تم ال 21 عموعية ال  دش   شتعرب 
، يقوض الصيييييييييييييلة  ذو  الاويييييييييييييتعرا يييييييييييييم  يخالف المقر ال المعتمدة في المؤتمر  ال و  ،1995عام  قرا     تنوي 

 ميا لا نهيايية لتواز  الهش لأ كيانهيا الللاثية، بالنظر أ  أ  تميدييد المعياتيدة أ باعياتيدة شيخين لممصيييييييييييييييداقيية ا
 دش الشفي ت ا السييييييييييياا، تؤكد   .بوييييييييييا  الوييييييييييرا الأشوييييييييييض  1995عام    قرا   يرترض ا تراطا  شثيقا  بتنوي 

تنضم أورائين أ     أ   أعددا  الحا ة الملح ة    21  عموعة الييييييييييييي   الأطرام في المعاتدة التي تم أعضا  في
ض   .  جمي  مرافق ا النوشية لضمافل الوكالة الدشلية للطاقة ال  يةالمعاتدة دش  مزيد من التاخب، شتُّه

  فيين   ، عيياتييدة الم تييامييية أ  يقوِّض نظييام الخ وثيقيية ال شبالرغم من أ  من شيييييييييييييييا  عييدم الاتويياا عله  
  1995 عله اوتمرا  ورا  التزامال عام تودد    21  التي تم أعضا  في عموعة الييييييييييي عاتدة الم الأطرام في   دش  ال 

دش     كاملا  تنوي ا     ، لا ويما التع د الصري  بنزع السلاح النوشو، شتدعو أ  تنوي تا 2010شعام    2000 شعام 
   . مزيد من التاخب 

 .السلاحعضوية مؤتمر نزع شتهسلم ادموعة لةية اوتمرا  المواش ال بوا  أمكانية تووي   

تقدم في عا  نزع الم  اعدان  الانقسييييييييييييييام السييييييييييييييائد بين   ة الملحة أ  معالجةموعة الحادشتؤكد ا 
مي  الدش  بجادموعة    شميب  .في ت ا الصييييددالج ود  ب    شزادة التركيز عله عدم الانتوييييا  ش   السييييلاح

 وييا نتعن دعم ا للتلقيف في عا  نييييييييييييييييزع السييلاح شعدم الاالأعضييا ، عله وييرين الأشلوية، أ  التعرب  
 تيح ت   والزمالال البرفمج  ش    يريةالتدالدش ال    من خلا   في ذلع بطريقة متوازنة ششيييياملة  شاوييييتلما تا

 فمج الزمالال السينوو عن تقديرتا لادموعة    تع   شفي ت ا السيياا،  .عله ش   الأشلوية الأمم المتحدة
 .2019بوا  نزع السلاح شالأمن الدشف ال و ش عت  الهند في عام 

أيضييييا  لةية زادة التعاش  بين ادتم  المدني شمؤتمر نزع السييييلاح بما يتماشييييه ادموعة  شتهسييييلم   
شفي ت ا الصييييييييدد،   .  المدنيتعزيز تواعن المؤتمر م  ادتمل   ادعم  وا يييييييينشت  شالقرا ال التي اتُّ تا المؤتمر،

، 2015آذا /ما س    19المدني في    م تهرحِّب ادموعة بعقد المنتدتا المويييييترا بين مؤتمر نزع السيييييلاح شادت
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، فضيييلا  عن حوا  مؤتمر نزع السيييلاح 2016حزيرا /يوني     22شمنتدتا ادتم  المدني غب الرسمم اللاني في  
  .2018آب/أغسطس  17شادتم  المدني المعقود في 

  .أ غائكم حسن ششكرا  عله 

 الرئيس  )تكلم بالإنكليزية( :   شيييييكر ا ،  ويييييعادة السيييييوب  كو  تويييييو،  عله  بيانع شكلماتع الطيرة .  
  .أشغاواشا ا السيد اليابا  لسوب الا  الكلمة شأعطم

 ،وييييدو الرئيس   ،تعئبداية، أشد من  .: شيييكرا  )تكلم بالإنكليزية( )اليابا (    السيييا غاساوييااا ا 
 .شأؤكد لع دعمنا الكامن .عله توليع ت   المسؤشلية الهامة في ت ا الوقا العصيب

لأغراض الوييييييييمولية   ةتجين   يييييييييغةبعقد ا تماع اليوم في  القا ييييييييم   ييييييييدا قرا ا  ن  شأؤيد بك 
شييكر الأمانة عله الدعم الواويي  ال و أ  أشأشد أيضييا     .بالنظر أ  الظرشم الصييحية الاوييتلنائية الراتنةش 

 .نا طوا  ت   الوترة الحافلة بالتحداليلأقدمت  

، 2020لدش ة عام    ةالسييييت  الرؤوييييا   موعةع  شنقد  بالكامن المسيييياعم اللمينة التي ا ييييطلعا عا 
، ليدف  عجلية عمين مؤتمر 2021ليدش ة عيام  الأش   شالرئيس  ،2019ليدش ة عيام  الأخب يسالرئ أ   يانيب

نزع السلاح قدما ، لكننا نأوف لعدم التو ن أ  توافلم في الا ا  بوا  عموعة التدابب المقترحة ل فمج 
 ه د الطريلم لرد  أ   منظمة، ش مناقويييييييييييال مو يييييييييييوعية بطريقة    د من شيييييييييييان  أ   كننا من بكا   عمن  

الأعضيييا  في المؤتمر،  ا ة أ  أ  نرين   شنحن، الدش   .المواش يييال بويييا   يييكوا  ديدة لنزع السيييلاح
 .في الوقا الراتن   القاوييية  للعا  أ  المؤتمر شثيلم الصييلة بمعالجة المويياكن التي تطرح ا الريئة الأمنية الدشلية

أ را  مناقوييييييال مو ييييييوعية لإ وييييييا  الأويييييياس لرد  مواش ييييييال نزع له   الغاية، ينرغم للمؤتمر    ش قيقا  
من   المسييييتقرن، شتم الولاية الأويييياوييييية له   الهيئة، بصييييرم النظر عن اعتماد برفمج العمن السييييلاح في

د عملية تتي  أ را  مناقوييييييييال مو ييييييييوعية بوييييييييا  الرنو   نهج  شله ا السييييييييرب، ترحب اليابا  لو  .عدم 
 .ةنوطللم دش  أواس اعتماد مناقوال عله أ را  ملن  ،المد  ة في  دش  أعما  المؤتمر

فضيلا  عن تعزيز القيادة المسيتمدة من ا، تطو ا  ا ،  الم كو ة آنو   وياؤ كا  التعاش  بين عموعة الر ش  
جمي   ضر عل  ادموعيةبي لت يا  التي  ود الج  أييا أ   شعله ش ي  الخصييييييييييييييوص،  .أيجيابييا  تياميا  في تي ا العيام

 .مخلصا  أ  توا ن   وال العام المقرن ت   المما وة الجيدةشآمن  .مويدةأنوطة ت ا العام 

 بششييييما شفغازاكمتوييييدو الرئيس، مضيييا خمس شويييرعو  وييينة عله قصيييوم    ،شكما ذكرل   
كا و لت  شفي ت ا العام، ألقه  ئيس الوز ا  الياباني السيييييييييييييييد آل خطاب  أمام النصييييييييييييييب ا  .بالقنرلة ال  ية

 أ   في خطاب   شأشيييييا   .آب/أغسيييييطس  9س، شفي فغازاكم في  آب/أغسيييييط 6للسيييييلام في تبششييييييما في  
بين الدش  بوا  مسالة نزع السلاح اختلام المواقف  ك لع أ   ش   في الوقا الراتن  الصعرة  الريئة الأمنية

التواعن عن طريلم    لقةلام  مزيد من الج ود للحد من انعدا  شدعا  ئيس الوز ا  السيد آل أ  ب    .النوشو
شأكد في خطاب  عددا  التزام  بقيادة الج ود الدشلية الرامية   .المويترا شالحوا  من أ ن بنا  أ  يية مويتركة

 في الا ا   المينتلوة   سيييو  بين الدش   عله بنا بلا توادة  لعمن  با  عا  خا   من الأويييلحة النوشية  بنا   أ 
 .فيما بين ا التحاش ه لعش  أ را ال عا لة عله اتُّاذ الدش  شحث

أشد تأكيد أةية أ  يسييور المؤتمر الاوييتعرا ييم المقرن للمطرام في معاتدة   نوسيي ،  شعله المنوا  
أ  ت ا العام يصادم ال كرتا السنوية الخمسين   ويما  ، لاديةع  عدم انتوا  الأولحة النوشية عن نتائج

أمرٌ ذش وشو  وويييييييية في ميدا  نزع السييييييييلاح النملمنرتا أ  التو يييييييين أ  نتيجة  نحن  ش   .لرد  نواذ المعاتدة
شاليابا ، من  انر ا، مصيييممة العزم عله موا يييلة   ودتا، بن   .لنجاح المؤتمر الاويييتعرا يييم  بالغة  أةية

 .أ  ية موتركة من خلا    ودتا الوطنية شالجماعية لرنا  مضاعوت ا،
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أةية خا يييية علي ا  عللم اليابا    تشالا  اسمحوا ف ل  أتناش  بإيجاز بعض المسييييائن المحددة التي 
معاتدة لوقف أنتاج المواد   ة اعتمادأخص بال كر مسيييييييييييالش   -فيما يتعللم لنويييييييييييطة مؤتمر نزع السيييييييييييلاح  

 .الوضا  الخا  ممسالة الانوطا ية ش 

لانوييييييييييييييطيا يية لرنية تيامية في بنيا  عيا  خيا   من وقف أنتياج المواد المعياتيدة اعتمياد وييييييييييييييكين يش  
 حتى الا   المناقويييال التي دا ل  للاويييتوادة من  اا وييية أ ادتنا السيييياوييييةنا  عليشيجب    .الأويييلحة النوشية

فالمؤتمر فقش ت     .، شبد  المواش ييييال في مؤتمر نزع السييييلاح في أقرب شقا اكنبوييييا  ت   المعاتدة
شأشد   . ش رل معالجة المسييييييائن المتعلقة بمكوفل المعاتدة معالجة مسييييييتويضيييييية  .المسييييييالة لسيييييينوال عديدة

حة ل  فريلم الخ ا  الحكوميين المعني بمعاتدة حظر أنتاج المواد الانويييطا ية لأغراض  ييين  الأويييل ب  الت ك
شفريلم الخ ا  التحضبو الرفي  المستوتا المعني بإعداد معاتدة   النوشية أش الأ  زة المتوجرة النوشية الأخرتا
قيدميا ش  ا ، ميتين بتوافلم الاتياشثيقتي ميا الخ  ،2014عيام  ، مني لوقف أنتياج المواد الانوييييييييييييييطيا يية أ يييييييييييييييد ا

علينا أ  نسييتويد عله أفضيين نحو من ت   ش   .عاتدةت   المتو يييال شأشييا ا أ  العنا يير المحتملة لو يي   
  .الونئلم القيِّمة في   ودف الإ افية بوا  ت ا المو وع

أمن ا   في  فم  تزايد اعتماد الرلدا  عله النظم الوضيييائية  .شالمسيييالة اللانية تم الوضيييا  الخا  م 
لتصييدو للميناطر التي قد تمنعنا من الحواظ  ة ملحة متزايدة لاح  تناا  أ ييرحا  شتنميت ا الاقتصييادية،

شنوييدد   .بيئة  وييلمية شآمنة شمسييتقرة شمسييتدامة شموتوحة شمتاحة للجمي بو ييو   عله الوضييا  الخا  م  
الج ال الواعلة في عا  ين تعزيز التوا ييييييييين ب  بنا  اللقة، فضيييييييييلا  عنتدابب  الويييييييييوافية ش   الحا ة أ   عله

 .الحد من مخاطر ويييييييو  الو م شويييييييو  التقدير فيما يتعللم لنويييييييطة الوضيييييييا  الخا  م الوضيييييييا ، من أ ن  
أ  شنطلييب أ  جمي  الرلييدا  المعنييية أ  تظيين ملتزميية بمسييييييييييييييؤشليييامييا شالتزامييامييا بمو ييب القييانو  الييدشف، ش 

ليابا ، من  انر ا، عله اويييييييتعداد شا  .تتصيييييييرم بو يييييييو ا   ال فاعلة مسيييييييؤشلة في الوضيييييييا  الخا  م
 .ناقوت ا في مؤتمر نزع السلاحبمض في تعزيز ت   المسالة، بما في ذلع يع بدش  نوللا طلا

مناقويييييال بويييييا  الأدا  الوعا  لمؤتمر نزع تنظيم    أ ييييييف، في الختام، أننا نؤيد  لشاسمحوا ف   
الر وييييييية الأويييييييترالية اقتراح    تماما    ، نؤيدلنشبالم  .السيييييييلاح، ال و  كن أ  ينويييييييض عملنا في ت ا المنتدتا

 . عن النظام الداخلم محايدا   نسانيا  م أ  الداع السابقة

 .من الم م في الا تماعال المترقية التعجين بتجمي  التقرير السييييييينوو شالاتواا علي  وييييييييكو   ش  
ض المتعلقة لنويييطة لخطيسييييتويد المؤتمر من مناقويييية اويييي شباوييييتنادف أ  اوييييتعراض أنوييييطتنا في ت ا العام،  

وا يييييييييي ، بما في ا تلع التي مختلف الملعام المقرن، م  اويييييييييتكويييييييييام نقاى الالتقا  شالاختلام بويييييييييا   ا
 .اليوم ذكرما

زملائنا من مكتب شييييييييؤش  نزع ش شفي ت ا الصييييييييدد، أتطل  أ  مزيد من التو ييييييييي  من زميلاتنا   
لو   الترحيبغاية    نرحبويييييييييي ش   .ؤتمرالمشمكتب الأمم المتحدة في  نيف بوييييييييييا  حالة ميزانية    السييييييييييلاح

شفي   .لدش  الأعضيييييييا  في ت   الهيئةوائدة الالأمانة العامة للممم المتحدة     لسييييييية أحاطة أعلامية تعقدتا
عن امتنيياننييا مرة  نعرب ،(19-ظرشم القيود المييالييية الراتنيية  را   ييائحيية مرض فبشس كو شف )كوفيييد

من ويييييييتمكننا  ش   لتو ي نا في عملنا  شثيلم م  الأمانة،  ش تعاب  ،عملا  التي  الرؤويييييييا   أخرتا لقيادة عموعة
 .الوفا  بولايتنا، لا ويما اعتماد التقرير السنوو له ا العام

 لع، أشد تقد   في شييييييكل  ل  .بعض الأ زا  الوا دة في بياني  تقنية، أةلاه   مويييييياكن  شبسييييييرب 
 .شكرا  ش  .الأ لم أ  الأمانة

شأشييييكرا  زين الوييييكر عله   .السييييوب  لا  بع ويييييدوشويييي أتلا   :  )تكلم بالإنكليزية(   الرئيس 
  .شأعطم الكلمة الا  لسوب كينيا .بيانع شكلماتع الطيرة المو  ة أ  الرئيس
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ويييدا  شويياد ، اسمحوا ف   .: شييكرا  ويييدو الرئيس)تكلم بالإنكليزية()كينيا(    ل السيييا ما  
 .21 عموعة الي نيابة عنوبيا أثيأشلا  بالتوديد عله أ  كينيا تؤيد الريا  ال و أدلا ب  

و عن ماني  الصييييادقة لع، ويييييدو الرئيس، عله توليع بلد أشلا  شقرن كن شييييم ، يعرب شفد 
شأؤكد لع دعم كينيا شتعاشنها الكاملين خلا    ويييييييييييييتع في ت ا الجز    .ع السيييييييييييييلاحدش   ئيس مؤتمر نز 

 التي بيي لهييا  ودالج عله وفييد الكينيال شيلني .2020اللييالييث شالأخب من دش ة مؤتمر نزع السييييييييييييييلاح لعييام 
 .نعيو ا عقد ت   الجلسة العامة الموتوحة العضوية، بالرغم من الأشقال الصعرة التيل الرئيس

المنتدتا التواش ييييييييييم المتعدد الأطرام الوحيد لنزع السييييييييييلاح، شتو  شيظن مؤتمر نزع السييييييييييلاح،   
للجمعية العامة المكروييييييييييية لنزع السيييييييييييلاح في    بولايت  الوريدة كما أقرل ب لع الدش ة الاويييييييييييتلنائية الأش 

 عودأ  شاسم  ف، ويدو الرئيس، ل   .ليينشالأمن الدش   السلم، معقلا  تاما  لا غنى عن  لصو   1978 عام
أ  أ   ويييييراا التسيييييل  لا يقن   4أ  الوثيقة الختامية لتلع الدش ة الاويييييتلنائية، التي تويييييب في الوقرة    بنا

 .ا  عزيز المنا   أمر لا يز   ...تتعللم بوقف ويييييييييراا التسيييييييييل  النوشو  تدابب فعالة  اذ    شأ   اتُّشأنما يتزايد
شأ  زادة   شأ يييييافة أ  ذلع، يهسيييييلم مضيييييمو  الوثيقة الختامية ل  الميزانيال العسيييييكرية تتزايد باويييييتمرا 

م نوع ، شالتكديس الهائن للموييييييييلحة، شالتنافس عله التحسييييييييين الالكربة  الأوييييييييلحة النوشية، شالمينزشفل
 .م شالأمن الدشليينمديدال لا  صه للسلتوكن كل ا عوامن   للمولحة بجمي  أنواع ا

شتعتقييد كينيييا أ  الو يييييييييييييي  لا يزا  كمييا كييا ،  .قريين أكلر من أ بعين عييامييا  تيي ا الأمر  ا شكيي  
شالواق  أ  جمي  الدش  الحائزة للمويييييييييلحة النوشية توا ييييييييين  ديث ترويييييييييافما   .زاد ويييييييييو ا   يكن قد   أ 
لإنواا العسكرو، شتزايد الوكوا في النظام الدشف لتحديد الأولحة من شيزيد اوتمرا  ا تواع ا  .شيةلنو ا

ت ا الواق  الصيا ،، فضيلا  عن الأتدام الرئيسيية يجب أ  يكو   ش   .حدة ت ا السيياا العالمم المضيطرب
الجوائ  شغبتا من   في  الت ديدال الجديدة المتمللةش   لنزع السييييلاح التي تسييييعه أ   ييييما  بقا  الإنسييييا 

من أ يين تكليف التقييدم في أطييا  مؤتمر نزع  دعوة أ  الانترييا  بملييابييةالتي توا يي  الروييييييييييييييرييية،  التحييدال
الزخم ال و يدفعنا أ  المضيييييييم قدما  بجدش  أعما  مؤتمر نزع   يكتسيييييييم  شله ا السيييييييرب،  .نهائيا    السيييييييلاح
 .أكلر من أو شقا مضه بالغة أةية السلاح

أنوسيييييييييينا لننا قاد ش  عله  قيلم   أ  نقن   كا  غب شاقعم،وح  دا ، شأ   لطمويييييييييييكو  من اش  
شم  ذلع، يجب علينا مضيييييييياعوة   ودف   .الكلب في الوقا المترقم لدش ة مؤتمر نزع السييييييييلاح له ا العام

   قيلم تيي اشقييد لا نكو  قيياد ين عله  .دف  العميين الهييام لهيي   الهيئيية أ  الأمييامفي  الا ا لتحقيلم توافلم 
ألا أ  الج ود التي به لا خلا  الر وييييييييييييية الأويييييييييييييترالية شاقتراح أدخا   ديلال تقنية عله مر حاليا ،  الأ

شكما ذكرف خلا  الجلسيييييييييية العامة   .الأبعاد الجنسييييييييييانية للنظام الداخلم  ديرة بالد اويييييييييية في  و أيجال
شعله الرغم من   .الج ود  ت  المضييم قدما  في    رش ةبضيي   ، نحن مقتنعو 2020حزيرا /يوني     30المعقودة في  

قد يكو  مسييييييالة  كن    كينيا مقتنعة لن  فن   محو  تركيز مؤتمر نزع السييييييلاح،قد لا يكو   أ  ت ا الأمر  
 .لا ا في اتوافقا   علي اأ  نرني 

المصيال الوطنية للدش  الأعضيا  تؤثر   القائمة عله  السيياويية العالمية  ةأ  الجغرافي  شمن المسيلم ب  
لاحظييا كينيييا التقييدم المحرز في المييداشلال الجييا ييية بين أك  فقييد  . تيي   الجمعييية الموقرةا فيفي مييداشلاتنيي 

بالمواش ييييال التي  رل   شأننا نرحب  . شتو شييييم  يرعل ا عله التواؤ   دشلتين حائزتين للموييييلحة النوشية،
التقدم في ت ا    ييييييييييييلةشنتطل  أ  موا  . ، شبالمحادنل التي تلت ا في تموز/يولي في النمسييييييييييييا في حزيرا /يوني 

عاتلم الدش  الحائزة للمولحة النوشية في عا  نزع السلاح   الصدد، نظرا  للمسؤشلية الخا ة التي تق  عله
ينتابنا   شلا يزا   .شنأمن في أ  يرويير ا تماع العقو  برداية أام أفضيين لهيكن الحد من الأوييلحة  .النوشو

تضيييييييير أكلر اا تنو  نظام ويييييييي شالامامال المترادلة    ش ةتواؤ  ح  ، لكننا ند ا  يدا  أ  الخطابال المزد
ت تا  .الحد من الأويييييييييلحة الهش أ يييييييييلا   في ت ا السيييييييييياا المتعدد   ،شلا يسييييييييي  كينيا ألا أ  تأمن في أ  يحه
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توياقيال الالراميية أ  الحوياظ عله ظ ر من  شح التعياش  شالرغرية في المويييييييييييييييا كية في الج ود ا بمياالأطرام،  
 .ةلحلأو ديد ا  في عاامة اله

تناا  يييييغض   شبعد مرش  خمسييييية شويييييرعين عاما  عله أنويييييا  الأمم المتحدة، شتعددية الأطرام، 
نظام قائم من خلا     المية معا  التصييييييدو للتحدال العفي    الجماعية للدش  الأعضييييييا   الرغرةشييييييديد عله  
ج عملنا فممازا مؤتمر نزع السييييييييييييلاح شعجزف عن  قيلم بر   سييييييييييييتمرلمقللم  دا  أ  يامن  ش   .عله القواعد

عا زا  لا يزا     فن  المؤتمر  ب لت ا الر ويال السيابقة،شبالرغم من الج ود الجديرة باللنا  التي    .الا ا بتوافلم  
فما تو الإ ث ال و نود تو يل  للم يا    .لأكلر من عويييييييييرين عاما    اابتهلم ع  التي  الخرشج من الو طة  عن

مستقرن  و؟ أم تنوشية  لاع حربدانأمكانية  له    عتن تو مستقرن يضمن، أ  حد ما، القضا  المقرلة؟
 أو أمن في التو ن أ  اتواا ينرللم من مؤتمر نزع السلاح؟ لد  ة أن  لا ينطوو عله شكئيب قاتم

أ   شيجب أ  نعت  أنوسيييينا محظوظين  دا    .تتوقف عندف  ت ا الأمر  مسييييؤشلو   شأف مقتن  لننا 
لسيييييكا  كوكب الأ ض الرالل   عالما  أكلر أمنا    ،ماحد   أ   ،يضيييييمن  ال و  وراالتتاح لنا فر ييييية أحداث  

شأحث جمي  الدش    .شلا نضييع ا  ت   الور ية  كمة  نسيتيندمأ     شيجب علينا  .بلايين نسيمة  9 عددتم
للتو يين أ  حن شوييض،   شاوييتعداد    الأعضييا  في مؤتمر نزع السييلاح عله مضيياعوة   ودف شأظ ا  مرشنة  

التويياشض عله  -مييا كييا  ينرغم أ  نرييدأ  قريين ويييييييييييييينوال  بييد  نب محتى نتمكن في المسييييييييييييييتقريين القرييي 
ت   الهيئة    أ  تتغلب   بتوافر الإ ادة السييييياويييية المطلوبة، بالإ ييييافة أ  ذلع،  كن،  ش   . معاتدال نزع السييييلاح 

 . في الما م   شالأمن الدشليين، كما فعلا    السلم شتس م أو اما  حاسما  في    التحدال التي توا   ا   الهامة 
  ييرش ة شفا   ش  تكن  .عاما  غب مسييروا بالنسييرة للروييرية  2020كا  عام  ئيس، لقد  الر ويييدو   

التي   غب المرئية الجديدة  حيث أ  بإمكا  الميناطر  ،الا   أك  اا تم علي   قض  بولايت   مؤتمر نزع السلاح
وييييييي د لماب  أ   انش   . عقودا  لتحقيق الرويييييييرية    احتا ا  ال و  أ  تمحو  التقدم  اويييييييتقرا  الرويييييييرية  مدد
  من ت   الهيئة الهامة أ  تن ض شتوعن أكلر بكلب اا فعلت   يقتضييم ت ا الأمر  ضييطرب،المدشف  المني  الأ

 . يا  المقرلةلأصلحة المولايت ا الوفا  ب، حتى تتمكن من حتى الا 

 .ششكرا  ويدو الرئيس 

الرئيس  )تكلم بالإنكليزية( : أشييكرا ويييدو السييوب عله بيانع شكلماتع  الطيرة  المو  ة أ    
 الرئيس. شأعطم الكلمة الا  لسوب المملكة العربية السعودية. 

اسم  ف في الرداية أ  أتنئع السييد الرئيس عله )المملكة العربية السيعودية(:  السييا ال الي    
كما   .رتوليع مسيييييييؤشلية   وييييييية مؤتمر نزع السيييييييلاح خلا  ت   المرحلة الدقيقة من الجولة الأخبة للمؤتم

أشد أ  أعرب عن تقدير بلادو لج ود السييييييييييدة فتياف فالوفاا، مديرة عام مكتب الأمم المتحدة بجنيف 
شوكرتب مؤتمر نزع السلاح، كما أشكر ووب النمسا السيد  شبرل مولر عله الج ود التي قام عا خلا  

دعم حكومة بلادو المسييييتمر عله يد  أشد أ  أعيد التاك  ،شفي ت ا الصييييدد  .  وييييت  الجولة اللانية للمؤتمر
لأعما  المؤتمر ش  ود  الرنا ة السيياعية لاعتماد برفمج عمن شييامن شمتواز  لمؤتمر نزع السييلاح، شنتطل  

في اوييييييييييييييتعيادة اليدش  الوعيا  للمؤتمر شا ييييييييييييييطلاعي  بيدش   الي و طيالميا كيا  محو ا  في  2020لنجياح دش ة 
 .ا يتعللم بمجا  السلم شالأمن الدشليينكن مة ش التواشض عله المعاتدال شالاتواقيال الدشلي

الرئيس، يؤويوني القو  ل  منطقة الويرا الأشويض تمر حاليا  بمرحلة دقيقة شحر ة تتسيم  سييدال 
بالخطو ة عله المسييييتوال كافة، حيث ما زالا المنطقة تويييي د حالة غب مسييييروقة من مريب شييييتى أنواع 

رض تقويض أمن المنطقة شتمكين الجماعال الإ تابية من بغ  ليةالأوييلحة أ  الجماعال الإ تابية شالأ ييو 
أ يافة أ     ، السييطرة عله تلع الدش  شاويتيندام تلع الأويلحة شالصيوا ي  لاويت دام المدنيين شالرنى التحتية 
 شالتي تملن  ، الإ را  بالاقتصاد العالمم من خلا  مديد الممرال المائية شاوت دام المنوظل النوطية في المنطقة 
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شتنا أشد أ  أشيب أ  ما دا  في الجلسية الما يية في مؤتمر نزع السيلاح شما نتج   .لاقتصياد العالممب اعصي 
حزيرا /يوني  أ  علس   30عن  لسييييية علس الأمن التي قدِّم في ا الأمين العام للممم المتحدة تقرير  يوم  

لوع النظام الإيراني المراشيييييييير    يييييييي لافما تو يييييييين ألي  تقرير الأمين العام من دلائن شقرائن تؤكد بج  ؛الأمن
شمسييييييييؤشلية عن الهجمال التينريرية التي اوييييييييت دفا المنوييييييييظل النوطية في بقيلم شخريص شييييييييرا المملكة 
العربية السيعودية شك لع اويت دام مطا  أعا الدشف  نوب المملكة بصيوا ي  كرشز شطائرال مسيبة من 

يرا  العدائية تجا  السييييييييييييعودية بوييييييييييييكن خاص  أوااأ  التقرير لا يترا عالا  للوييييييييييييع حو  ن  .دش  طيا 
شالمنطقة العربية شالعا  بويييييكن عا ، شيكويييييف اويييييتمرا ية ت ا النظام في نهج  العدائم شالتينريبي لزعزعة 
أمن المنطقة شدعم  اللو سيتي شالعسيكرو شالماف للميليوييال الإ تابية المسيلحة في اليمن شالعراا شويو ا 

 .الجوا  للمواثيلم الدشلية شالمعاتدال الدشلية شمرادئ حسنا  عترشلرنا  شغبتا، دش  ا

الرئيس، أ  المملكة بدعوما للين ا  الدشليين شالأايين أ  الموييييييييا كة في التحقيلم حو    سيييييييييدال 
الحيدث تعكس الوييييييييييييييويافيية العياليية م  ادتم  اليدشف شالالتزام بالقيانو  اليدشف شبميلياا الأمم المتحيدة كميا 

ه اوييييييييييييتقرا  المنطقة شعدم الانجرا  أ  ما تسييييييييييييعه ألي  أيرا  من أشييييييييييييعا  فتين النزاع عل ا  ي ز حر يييييييييييي 
كما يعاني المدنيو  ؛  تجوما  اويت دم المدنيين في المملكة  1 660شالوو يه، فقد تعر يا المملكة لقرابة  

لق ر  را  شااب  في اليمن شالدش  الأخرتا التي يدعم النظام الإيراني ميليوييييييييات  في ا من شيييييييتى أنواع الع 
 .قصف المدنيين ش طيم الرنى التحتية بالأولحة الإيرانية الم ربة لتلع الميليويال

الرئيس، أ  المملكة قاد ة  و  الله تعا  شتوفيق  عله حماية نوسيييييييييي ا شحماية شييييييييييعر ا   سيييييييييييدال 
الأوييييييييييييييلحية وييييييييييييييوا  اع  أننيا نؤكيد من تي ا المن  ل   ف  الحظر اليدشف عن أيرا  فيميا يتعللم بكيافية أنو  ألا

ج حجم ب، بن ويييييييييييييييزيد من تأ يالتقليدية أم غب التقليدية لن يوضييييييييييييييم ألا أ  مزيد من الدما  شالخرا
 .الصراعال في المنطقة شتم المنطقة التي عانا مليا  من التدخلال الإيرانية التينريرية

ه أثر  عل  أ  ادتم  الدشف وييكو  خلا  السياعال القادمة عله موعد حاويم شم م وييحدد 
أما ف ناا مسييييا ا  اثنا ، أما  ييييو  شحماية الأمن شالسييييلم الدشليين ش   ؛مسييييتقرلا   ديدا  لوييييعوب المنطقة

 .من الجرائم شالانت اكال  لم شعوب المنطقة أعطا  النظام الإيراني فر ة لاقترام مزيد

ام ملحلم قرا  أحكيي بنييا   علييي ، تييدعو المملكيية كييافيية الييدش  المعنييية شادتم  الييدشف أ  تمييديييد ش  
ت م الصيييييييياد  بوييييييييا  تقييد نقن الأوييييييييلحة التقليدية من شأ  أيرا  شال و وييييييييين  2231علس الأمن  قم  

كما أ  المملكة م  كن أ را  دشف يسييييييي م في تكرين   ؛بتا ي  اللامن عوييييييير من شييييييي ر أكتوبر له ا العام
فعا  لا بالتصييييييييييريحال، نهجا  وييييييييييلميا  بالأأادو أيرا  التينريرية في المنطقة أ  أ  ينت ج النظام الإيراني،  

 .دما  شالخراب لوعوب المنطقةيقرل  ادتم  الدشف شأ  يترا ولوك  العدائم الغاد  ال و ورب ال

  .شكرا  ويدو الرئيسش  

 و لا  ريا الالسييييييوب عله عرا اتع اللطيوة شعله    ويييييييدو: شييييييكرا   )تكلم بالإنكليزية(   الرئيس 
  .لنداالا  لسوب تو  لمةشأعطم الك .التو أدليا ب  

 .الكلمة   ويييييدو الرئيس عله أعطائم  شييييكرا  :  )تكلم بالإنكليزية( )تولندا(  السييييا ساير يلس   
 دعم شفيييييدش كنيييييع أ  تعوِّ   عله  .شاسم  ف بادئ ذو بيييييد  ل  أتنئيييييع عله تولييييييع الر ويييييييييييييييييية

 .الكامن وبلد

خلا  ت   الأشقال لع  عمن مؤتمر نزع السيييييييييييلاح، بما في ذ  اويييييييييييتمرا  عله   رص  تولنداأ    
 أشلا ، أشد اغتنام ت   الور ية  .شويا كز في مداخلتي ت   عله نقطتين  .تماعنا اليومالصيعرة، شترحب با 

أعمال    عا  أ  يردأ  لمؤتمرل  كن   الدش ال السييييييييييابقة قليلا  شتقديم بعض الأفكا  حو  الكيوية التي  لتامن
 .الماف للمؤتمر   و الو تناش  بلد ننيا ، يود شفدش  .العام المقرن في
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لكن بصييرم   .جميعا    مويي ودا  في ذاكرتناما   بلا شييع عاويييرقه    2020عام    أ   ويييدو الرئيس، 
ؤثر عله عملنا، تناا عدد من ويييييت  تيال  المسيييييتمرة،  (19-فبشس كو شف )كوفيد  مرض   ائحة  النظر عن

 .2021ضم قدما  في عام الم تعلم من ا بغيةشن تدبرتاأ  نالتطو ال التي ش دتا المؤتمر شينرغم لنا 

ليدش ة  ةالسييييييييييييييتي  الرؤويييييييييييييييا   شترحيب تولنيدا ترحيريا  حيا ا  بالتعياش  الوثيلم بين أعضيييييييييييييييا  عموعية 
 شفر ايييا ،2021ليييدش ة عيييام  الأش  شالرئيس ،2019ليييدش ة عيييام  الأخب الرئيس ، أ   يييانيييب2020 عيييام

لم الوثيقين مر ت ا التعاش  شالتنسيييييسيييتشينرغم أ     .ألي ما  ماوييية  اويييتمرا ية شاتسييياقا  كا  المؤتمر في حا ة
 لرؤويييا   د أش  ا تماعانعق   أن  وييييرلم أ  شله ا السييييرب، نلاح  م  التقدير  .2021في عام    الرؤوييييا   بين
 .2021عام 

الاتواا عله نا   نتمكن من  شفيما يتعللم بتنظيم أعمالنا ت ا العام، تأوييييييييييف تولندا للغاية لأن 
بويييييييييييا   ز  من عموعة التدابب المقترحة دش  ا خلافال  حالفقد    .أطا  لتينطيض عملنا المو يييييييييييوعم

أذ أعربا شفود   ،شت ا الأمر مؤويف بصيوة خا ية  .المضيمو  خلا  ت   الدش ةأحرازف أو تقدم بويا   
 .المو وعم في أقرب شقا اكن عمنالعديدة عن اوتعدادتا من  بداية الدش ة لرد  

من المسيائن التي  نظيم أعمالنا، أ  تناا عددا  ه تمليا  ويرب عدم اتواقنا علنتدبر  شنرتا، شنحن   
المعنونة  العودة أ  الأوييياس  الوا دة في   ناعمل  ت ا السيييياا، نود الت كب بو قةشفي    . كن أ  نتعلم من ا

شمن المؤوييف أ  العديد من المويياكن الرئيسييية التي أشييا ل   .، التي لا تزا  ذال أةيةCD/2165الوثيقة  
 .  تكر ل خلا  دش تنا ت ا العامت  ألي ا ش قة عملنا

بوييييييا  أنوييييييا  تيئال فرعية ششلاية كن من ا دش  عملنا   القائمة  شمرة أخرتا، حالا الخلافال 
 عميينالأطييا  لتنظيم أو المو ييييييييييييييوعم عله أو بنييد من بنود  ييدش  الأعمييا ، نظرا  لعييدم الاتويياا عله 

انية ة عله ذلع،  كزل الأويييييييابي  اللملاش شع  .شأنويييييييا  الهيئال الورعية  عمنالسيييييييرب الربض بين برفمج  ب
عله المنييياقوييييييييييييييييال الإ رائيييية بيييدلا  من التركيز عله  وتر  يييدش  أعميييا  مؤتمر نزع نيييا تدش  الأش  من 
 .المو وعم شأحراز تقدم نحن في أمس الحا ة ألي  عمنلمن الا طلاع بانا منع اا السلاح،

فقد أشيييييرف مللا  أ  أ  من   .الموييييياكن  ت  شنقدم في ش قة عملنا عددا  من الاقتراحال لمعالجة   
شتمويييييا  م  النظام   .ورعيةاليئال  الهبوصيييين برفمج العمن عن أنوييييا     عمناليقة تنظيم  الممكن ترشيييييد طر 

 المتولمسيتند أ   دش  الأعما    دش  للمنويطة ي  عله  برفمج العمن  يقتصير  الداخلم القائم، ينرغم أ 
الجلسيييييييييييييييال العيامية مرة أخرتا عله  وتر  يدش   تركزويييييييييييييي ، ن جال اترياع تي شبا .في بيدايية اليدش ةعليي  
 .المؤتمر أعما 

شعندما يتحقلم تقدم كام  بويييييييييييا  بند من بنود  دش  الأعما  أش مو يييييييييييوع بعين  يويييييييييييمل   
المو يوع من  دش  الأعما  باتُّاذ   ذاا  فرعية بويا  ت ا الرند أش  الجدش ،  كن للمؤتمر أ  ينوي  تيئة

المو وعم بوا  الرنود الأخرتا من  دش    عمناليستمر  وش   .ية الهيئة الورعيةشلاقرا  مستقن يوافلم عله  
حراز تقدم بإللمؤتمر    شوييييييييسيييييييم  ذلع  .من قرن  علي عله النحو المتولم    عمنالالأعما  في أطا  برفمج  

المؤتمر في عا  نج   التي  الطريقة  تم ت    ش   .نضيييييج المو يييييوع المطرشحش حيلما أمكن  ذلع، بوتبة تتناويييييب  
 .القر  الما م اليتسعينش  اليثمانين وم أعمال  في عقدنظيت

 ما لا يهد  ا كل  يهترا كل  ،   نهج بسييييييييييييييربن  الزمأكلر من عقدين من  دام    بعد جمودتك ا،  ش  
 .2021في عام  عمنالحا  الوقا  للعودة أ  الأواس  شتغيب شتبة 

و علما  بو قة بلد أخ  شفدد  قلف  .للمؤتمرالو ييييييي  الماف  وييييييييدو الرئيس، أشد ننيا  التطرا أ    
شيسييييياش  تولندا   .من الأويييييئلة بويييييانها  عدد  طرح  و  بلد شفدود  يتموز/يولي  التي    23المعلومال المقدمة في  

شنو م من   .القللم بو   خاص أزا  انعدام شيوافية التكاليف شتُّصييص الأموا  للجلسيال العامة للمؤتمر
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 العام، بالرغم من عال التي  كن عقدتا في المؤتمر ت اتماأ  القيود المورش ييييييييية عله عدد الا رويييييييييالة  ال
   أ  شيييييييييييييي  الموا د عله ر ، ت19-لعيديد من الا تمياعال بسييييييييييييييريب  ائحية كوفييدغب المتوق  ل  لغيا الإ

عله التكاليف الإ ييييييييافية للاوييييييييتعانة ةدمال أيضييييييييا   ترترا  قد  ش   .المسييييييييتوتا العام لميزانية الأمم المتحدة
 19- فييدعن بعيد  را   ائحية كو   الوفود  حة موييييييييييييييا كةلإف  Interprefy))ة  ويي لوييييييييييييييوأينتببريواو للترجمة ا

 . غوىٌ عله الميزانية الإجمالية المتاحة

مزيدا  من التوا ييين   أ  تم قدما لنا  نكو  اتنين للممانة العامة للممم المتحدةويي شم  ذلع،   
دل عا الأشلوال عند تُّصييييييييص حهدللمؤتمر، شالطريقة التي    أينتببريواوعن المرلل ال و كلوت  خدمال  

 تتلقه خيدميال التي  المينتلوية  لهيئيالبا  مكتيب الأمم المتحيدة في  نيف لميزانيية أدا ة المؤتمرال فيميا يتعللم
  كن لافي شقا متاخر من العام  بو  الموا د  شنتسا   أيضا  عن ورب أبلاغ الدش  الأعضا     .المكتب
زميلاتنيا م   منيياقويييييييييييييييال داخليييةأو خيييا ال أش أ را  أو اذ ، أش اتُّيي لتينويفل محيياشلييةالقيييام لو فييي  
شيردش شكاننا شه يييييعنا أمام أمر شاق ، شنود التاكيد أ  الدش  الأعضيييييا  تم   .زملائنا في اللجنة الخامسيييييةش 

شفي حيا  ش ود قيود مياليية، يجيب أ  نكو  عله علم   .في يا ا تمياعياتنيا نعقيد التي تقر  عيدد المرال التي
تكو     كن أ   لا  شأخبا ، نود التاكيد أن   .نتين  قرا ا  بوا  الو   الناش      اوبلمنب لع في الوقا ا

عيامية للممم المتحيدة شنأمين أ  تكو  الأميانية ال .تنياا أو تراتريية ترميية بين مختلف المنتيدال في  نيف
 .2021في ش    كن ا من تقديم مزيد من التو يحال بغية توادو ت   الحالة في عام 

 .الرئيس ويدو را  شكش  

لدينا ش   الرئيس  )تكلم بالإنكليزية( : أشيييييييكرا، ويييييييعادة السيييييييوب،  عله بيانع شكلماتع  الطيرة. 
 .يتصن بنا عن بعدوالا  السوب  شبرل ششد من الولاال المتحدة الأمريكية ال و 

: ( بالويديو   ا يييينالتو   عن طريلم)  )تكلم بالإنكليزية( )الولاال المتحدة الأمريكية(    السييييا اا  
توليع   ويييييييييييية مؤتمر نزع عله ت نئتع  بشاسم  ف نيابة عن الولاال المتحدة    .شييييييييييييكرا  ويييييييييييييدو الرئيس

شفي ت   الأشقال غب المسيروقة، نعتمد أكلر من أو شقا مضيه عله قيادة حكيمة لإ شيادف   .السيلاح
عليع شعله الرعلة   ب   يهسيت ا   لا يغطا    يلقم  شند ا أ  ت ا الأمر  .عله طريلم الم ام الهامة التي تنتظرف

 ، لكننيا عله يقين من أننيا في أاد  2020دش ة عيام  في   التي تتو  الر ويييييييييييييية الن يائيية للمؤتمر  الريلا شويييييييييييييييية
 .أننا ندعمع شاعلم .أمينة

منتصييييييييييييييف أيلو /وييييييييييييييرتم ، تتحمين تي   الهيئية لميا تو قيادم شنحن في    ل تطنشفي الوقيا الي و  
شأعداد مويييييييرشع قرا  للجنة الأش  لإحالة   في  ييييييييغت  الن ائية  2020عام    ريرتق  : ش ييييييي ةا  مسيييييييؤشليتين

شيجب أنجاز تاتين الم متين في   .التقرير السييييييينوو للمؤتمر أ  الدش ة الخامسييييييية شالسيييييييرعين للجمعية العامة
، في الوقا ال و يوا يين في  العا  التصييدو لجائحة عالمية تسييررا الهجينة  عدد محدشد من الا تماعال

  .شينص مليو  20أكلر من أ ابة شينص، ش  700 000الا  في شفاة أكلر من  حتى

خطر الإ ييييابة بمرض فبشس في   في الوقا ال و نوا    لأوييييراب تتعللم بالصييييحة شالسييييلامة،  ش  
 .شفيد بليدو عله عقيد أقين عيدد اكن من الا تمياعيال حضييييييييييييييو ا    نيايحل  العيالمم،  (19-كو شف )كوفييد

تقديم أيجاد حلو  شوييييييييض ش ، يتعين  شاحد  في آ  ية شأنجاز تاتين الم متينضييييييييو  لحد من ا تماعاتنا الحشل
شعلينييييا أ  نكو  شاقعيين شعمليين أ  أ دف النجيييياح في ظيييين تيييي    .من المرشنيييية قييييد توخم تنييييازلال ش 

 تقرير تقني  ش يي تدم    و بوييدة ل  نتاب بلد شعله ت ا الأويياس، يو ييم شفد  .الظرشم غب المسييروقة
 ، شنعتميدةيالا م  بلجيد  ا  لبت  تعقييدال أوو  تويادم    الحيدشد الممكنية،أدنى      فيكوفقرا  للمؤتمر يش 
  .ن طريلم أ را  عدم الاعتراضع
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 نطم   أذ  ،شأننا  .معالجة المسيائن المو يوعية الراويينة أش المسيتعصيية  شقايس الا   ل  شبرسياطة، 
في أ   شيحيدشف الأمين  ،2021ام في عي احتوا  الوبشس  النجياح في أيجياد لقياح ش سييييييييييييييين العلا يال ش  أ 

شعلينيا ألا ننسييييييييييييييه أ  المؤتمر اقترب كلبا  من   .2020نسييييييييييييييتيانف عملنيا من حييث توقونيا في آذا /ميا س  
 صييييييييييييير لزخم عندما يو أ  بعث الرشح عددا  في ذلع ابلد اعتماد برفمج عمن ت ا العام، شيتطل  شفد

  .الوقا مناورا  

 تموز/يولي    30في    ال و أدليا ب   س م  بيانعالرئي  يدوو وبلد  شحتى ذلع الحين، يتولم شفد 
 قد يكو  توقف أوييييييياويييييييا    المؤتمر  أ   الرغم من علهأةيت     يوقد  خطاب نزع السيييييييلاح    شأكدل في  أ 
فقد   .شالواق  أ  المناقوييييال بين الولاال المتحدة ش شويييييا في ت ا ادا  لا تزا   ا ية  .بسييييرب الجائحة

اص المعني بتحديد الأوييييييييلحة، السييييييييوب ما شييييييييا  بيلينغسييييييييلم، شفئب شزير الخأ رتا المرعوث الر وييييييييم  
  بوييا  مسييتقرن  ديد الأوييلحة، ملمرة في حزيرا /يوني   راحلالوييبغم  ابكوم، م  ،الخا  ية الرشوييم
لوريلم العامن في تموز/يولي  بويييا  الموا يييي  المتولم علي ا بين الطرفين شالمتعلقة بمسيييتقرن اتلت ا ا تماعال  

بوييييا  الأمن الوضييييائم   للمعلومال  تراد تموز/يولي ،    27في    ،شفي الوقا نوسيييي ، نهظم  .الأوييييلحة  ديد 
الخ ة في عاف السيياوية الوضيائية شالتويغيلية و  ذش ين  الأمريكيين  شالعسيكريين ا  المدنيشيا ا في  كرا  الخ  

لجانرا  ش  ال النظر   اشتراد  .م  نظرائ م الرشس في أش  حوا  ثنائم بوييا  الوضييا  من  ويير  ويينوال
الوضييييائية الحالية شالمسييييتقرلية، شفقوييييا  دش    شالعقائدحو  الت ديدال شالسييييياوييييال شالاوييييتراتيجيال  

شبالقد  نوسيي  من   .الوضييا   زيز الأنوييطة الامنة شالم نية شالمسييتدامة فيتعالرامم أ   عما  الاوييتوييرافي  الأ
علقة بتحديد ناقويال الموصيلة لتحديد الخيا ال المتالم  الا تماع أكلر من يومين كاملين من  شمن  الأةية،

  .الأولحة الللاثية الأطرام في المستقرن

م  أعضيييا  آخرين في الوريلم العامن المعني   ترا ييييا  اف  شأ يييافة أ  ذلع، تعمن الولاال المتحدة 
ين الريئة  سييييي بت يئة بيئة مواتية لنزع السيييييلاح النوشو من أ ن الن وض  وا  غب  سمم ش يييييري  بويييييا   

شقد ش ييييييييي  الوريلم العامن برامج عمن لأفرقت  الورعية   .الأمنية لتيسيييييييييب التقدم نحو نزع السيييييييييلاح النوشو
  .ال مو وعية في الو ر المقرن  مناقوالللاثة، شيعتزم بد

 عا  تمللا  لم مرة أخرتا في الأوييروع المقرن شفدا  من الولاال المتحدةسيي بأس السييوب بيلينغويي ش  
شنأمن في أ    .التقدم المحرز بالوعن في مناقوييييال فريلم الخ ا  العامندف  عجلة    نمن أ شس  الر نظرائنا  ب

شمن أ ن  قيلم اتواا شييييامن بوييييا  مسييييتقرن   .بوييييا  عدد من المسييييائننحقلم تواةا  أك  بين  انرينا  
غرة في الحد   ش   شيوافية  أ  تظ ر  ،بطريعة الحا   ، ديد الأويلحة النوشية، ينرغم لجم و ية الصيين الويعرية

من خطر ويراا التسيل  النوشو المزعزع للاويتقرا ، شذلع بإحضيا  مسيؤشلي ا العسيكريين شالدبلوماوييين 
من  عقود تراد    بيجين  شحتى ت   المرحلة، ترفض  .أ  طاشلة المواش يييييييييال لإ را  محادنل ذال مغزتا

نلوث شوييييائن الإيصييييا ، نحو   اك حر أو معلومال تامة عن خطط ا أش قد اما أش نوااتا فيما يتعللم بت
فالصيييين ملزمة بمو ب   .شش ييي   الإطلاا فو  الإن ا  ، شاويييتكويييام الأويييلحة النوشية المنينوضييية القوة

معاتدة عدم انتوييا  الأوييلحة النوشية بموا ييلة المواش ييال  سيين نية بوييا  التدابب الوعالة المتصييلة بنزع 
 .السلاح النوشو

حة أ  جم و ية الصيييييييييييييين الويييييييييييييعرية للانضيييييييييييييمام أ  موتو   ةعو د شقد ش  ا الولاال المتحدة 
المناقوييال الللاثية الأطرام بوييا  الحد من الأوييلحة شالحد من الميناطر، شأش ييحا  ييرش ة أ  توا يين 

شحتى الا ،  فضيييا الصيييين  فضيييا  قاطعا    .الرلدا  الللاثة جميع ا مواش يييال  ديد الأويييلحة  سييين نية
مزيد من الو ييييوح شالوييييوافية في عقيدما النوشية شأنوييييطت ا النوشية   فبو لتة  أو دعوة من الولاال المتحد

شفي الواق ، توا ين الصيين ويعي ا أ  توويي  ترويانت ا النوشية، الأمر ال و وييزيد من حدة   .ذال الصيلة
مزعزع ش   شغب  يييرش و  التوترال النوشية بدلا  من التقلين من ا، شي دد بالتحويز عله ويييراا تسيييل   ديد
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شمن غب المر   أيضييييييييييييا  أ  تقف الدش    .عله ش   الأ ض  للاثال  القوتا النوشية  بين أك   را وييييييييييييتقللا
الأخرتا المسيييلحة نوشا ، ملن الهند شباكسيييتا ، مكتوفة الأيدو في ش   التعزيز النوشو الصييييني غب المقيد 

شووم   .أولحت ا النوشية  يزتعز في      قلم ا تواعا  قوا    الصين  أ ب مؤخرا :  شكما قا  الرئيس ترام  .بالمرة
 لترويييانة  شت ا تو أويييرع تووييي  شتنوي   .تضييياعف الصيييين عله الأقن حجم ترويييانت ا النوشية بن اية العقد

عندما يهنظر ألي  في وييييييييييياا الإ را ال   مزيد من القللم  ، شتو أمر يرعث عله االنوشية في ف يخ  الصييييييييييين
 في خطاب ألقا   ،بومريوالسيييييييييد    ،ال المتحدةلولاشزير خا  ية اشتناش     .الأخرتا التي تتين تا الصييييييييين

ة الحزب غب القانوني   البد ا  بمطالر  -مخططال الحزب الوييييييييوعم الصييييييييني لل يمنة  في كاليوو نيا،  مؤخرا   
بالموا د الرحرية في معظم أنحا   ر الصيين الجنول، شحملت  الرلطجية للسييطرة علي ا، شانت ا   بجيش  ييني 

 .لأن  لا يزا  دش   ادعا  يزداد قوة شمديد

وييييييتطرح في المسييييييتقرن  شتقر الولاال المتحدة ل  جمي  الأطرام في اتواقال  ديد الأوييييييلحة   
له طاشلة المواش يييييييال، شويييييييتكو  بين ا خلافال بالتاكيد، لكننا شاثقو  عمختلوة    ا  ش  ال نظر شأتداف

 القوتاأك     الدبلوماوييييييييييية بين  ش لقد حا  الوقا للحوا  .من أن   كن حل ا بالمواش ييييييييييال  سيييييييييين نية
بو يو ا طرفا  في معاتدة عدم   شكن دشلة،  .بويا  كيوية من  حدشث ويراا تسيل   ديدالللاث  النوشية  

انتوييييييا  الأوييييييلحة النوشية، ملزمة بموا ييييييلة المواش ييييييال  سيييييين نية بوييييييا  التدابب الوعالة المتصييييييلة بنزع 
 .النوشو السلاح

شمن   . لععلي ا أ  تتصييييييييييرم كن   سييييييييييؤشلة، فدشلة ما  أنه  تريد أ  تدعم  كانا الصييييييييييين   شأ 
شنظرا    .بوييكن تادم في  ديد الأوييلحة النوشية  وييا اأ  ت  المسييؤشليال، يجب عله الصييين ييمن ت   

بن  -أ  أ  ت   المسيييالة تتعللم بالسيييلم شالأمن الدشليين، ينرغم لكن دشلة عضيييو في مؤتمر نزع السيييلاح  
وشية، أ  تصيير عله موييا كة الصييين في  ديد الأوييلحة الن  -  سكن دشلة عله ش   الأ ض ويييدو الرئي

 .شالتحلم بالووافية شبنا  اللقة م  الولاال المتحدة شالا اد الرشوم دش  مزيد من التاخب

وييييييياكو    ،19-حدما في أثنا  أزمة كوفيد فِّ التي   تُّ    شعند مناقوييييييية المسيييييييائن الأمنية الجا ية 
ف امج أيرا  النوشية   .ا وك ا المزعزع للاويييييييييييتقر مرا  أيرا  في ويييييييييييلاويييييييييييتأن ة مسيييييييييييالة    م ملا  أ  أغولا

 .التسييييييا ية لا تزا  تويييييكن مديدا  خطبا  للسيييييلم شالأمن الدشليين   ق ائفع ا المتعلقة بالبراشالعسيييييكرية ش 
 الةزا ة موتوييييم الوكالة الدشلية للطاقة ال  ية، شترفض الإ ابة عله أوييييئلة الوكمن  شيييي و ،  تمن  أيرا ،  ش 

شفي حزيرا /يوني ، اعتمد علس محافظم الوكالة قرا ا    .المحتملة  شالأنويييييييطة النوشية غب المعلنةبويييييييا  المواد  
أش يييييييييييييي  ادتم  اليدشف أ  بنيا  عله ذليع،  ش   .ييدعو أيرا  أ  التعياش  م  الوكيالية دش  مزييد من التياخب

 م اتواقال الضمافلشتقتض  .قدما    مضمتعاش  أيرا  الكامن شالووام م  الوكالة تو السرين الوحيد لل
للوكالة عن المواد النوشية شالأنويييييييطة المتصيييييييلة عا، شتتي  لموتويييييييي ا  ت   الأخبة  أ  تعلن  الخا ييييييية بإيرا 

أش أفحيية  د أيرا  عييدم الإعلا  عن تيي   المواد النوشيييةتعمييه ويييييييييييييييكو  في ش  .أمكييانييية التحقلم من ذلييع
  لاتواا الضييييييمافل ال و توييييييترط  معاتدة عدم شا يييييي   اٌ ت اأمكانية الو ييييييو  ألي ا عند الاقتضييييييا  ان

 فيما يتعللم بعمنالتاخب أش الإنكا  أش الخداع   اوييييييييتمرا  أيرا  فييوييييييييكن  ش   .انتوييييييييا  الأوييييييييلحة النوشية
 .شييييييديد شويييييييزيد من عزلة النظام الإيراني   قللممصييييييد     ال و تقوم ب  الوكالة  النوشو الأويييييياوييييييم  لتحقلما

شفي  يييييو    .شوييييييلة للحصيييييو  عله ويييييلاح نوشوتزمة  رما  أيرا  من أو  مل  تزا  الولاال المتحدة شلا
برفمج أيرا  السييييييييابلم للموييييييييلحة النوشية، من الضييييييييرش و أ  تلرا أيرا  عله نحو  كن التحقلم من  أنها 

 شيجيب عله ادتم  اليدشف أ  يتكلم بو ييييييييييييييوح شبصييييييييييييييول شاحيد .ميا تُّليا نهيائييا  عن كين تي   الأع
وكالة شالامتلا  لمعاتدة عدم انتوييييييييا  الأوييييييييلحة النوشية ةا ن شالوييييييييوام م  الكام: التعاش  الأ  للقو 

 .السرين الوحيد أمام أيرا 
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ض فالت ديدال التي يتعر   .ويييييييدو الرئيس، من الوا يييييي  أ  العا  لا يزا  يوا    دال كربة 
ينرغم ل  أ    دش ٌ   تمرللمؤ ش   .المضيييييييينية  19- ا شيييييييير   ائحة كوفيد  فِّ شالأمن العالميا    تُّ    السييييييييلملها  

 .الوقا مناورا  صر  يضطل  ب ، ششفد بلدو يتطل  أ  اوتئنام   ود  تنا في  نيف عندما ي

تقرير تقني شفي غضيييييييو  ذلع، نلتزم بإنجاز الم ام التي بين أيدينا، شنحلع عله النظر في اعتماد   
  .سالرئي دووي شكرا  ش  .شقرا  في حدشدةا الدنيا، يهعتمدا  بإ را  عدم الاعتراض

 شأعطم  الرئيس  )تكلم بالإنكليزية( : شكرا  ،  وعادة السوب ششد،  عله بيانع شكلماتع  الطيرة. 
  .بيلز السيد ألمانيا، لمملن الا  الكلمة

  لاسم  ف في الرداية  ش   .الرئيسدو  وييييييييييييا   : شيييييييييييكر )تكلم بالإنكليزية()ألمانيا(    السيييييييييا ييلز 
عطيييا عنيي  فكرة عييامية في شيؤيييد شفييد بلييدف نهجييع اليي و أه  .رشمالظأتنئييع بتوليييع م ييامييع في تيي   

 .فما  ا  تموز/يولي  تأييد 30 والتع المؤ خة 

عاما  اوييييييتلنائيا  في ف ي  مؤتمر نزع السييييييلاح، ليس بسييييييرب  ائحة مرض   2020لقد كا  عام   
له خريطة ا عالاتوا  لهبسيييييرب عدم قد ة المؤتمر عأيضيييييا   سيييييب، شلكن  ( فح19-فبشس كو شف )كوفيد

له ا يتعين علينا أ  نتجنب ش ييي  ويييابقة ويييلرية أخرتا للمسيييتقرن، لأننا  ا ة   .ريلم معقولة له ا العامط
 .العديد من المتكلمين السييييييييييابقين   بالوعن  ت   الهيئة الموقرة أ  العمن، كما شييييييييييدد  ةعود  أ  التاكد من

شنحن  -و  ير وييييييينو ت   الدش ة بسيييييييلاوييييييية باعتماد تقر   أنها   شعلينا أ  نوعن ذلع عله الأقن من خلا 
لكن فعن   .بنا أ  العمن في العام المقرن  ةعودلل  نؤيد اعتماد تقرير تقني يركز عله المسيائن الضيرش يةا   أيضي 

عله الوقا شالإطا  المناويييييييييييييب للا تماع شأ را  المؤتمر    حصيييييييييييييو   أ  نتاكد من  منا  ذلع يسيييييييييييييتو ب
شأشييكر الأمينة العامة للمؤتمر عله ملاحظاما في ت ا السييياا، شأشد   .االمناقوييال دش  قيود لا مسييوغ له

أ  الا تماع المعلن عن  ا   شنتطل  كلب   .ملة شالمتوا يلة في ت ا الصيددأ  أشيدد عله  يرش ة الويوافية الكا
 .الرئيسدو ويششكرا   .من الو وحا  بوا  المسائن المالية، ال و نأمن أ  يوفر مزيد

 وييييييياف  للسيييييييوبة  الا   الكلمة  أعطمش   الرئيس  )تكلم بالإنكليزية( : شيييييييكر ا    زيلا    السييييييييد بيلز. 
 .أوتراليا من مانسويلد

 .الرئيس و ويييييييييييييب : شيييييييييييييكرا   زيلا   (تكلما بالإنكليزية))أويييييييييييييتراليا(    السيييييييييييال مانسيييييييييي يلا 
وييييييعادة   .الأمينة العامة لمؤتمر نزع السييييييلاح، السيييييييدة فالوفاا، عله حضييييييو تا شدعم ا  ك لع نوييييييكرش 

  .السوب أحسا ، اسم  ف ل  أتنئع أيضا  بتوليع   وة المؤتمر، شأ  أكر  دعم أوتراليا لع شلوريقع
( يوييييييييييييييكين  دا  19-أ  عقيد أو نوع من الا تمياعال في زمن مرض فبشس كو شف )كوفييد 

ح لنا بالا تماع ا حقا ؛ ل لع أشد أ  أشيييكر فريلم بنغلاديش شأمانة المؤتمر عله العمن ال و ب لا  للسيييم
بعد عطلة الصيييييييييف، أ   انب العمن ال و يضييييييييطل  ب  مكتب الأمم المتحدة في  نيف، كم نتمكن 

  .ممن حماية  حة الجمي  شولامت 
، أ   انب 2020من عموعة الرؤويييييييييييا  السيييييييييييتة لدش ة عام  ا   أويييييييييييتراليا فينو ة بكونها  ز   أ  

ا  ، شيسييعدف أ  نرتا ت ا التعاش  مسييتمر 2021 ة عام  الأش  لدش   الرئيسش   2019الرئيس الأخب لدش ة عام  
شكا  توثيلم التنسييييلم بين عموعة الرؤويييا  تلع أحدتا السيييمال الإيجابية للمؤتمر ت ا   .في ظن   ويييتع

  .2021 العام؛ ل لع يسرف أ  تتوا ن ت   الاوتمرا ية شالووافية م  الرؤوا  الستة لدش ة عام

 .19-بجائحة كوفيدا  تأثر كلب ا   العام، فنن  وييييييييييكو  بالطر  عامو ا  ت ا لكن، أ  نظرف أ  ال 
لو يييييييييييييي   قرييييين الحجر أشد أ  أذكِّر بالج ود الإيجيييييابيييييية حقيييييا  التي بييييي لت يييييا الجزائر شالأ  نتينأني غب 

 .عمن برفمج
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الرامية أ  شكا  التواش  شالتضامن بين الرؤوا  الستة له ا العام حاسمين في المقترحال الواملة   
شنتمنى لرؤوا  العام المقرن الستة كن التوفيلم في   ودتم الهادفة أ  الاتواا   ؛  عمن ت   الهيئة قدما  دف

 .عله برفمج عمن شأ را  مناقوال مو وعية

ويرلم أ  كما  ش   .شكا  ا تماع ادتم  المدني ال و عقد بر وية النمسيا من أبرز الملام  الأخرتا 
ننا دعوف مندشل أ  مرِّة في حزيرا /يوني ، أثنا  الر وييييييييية الأويييييييييترالية،ا ا تمعنا آخر ذكرل في بياني عندم

أشلوال المؤتمر شدش  ، شوييييييييييرن الخرشج من الطريلم المسييييييييييدشد، شكيف   فيالمؤتمر أ  تراد  ش  ال نظرتم 
عن ييا  شعللم كلبش  منكم بالقو  أ  ش  ييال النظر شالأشلوال التي أعرب  . كننييا أ  نصيييييييييييييير  فعييالين

 نرحب ع ا التقييم الإيجال لمويييياش اتناأننا  ش   .للعمن في المسييييتقرنا   يدا   نا وييييتكو  أويييياويييي خلا    وييييت
 .شقد حولنا الريا  أ  ش قة عمن يسرف أ  نراتا مرفقة بتقرير المؤتمر له ا العام ؛ترحيرا  حا ا  

، سيييييييانيا   نا    عن النظام الداخلم للمؤتمر محايدالداعم أ   ش قة عن مقترحنا    شوييييييينقدم أيضيييييييا   
الوفود التي أعربا عن دعم ا ت ا   شأشييييييكر أيضييييييا    .بتقرير ت ا العاما   أيضيييييي   المقترح شنطلب أ  يرفلم ت ا

شنحن عله اوييتعداد لمسيياعدة الرؤوييا  السييتة في   . لع يع  عن قيمة التنوع شالمسيياشاة في المؤتمرف  .المقترح
 .العام المقرن عله  عن ت ا الإ لاح الرسيض حقيقة شاقعة

كيوية  قيلم أقصيييييه قد  من الاويييييتوادة   في، نرتا من المويد موا يييييلة الحديث  2021عام    شعن 
الحد من الميناطر النوشية، لا ويما ا   شتومن بعض ادالال التي نود أ  نو د في ا تقدم  .من ت   الهيئة

يكو  مؤتمر لأ   ا   شنعتقد أ  الوقا قد حا  تمام  .تأخر المؤتمر الاويييييتعرا يييييم  منن  تيقبالنظر أ  عدم ال
 ش لن  .ش ييييييي  عموعة من التدابب العملية للحد من الميناطر النوشيةنزع السيييييييلاح  ادا  في المسييييييياةة في  

 .عمن مع د الأمم المتحدة لرحوث نزع السلاح في ت ا ادا  نقطة مر عية اتازة

 يييييييكوا أكلر ليونة ملن مدشفل ش ييييييي   شنرتا أ  ادا  الاخر ال و يسيييييييتحلم النظر في  تو   
 الويييييييوافية ةصيييييييوصش   .بويييييييا  التحقلم أش الوضيييييييا  الخا  مقواعد السيييييييلوا أش تدابب أخرتا لرنا  اللقة  
شينرغم أ  تكو  أشلوية عله المدتا   ت ا الاتتمام،تسيييييييتحلم   الأنويييييييطة العسيييييييكرية في الوضيييييييا  الخا  م

  .في ميدا  الوضا  ينرىنيبدأ  الرلدا متزايدا  من  ا  عدد لأ  القريب

جميعا  لنقر  ما أذا   أليناتم التاكيد عله أ  الأمر  ا ٌ    لي اأا  طر تالتي ويييييييييييييياالأخبة شالنقطة   
 الصيييييييييعب  أفضييييييييين طريقة للقيام ب لع، أذ أ  منا، الأمن الدشفما تم  كا  ينرغم أ  نمضيييييييييم قدما ، ش 

  .أةيت أ  يستعيد  يتطلب من المؤتمر

 .الرئيسدو ويششكرا   .شتتطل  أوتراليا أ  العمن م  كن شاحد منكم لتلرية ت ا الطلب 
الرئيس  )تكلم بالإنكليزية( : شكر ا    زيلا    وعادة السوبة عله بيانع شكلماتع  الطيرة  المو  ة  

  .بيلوووم أند و للسيد الكلمة اعطمف .الرشوم الا اد لدينا شالا  أ  الرئيس.
أشد أ  أتنئع   .يسالرئدو  ويييي: شيييكرا   ( تكلم بالرشويييية))الا اد الرشويييم(    السيييا ييل ويي   

  .اليوم  من   د أفح لنا الا تماع في ت   القاعة  تما شالأمانة  عله كن ما ب لبتوليع الر وة، شأشكرا  

شلأويييراب   .شيرحب شفد بلدف بور ييية الا تماع مرة أخرتا في  لسييية عامة لمؤتمر نزع السيييلاح 
( 19- رض فبشس كو شف )كوفيدالمالية شأوييييلوب العمن الجديد في وييييياا  ائحة م  القيود عدة، توييييمن

المستمرة، نحن مضطرش  أ  الا تماع بطريقة تجينة، الأمر ال و لا يسم  لنا للموف بالتمت  الكامن 
  أ  شنود بالطر  .فنجا  ق وة  حو  بكن مزاا العمن الدبلوماوييييييييم، ملن المحادنل الودية في الممرال أش

مواش يييييال،   شأ -اعال  تقليدية  تويييييمن مناقويييييال  يسيييييتانف مؤتمرف أعمال  بالكامن شأ  يعقد ا تم
  .بوا  بنود  دش  أعما  المؤتمر - شت ا أفضن
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حزيرا /يوني ، اقترح شفد بلدف أ  ننظر في الأفكا  التي   30شفي  لسيييييييييتنا الأخبة، المعقودة في   
 .لاويييييتراتيجم لضيييييما  الأمن الدشف شالاويييييتقرا  ا  نهجنا  قوم علي اي  تقوم علي ا أش، بالأحرتا، ينرغم أ 

الو يي  الراتن لتحديد الأوييلحة شنزع ا شعدم   نا نرتا أ عله أن  فقضويياشييدد    ، لكننين أكر  ما قلت لش 
ال و أنويي  ع   الصييعوبة عله   ،أطا  القانو  الدشف  أ ش   .ةالمنوييود  لا يلبي كلبا  من المطالب  انتوييا تا

القضييييييييياا في ت ا ادا ، يوا     ود ادتم  الدشف لحن    أوييييييييياس  شال و شيييييييييكن  من الزمن  مدتا عقود
 ،ادعا ال لا أواس لها بوا  عدم امتلا  الدش    نور  أ  الاتجا  المدمر نحوش   . دال   يسرلم لها ملين

التزامييامييا التعيياتييدييية لا يؤدو ألا أ  تويياقم حيياليية الأزميية في عييا   ييديييد الأوييييييييييييييلحيية شنزع ييا  ،الموترض
  .انتوا تا شعدم

أقو  أ   شويييييييييا أشفا بالتزاماما بمو ب الاتواقال التي تم طرم   أ   ضييييييييما شأشد في ت ا الم 
شت ا ليس   .شمن المؤويييف أ  عدد ت   الاتواقال آخ  في التقلص  .المسيييتقرنفي ا شويييتوا ييين ذلع في  

، المردأ العقد شيييييييييييييريعة المتعاقدينلطالما كا  الركن الراوييييييييييييي  ال و لا يتزعزع، ال و تو  ف  .خطا  شوييييييييييييييا
شيهو ييييه ل  يقرأ الم تمو  بتقييمنا امتلا  الاتواقال المتصييييلة   .لخا  ية الرشويييييةالأويييياس في السييييياويييية ا

ت ا المو وع، شتم   فييد الأولحة شنزع ا شعدم انتوا تا تعليقال شزا ة الوؤش  الخا  ية الرشوية  بتحد
  .رعلة الدائمةوركم للوق  الالممتاحة باللغة الإنكليزية عله 

عله الأويييييييياس القانوني الدشف القائم لتحديد الأوييييييييلحة شنزع ا الحواظ  دعم كتوم بشنحن لا ن 
للمويا كة في العمن المتعدد الأطرام لتحسيين ، بسيرن   أيضيا    انتويا تا شتوطيد ، بن أننا مسيتعدش شعدم  

أ  نويدد عله أ  فعالية ت   الاتواقال شاويتدامت ا لن تكو    شنود أيضيا    .من ا  يياغة اتواقال  ديدة
انا نتيجة  غرة المصيييييال الأمنية لجمي  الدش  المويييييا كة دش  اويييييتلنا  شك سيييييدكانا تجمضيييييمونة ألا أذا  

شلن نسيييييام من تكرا  أ  توافلم الا ا  تو أتم عامن في  يييييما    . حقيقية في التو ييييين أ  ترتيرال مقرولة
الاوييييييييتدامة الوظيوية للمعاتدال شالاتواقال، خا يييييييية في عا  حسيييييييياس ملن  ديد الأوييييييييلحة شنزع ا 

  .انتوا تا شعدم

الأمن   يدا لحن عمن القضياا التي تراكما في م  شوي ن  و د ويرين ويري ي شبطريعة الحا ، لا 
 شلا  كن  قيلم نتائج طويلة الأ ن ألا من خلا  العمن المضييني شالصييا م ال و ي دم أ  ف م  .الدشف
ة التي توحد ادتم  الدشف ش كن للمفكا  الرنا   .أفضيييييين، شبنا  اللقة تد يجيا  ا   ف م  بعض  مواقف  بعضيييييينا
  .الرابفي ت ا   ئيسا   و دش ا  من أ  تورق  أ  تؤد بدلا  

حوا  حقيقم بين جمي  اليدش  الم تمية عله قيدم  عنيد ش ودشلا  كن ظ و  تي   الأفكيا  ألا  
التي شلا يزا  المؤتمر أحد المنتدال الرائدة التي تسيييييييييتوفي ت   المعايب بوضييييييييين شلايت  الخا ييييييييية   .المسييييييييياشاة

  .في شكن اتواقال فعلية ملزمة قانوف   بإعمالها أيضا   د أفكا   ديدة فحسب، بنيتسم  بتول لا

شوييييييتتولم معم الأغلرية السيييييياحقة من الوفود، أ  الدش  الأعضييييييا  في ا ،   ييييييادقا   نعتقد اعتقادش  
يد الأولحة شنزع ا دالأمم المتحدة لدي ا كن الأدشال التي  تاج ألي ا لد اوة شحن القضاا المرترطة بتح

لصييييييلة في آلية شقرن كن شييييييم  المنتدال ذال ا  شأعني أشلا    .شعدم انتوييييييا تا شالحواظ عله الأمن الدشف
ف م تويييييييييييييكن كلا لا يتجزأ من حيث  قيلم الأتدام الوا دة في ميلاا   .الأمم المتحدة لنزع السيييييييييييييلاح

شتم يكمن   .لأش  المكرويييييييية لنزع السييييييييلاحاالتي أكدما دش ة الجمعية العامة الاوييييييييتلنائية  الأمم المتحدة 
المحددة لها، ويييييوا  كانا تداشلية )كما تم حا  اللجنة الأش  بسيييييلاوييييية، شتوم بالم ام  ا   بعضييييي ا بعضييييي 

  .شتيئة نزع السلاح التابعة للممم المتحدة( أش تواش ية )كما تو المقصود للمؤتمر(
عا   تهسييييييييييييييتنود أ  حد بعيد؛   طاأ  أمكافل ت   المنتدال في وييييييييييييييياا الولاال التي أني 
  .شت ا في الواق  تو  وتر الالتزام الواق  علينا جميعا   .ة فمةا اوتوادالوم  الرئيسه تو الاوتوادة من ش 
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 ؛نعم، تناا بعض الصييييعوبال ال اتية شالمو ييييوعية التي تمن  الالية من العمن بوعالية كما ينرغم  
 ا ديدة قد تردش في الرداية مصيييممة لتكملت    ا  ث  ييييغحدسيييتنش   ارفضييي أ  ن  ناعلي  لكن ت ا لا يعني أ 

   ال شييييييريكةشقد يردش أنوييييييا  أفرقة مختصيييييية تضييييييم    .ا  كلي  ابينما تم في الواق  مدم أ  الحلو  محل 
غب أ  ت ا   .أغرا     شمن   أكلرتا  بداتة،  اللقضياا الصيعرة شأكلرت  و لالح  أبسيض  افك من  نوس  الأ

كر في الأ ين الطويين لأني  ليس شيييييييييييييياملا  شيريدش من المر    يدا  أ  يؤدو أ  ر يي  الن ج لن يكو  لي  أث
مزيد من الانقسيييييييامال بين الدش  بويييييييا  مسيييييييائن الأمن العالمم الحيوية، ملن من  نويييييييوب حرب نوشية 

  تقسيييييييييم اتتمام ألا أت   المراد ال    لا تؤدوش   .شتجنب حدشث وييييييييراا تسييييييييل  في الوضييييييييا  الخا  م
  .من تركيزتا عله أتم القضاا أةية ننوية، بدلا    ذالأحياف   مسائن عديدة، بين ادتم  الدشف

 .  يوقيييد شيييييييييييييييئيييا  من أةيتييي   منييي  عقود عيييدة، أهق رِّ  شنعتقيييد أ   يييدش  أعميييا  المؤتمر، الييي و 
 .تنوي   اويتئنام كامن عمن منتداف، ال و ينرغم أ  يسيتند أ  برفمج عمن شيامن شمتواز    قتضيمشويي

ص برفمج العمن عله بد  المواش ال بوا  بنود محددة من  دش  الأعما  أش عله الأقن أ  ينشيجب  
شأف أتكلم عن عمين مكلف   .تنظيم الأعميا  التحضييييييييييييييبيية من أ ين تم ييد الطريلم لهي   الموياش يييييييييييييييال

ش كن التعرب عن الصلة بين   .شت ا تو تدم ش   برفمج عمن  .و وعم قرن المواش ال الابتدائيةشم
وثيقة ش دش  الأعما  الحاف عله النحو التاف:  دش  الأعما  تو قائمة بالم ام المعرش يييية عله    الت

تعلقة بموعد أنجازف المؤتمر، في حين أ  برفمج العمن تو خطة لأعمالنا تتضييمن أ ابال عله الأوييئلة الم
أعادة أنويا  الهيئال   لا  ا، ملشنحن عله اويتعداد للنظر في أو خيا ال لترسييض عملن  .ت   الم ام شكيويت 

غب أن  يجب من  الأفكا  المتعلقة ع ا المو يييوع المكانة اللائقة عا شالويييكن الإ رائم المناويييب   .الورعية
  .أ را  مواش ال قصدعله اا وة شلايت   شالأتم من ذلع، يجب أ  تساعد المؤتمر .لها

د  ال المرشنة شالاوتعداد للحلو    لقصهمي  الدش  الأطرام في المؤتمر أ  التحلم  بج  شنهيب 
التوفيقية قصييييييييييييييد الاتواا عله برفمج عمن مقرو ، حتى يتسيييييييييييييينى لنا أ  نردأ أخبا  النظر في مقترحال 

  .في المؤتمر فعلا   محددة، بما في ا المقترحال المطرشحة

 ا بينشأشد في ت ا الصييييييييييييدد أ  أعرب عن قد  من التواؤ  عقب الا تماع ال و عقد في فيين 
شت   ت   الا تماعال توق  اويييييييييييتمرا  الحوا    .حكومتي الا اد الرشويييييييييييم شالولاال المتحدة الأمريكية

  .بعض ا باختصا ال المؤتمراللنائم المو وعم بوا  قائمة طموحة من القضاا يتعللم 

ؤتمر في المشفي الختام، أشد أ  أؤكد اوتعدادف للانخراى الكامن شالملمر م  جمي  الدش  الأطرام   
شكلما   .أيجاد مخرج من الحالة الراتنة شبد  العمن المو يييوعم بويييا  معالجة قضييياا الأمن الدشف اليوم  بغية

ب   مزيد من الج د شأنواا مزيد من الإمكافل شالموا د في   ا يطهر ف أ كلما  طا  تأ يلنا ت ا العمن،  
 .ششكرا  عله حسن اوتماعكم .المستقرن

المو  ة   الطيرة  السيد بيلوووم عله بيانع شعله كلماتعا   : شكر يزية(لإنكل)تكلم باالرئيس   
  .تصن عن بعدت وتيألوا ش، ال ، السيدةشالا  لدينا ووبة ببش .الرئيس أ 
  احسي أ  : أشد أ  أبدأ بت نئة السيوب شميم(تكلما بالإويرانية))ببش(    السييال غل ا ا إوينين  ا 

الدعم الكامن من عله    الاعتماد  الرئيس،  كنعدو  ويي  .السيلاحر نزع  من بنغلاديش بتولي    وية مؤتم
شأشد أ  أشييييييكرا عله المويييييياش ال اللنائية التي عقدتا شفد   .أنجاح عملع  المسيييييياعدة عله  شفد بلدو في

رحا نتائج ا في شتؤيد ببش   .التي عهمما قرن بضييييعة أام  الروييييالة  بلدا في الأوييييابي  الأخبة، شالتي شييييه
 .21 ب  أثيوبيا باوم عموعة اليأدلا  الريا  ال و

الأوييييروع الما ييييم الاحتوا  بال كرتا السيييينوية الخامسيييية شالسييييرعين لأش  الرئيس، شيييي د  و  وييييب  
شفي الوقا ال و يتزايد في  احتما  اويييييييييييييتيندام الأويييييييييييييلحة النوشية مرة أخرتا،   .تجوم نوشو في التا ي 
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قد أنها القنرلتا  ال  يتا  ف  .1945س  ب/أغسطيجد  بنا أ  نت كر الأحداث الماواشية التي شقعا في آ
تا عله مدينتي تبششييييييييييييييما شفغازاكم حياة آلام الأشييييييييييييييناص، شغبل حياة آلام آخرين اللتا  ألقي

 .معافة تستمر حتى يومنا ت ا نتيجة الإشعاع في لعديد من الأورل أ يروا بجرشح خطبة،

بعنوا  ا   شييييييريض فيديو تو يييييييحيلأحمر  شفي العام الما ييييييم، أ ييييييد ل اللجنة الدشلية للصييييييليب ا 
 What if We Nuke a City?  أني  لمن المينيف أ  نيد ا   .ميدينية؟ ( ألقينيا قنرلية نوشيية عله  ) مياذا لو

شفاة الأبرا ، شتدمب  كن أ  تتسييييييييييرب بوعن توجب نوشو، الأمر ال و يتسييييييييييرب في  التي  الطاقة    يةكم
أ  الحادث المؤويييييييف شالصيييييييادم   يهقد    عن المو يييييييوع،  فكرة  كمشلإعطائ  .الرنية التحتية، شالإ يييييييرا  بالريئة

طن من مادة ثلاثم   1  500ش  1  000ال و شق  قرن بضعة أام في لرنا  تسرب في انوجا  يعاد  ما بين  
ش كننا أ  نتينين من الا    .(، أو أقن بقلين من عهويييييييير قوة قنرلة تبششيييييييييما.ل  .   .نترشطولوين )ل

 .شو  ديدالقد ة المدمرة لتوجيير نو 

شوييييييييييييييتكو  العواقيب الإنسيييييييييييييييانيية المترترية عله توجب نوشو شخيمية، بغض النظر عميا أذا كيا   
فالأويييييييييييييلحة النوشية   .الدش التوجب عن قصيييييييييييييد أش عن غب قصيييييييييييييد من قرن دشلة أش   ة من غب 

 من رغمالأوييييييييييييييلحية النوشيية، عله ال شايا يلب القللم أ   .ألا تكو  مو ودة -  ةبكين بسيييييييييييييييياطي  - يجيب
لا يعرم أو   توكيك ا  في جمي  أنحا  العا ، شأ   عويييييييييييرال الالامب  مو ودة  ا ثية، لا تزا ما الكأمكاف

في التوترال السييييييييياوييييييييية ا  عله العكس من ذلع، نويييييييي د تصيييييييياعدأننا،  بن    .في الوقا الحا ييييييييردم  تق
ردع نتيجة ل لع، أحيا  برامج  ديث الترويييييييافل النوشية، بينما يسيييييييود مردأ النوييييييي د،  ش   ؛شالعسيييييييكرية

 .شو في السياوال الأمنيةالنو 

ش ود الأوييلحة   يوييكل   الت ديد ال وشيود شفد بلدو أ  يكر  الإعراب عن قلق  العميلم أزا    
ا  شنرتا أ  اويييتيندام ا أش الت ديد باويييتيندام ا يعد  ر ة  يييد الإنسيييانية شانت اك   .النوشية عله الرويييرية

ش  منطقة خالية من الأولحة لأ  بانتمائنا  و ش شنحن فين  .للقانو  الدشف، بما في  القانو  الدشف الإنساني
 المصييييييييدقين  تزايد عددا   يوييييييييجعنا أيضيييييييي ش   . النوشية ذال كلافة وييييييييكانية عالية بمو ب معاتدة تلاتيلولكو

نتاج   ود ادتم  شنرتا أ  ت   الصييييييييييييكوا    .ألي ا  شالمنضييييييييييييمين  معاتدة حظر الأوييييييييييييلحة النوشية عله
كما   عا  خا  من الأوييييييييييييييلحة النوشية،  لرنا   - شادتم  المدنيل الدشلية  كالابما في  الدش  شالو   - الدشف

 .وحيدة لحظرتا شأزالت ا بالكامن بطريقة شوافة شقابلة للتحقلم شلا   عة في االوعالة  الضمانة  نرتا أنها ال

ا  عام  75أ  الأحداث التي شقعا في تبششييييييما شفغازاكم قرن    الرئيس، لقد تطرقاه دو  ويييييي 
الأزمة الصيحية العالمية التي   شيانها شيا      القاعة، لأ  ت   الأحداث الماوياشية،رلم ذكرتا في تشالتي وي 

شنؤكد من  ديد التزام ببش القوو شاللامحدشد   .اتجعلنا نتامن في حا  الإنسيييييييييا  ش يييييييييعو ا ،  نمر عا حالي
و  منتدتا نة المؤتمر بو يييي السييييلاح، شنجدد اوييييتعدادف لتوييييجي  شدعم المراد ال الرامية أ  تعزيز مكابنزع  

 .التواشض المتعدد الأطرام الوحيد بوا  ت ا المو وع
تيئال آلية نزع السيييييلاح ش ديد الأويييييلحة، شمنظومة   شقرن أ  أختتم كلمتي، أشد أ  أذكر أ  

(، 19-التحييدال التي تملل ييا  ييائحيية مرض فبشس كو شف )كوفيييدا شا  يي التي  الأمم المتحييدة ككيين،
 الا ا   تعترم ببش بقيمة تراد شفي ت ا الصيدد،    .لاويتئنام أنويطت ار  أفضين طريقة  أ  تقكا  علي ا  
 .وييييييييييتلنائية ل  الأدشال الافترا ييييييييييية أثرتا فائدما في ت   الأشقال الا  أيضييييييييييا    نقر  شلكننا  ش  ا لو  ،

مادال اعت  لدي ا  أمافل الصيييييييكوا الدشلية  أ  نكون أ يجب ا ،  أطراف  دشلا    ا، بو يييييييونناشل لع نعتقد أن
 .الرئيسدو ويششكرا   .اللازمة لإفحة الخدمال الافترا ية للمعضا الميزانية 

 المو  ة أ   الطيرة  كلماتعش   وييييييعادة السييييييوبة عله بيانع  : شييييييكرا  )تكلم بالإنكليزية( الرئيس   
  .شلدينا الا  السوب فالبش من جم و ية فنزشيلا الروليوا ية ال و ويتصن عن بعد .الرئيس
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الرئيس، منئع جم و ية دو  ويي:  (تكلم بالإويرانية)فنزشيلا الروليوا ية(  )جم و ية    فاليراالسييا   
يتو    21  شيسرف أ  عضوا  في عموعة اليييي   .فنزشيلا الروليوا ية بالج ود التي ب لت ا في أعداد ت ا الا تماع

اما، بالتنسيييلم م  حكومشنغتنم ت   الور يية لنحيم شييعوب العا  التي تر  ،    .  ويية مؤتمر نزع السييلاح
حا ة أ    ثمةش   .(19- ائحة مرض فبشس كو شف )كوفيدالج ود اللازمة للحد من الضيييييييير  النا م عن  

 .الناس اتُّاذ تدابب ملمووة ششاملة لإنقاذ حياة الملايين من

شقد وييييرب ت ا   .عله  ييييحاا انوجا ال ببشلا   بكن احترام دقيقة الصييييما ترحمِّ التزمنا    أننا 
شنؤيد الريا  ال و   .لويييييعب الونزشيلم ال و يضيييييم  الية كربة من أ ييييين لرنانيلدتا اا   كرب   حزف    الحدث
 .21 باوم عموعة اليثيوبيا المملن الدائم لإسوب الأد  ب  

أعلا  أمريكا اللاتينية شمنطقة الرحر الكا يبي منطقة ويلام، ال و  يهدا   شتُّلِّد فنزشيلا ذكرتا 
ماعة دش  أمريكا اللاتينية شمنطقة الرحر الكا يبي في تافاف في تمر القمة اللاني لجعلي  بمناوييييييييرة انعقاد مؤ 

نزع السلاح النوشو بو و    موا لة  شفي ذلع المؤتمر، التزما جمي  دش  المنطقة بالعمن عله  .2014عام  
 ود المتكر ة شت ا الإعلا  أوييييي ام تام في الج  .الكامن  ذا أشلوية، شالإوييييي ام في نزع السيييييلاح العامِّ ا  تدف
شتوينر فنزشيلا بموييييييييييا كت ا في ت   الج ود   .ر لها ادتم  الدشف للتحرا نحو نزع السييييييييييلاح الكامنالتي ي

  .شالإقليمم الدشفعله الصعيدين ح نزع السلا نظام شبإو ام ا في تدعيم

شيصيياحب   ؛عاما    20شفي مؤتمر نزع السييلاح، ظلا المواش ييال المو ييوعية موييلولة لأكلر من   
ة  دشلية  اتواقال   ا الو ييي  الا  انهيا ت الأمن شنزع السيييلاح ش ديد الأويييلحة، بما في ذلع ويييا   ب   ئيسييي 

المتوويطة المدتا، شخطة العمن الوياملة المويتركة، شمعاتدة السيماشال الموتوحة، معاتدة الأويلحة النوشية  
 .شقد تُّلا عن ا جميع ا حكومة الولاال المتحدة .الجديدة وتا ل شمعاتدة

، تأمِّن شفد 19-تواقما بسرب  ائحة كوفيدلحالة الأمنية الهوة، التي  الرئيس، نظرا  لدو  وي 
نؤيد الدعوة التي ش ِّ  ا الا اد الرشوييييييم خلا  الجلسيييييية العامة المعقودة نحن  ش   .بلدف في مسييييييتقرن المؤتمر

لدو، من   ت ، شيود شفد ب  .لحالة الراتنة المؤويييييييوةا، شنتولم م  تويييييييينيصييييييي   2020حزيرا /يوني     30 في
 .التعليقال التاليةأبدا  

عله اوييييييييييييتيندام الولاال المتحدة قنرلتين نوشيتين في ا   عام  75ت ا الويييييييييييي ر مرش   يصييييييييييييادم   
 الناتج  لان  الضييييييييا ة شالكا ثية للإشييييييييعاعبا  شما زا   كن حتى الا  الإحسيييييييياس  .تبششيييييييييما شفغازاكم

شم  ذلع، لا تزا    .لتيناوييييييييييتيندام تاتين القنرن  شلا تو د طريقة بوييييييييييرية لقياس الأ  النا م ع  .آن اا
ش غم ت   الميناطر،   يتمكن المؤتمر   .أمكانية أ را  تجا ب ششييييين تجمال نوشية  ديدة شحديلة قائمة

في   ةالأويترالي   ة  السيوب تشالأخطر من ذلع أن  ش د في التقرير الموصين ال و قدم  .من المضيم بولايت  قدما  
، أ  بعض الدش  2020 ؤويييييييييييييا  دش ة عام    م منت، ش 2020حزيرا /يوني     30  بتا ي   الوقا المناويييييييييييييب

تعتقد أ  المؤتمر  كن أ  يوييييييييا ا في العمن بوييييييييا  مدشفل قواعد السييييييييلوا شخطض العمن شغبتا من 
  حكومة الولاال قراا   شيرتا شفد بلدو أ  ت   المقترحال تؤيد أويييييييياويييييييي   .الونئلم ذال الطاب  الطوعم

 .ولحة شنزع ا شعدم انتوا تالتحديد الأ الحاف لنظاما المتحدة التينلم عن
الرئيس، قد يتسييييا   المر  عن دش  المؤتمر في وييييياا ترفض في  الدشلة النوشية الرائدة في دو  وييييي 

؟ شيييييييرشطا  عله أو شيييييييكن من أشيييييييكا  التنظيم في عا  نزع السيييييييلاح   بويييييييكن من جم  العا  أش تورض
الالتزاميال اليدشليية في عيا  نزع أ   ققي  برفضيييييييييييييي يا أبسييييييييييييييض    الي و تأمين حكومية الولاال المتحيدة مياف

 ديدة   قواعد تنظيمية  و السيييييييلاح؟ شمن الوا ييييييي  أ  السيييييييياوييييييية الخا  ية التي يرفض بلد في أطا تا قر
 . بوا  نزع السلاح ويكو  لها تأثب مراشر عله تيئة تواش ية ملن ت ا المؤتمر ال و يعمن بتوافلم الا ا 
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مواش يييييال بويييييا  تقرير  أ  الجمعية     في المؤتمرلة، ويييييتردأ الدش  الأعضييييياشفي الأويييييابي  المقر 
عله الرغم من جمي  الج ود التي اعتمياد برفمج عمين   المؤتمر   يتمكن من شويييييييييييييييي كر التقرير أ   .العيامية

العا ، ترفض ويييييييييياويييييييييت  الخا  ية تعددية  بلد من بلدا   أوخ   .ب لها الرؤويييييييييا  شآليال التنسييييييييييلم الجديدة
 يستويد من ت ا الو  ؟لنظام الدشف لنزع السلاح، طرام شمدم أ  تقليص االأ

أما ما يتعللم بالمسائن التي أن تا الا اد الرشوم خلا   لستنا العامة السابقة، فنود أ  نودد  
تحديد الأوييلحة ل بنا  حقرة  ديدة  شلا  عله أن  لن يكو  من الممكن ميئة ظرشم مواتية لنزع السييلاح

 ال و ترغب حكومة الولاال المتحدة في  السييييييييييييلاح ش ديد الأوييييييييييييلحة،  طام النظام الحاف لنزععله ح
 .القضا  علي 

أ  الضيييييييييغض عله نظام نزع السيييييييييلاح الحاف يلقم بظلا   ديدة من الويييييييييع عله اللقة التي  
لعديد من شيرتا ا  .ن  الحربتماف  عله الأمن الدشف ش    لكمش يييييييييييع ا ادتم  الدشف في الأمم المتحدة  

نظام   أ  انهييا  -  شتو  أو يرا  بليدو -ظميال غب الحكوميية شالدبلوماويييييييييييييييين شالأكاد يين  الخ ا  شالمن
شفي ت ا السينا يو،   .أ  تجدد وراا التسل ا   نزع السلاح لن يؤدو ألا أ  تدعيم م اتب الردع، اوتناد

م، بينما  تاب شعر ييييية للتلاعب السيييييياوييييي تكو  الرلدا  النامية التي لا تمتلع أويييييلحة نوشية فريسييييية للإ
حادية من الخطو ة  ييث أنها فالأه   .ا  ششيييييييييييييييكي ا   توا   منطقية السييييييييييييييلام في أمريكيا اللاتينيية شالكيا يبي خطر 

شت ا انتقاد وييييييييديد لاليال الردع النوشو القائمة عله   .مرفو يييييييية حتى من الرلدا  الحائزة أوييييييييلحة نوشية
 .ةالتووا شالمنافسة العسكري

شتم تعتقيد أ  السييييييييييييييلام  كن أ    .ام للممن اليدشفيلا تويييييييييييييياطر  ؤيية متعيددة الأطر أ  فنزش  
أ  الحوا  الرنا  شالإ ادة السيييياويييية ش  .نزع السيييلاح ش ديد  شعدم انتويييا  يتحقلم بتدعيم الأمن الدشف ش 

 .للدش  الأعضيييييييا  في المؤتمر أمرا  حاسما  في أ يييييييلاح الضييييييير  ال و لحلم بالنظام الدشف لنزع السيييييييلاح 
التا يخم ال و    جمود  لكسييييييير  2021ا المقام أ  يكرس   ودا  تائلة في عام  شوييييييييتعين عله المؤتمر في ت 

 .19- التي ورِّر ا كوفيدينيقفاقمت  حالة عدم ال
شندعو الدش  الأعضييا  المسييتعدة لإحراز تقدم عله أويياس اتواقال ملزمة عدية  ن مويياكن  

سيييييل ، ش يييييمافل الأمن السيييييلرية، لسيييييلاح النوشو، شمن  ويييييراا التالأمن الدشف الكامنة، بما في ا نزع ا
 .الوضييييا  الخا  م، أ  عدم الاوييييتسييييلام للم اتب التي توييييج  الحرب شمن  حدشث وييييراا تسييييل  في  

بويييييييييييا  نزع   يزا  المؤتمر المنتدتا الوحيد ال و لدي  شلاية عالمية للتواشض عله  يييييييييييكوا ملزمة قانوف   شلا
 .يسالرئدو ويششكرا   .السلاح

 ويييدا   الرئيس  )تكلم بالإنكليز ية( : شييكرا    وييعادة السييوب عله بيانع شعله كلماتع  الطيرة. 
ينتظرش  أخ  متكلمين    تسيعة  قائمتي  في  لدينا  ل  أخ كم  أ   أشد  ال كر،  يسيتحلم  الأمر  كا   أ   وياد ،
 ةدا  قيابين للإ  ش  زمنيبالكياد من أنهيا  الجلسييييييييييييييية العيامية قرين الغيدا  أذا التزمنيا بجيد  شقيد نتمكن ،الكلمية
 .أعطم الكلمة الا  لسوب باكستا  خلين تاشممش  .  حد ماشمو ز أ

عله عقد ت   الجلسيية   الرئيس، شييكرا  دو  وييي:  )تكلم بالإنكليزية( )باكسييتا (    السيييا شما ي 
رن شنرحب بتوا لع شمواش اتع ق  .شأتنئع، باوم شفد بلدو، بتوليع   وة مؤتمر نزع السلاح  .العامة

 .الج ود التي ب لت ا الأمانة لتنظيم ت   الجلسة العامة أيضا  شنقد   .ت ا الا تماع
التطو ال   في ة نظرف  شتموييا  م  الإطا  ال و حددت   لجلسية اليوم، أشد أ  أشيا كع بإيجاز ش  

خبة، وم الجلسيييييييييييييية العامة الأف  .الأخبة في ميدا  نزع السييييييييييييييلاح، شعمن المؤتمر، شخيا ال العمن المقرن
ي ، شيييييييا كاه تقييمنا الموصييييييين للنظام العالمم المعا ييييييير، خا ييييييية فيما يتعللم بالريئة المعقودة في حزيرا /يون

وييييراب شعواقب التطو ال السييييلرية شالاتجاتال المقلقة في شش  اه انترا  ت   الهيئة أ  أ  .الأمنية الدشلية
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تعامن خريطة طريلم لل  أيضييا    شفد بلدوشاقترح    .تيكل   أ ييافة أ مويي د  ديد الأوييلحة شنزع السييلاح،  
م  الضيير  ال و لحلم بالنظام العالمم، شك لع بجدش  أعما   ديد الأوييلحة، ش بما الرد  في شقف ذلع 

 .شكلما التقينا، تأكدل  حة التوينيص شالتك ِّن .اتجات الضر  شقلب 

خبة في ميدا  نزع لتطو ال العالمية الأل  الرئيس، اسم  ف ل  أشييييييييييا ا بإيجاز تقييم نادو  وييييييييييي 
من الوا يييييييييييييي  أ  النظيام اليدشف شتعيدديية الأطرام شالمعيايب شالقواعيد القيد ية الع يد ف  .لي السييييييييييييييلاح شحو 

شتناا تصيييييييييييييو ال   . شقد برزل النزعة الأحادية بو يييييييييييييو ا سمة ايزة لعصيييييييييييييرف  .للتقويضتزا  تتعرض   لا
 ين يتحيدِّش  القيانو  اليدشف  ييييييييييييييحيحية شمتنياميية بوييييييييييييييا  عيدم المسييييييييييييييا لية اليدشليية للكريا  شالأقوا ، الي 

 .ما يولتو  من العقابا  ينت كون ، شغالرش 
الاويييييتراتيجية شالسيييييياويييييية شالتجا ية ش غم الالتزامال المعلنة بسييييييادة القانو ، لا تزا  المصيييييال   

 شتتزايد أش   عدم التناظر في القوة م  ويييييييييعم الدش  القوية أ   قيلم  .تتووا عله القيم شالمعايب العالمية
ة من خلا  تسييييييلي  الوضييييييا  شتكنولو يال الوضييييييا  الإلكترشني شأدما  ما المطلق  شالهيمنة  الأمن المطللم
عمن عله مراقرة الأويلحة شتقليصي ا، توا ين دش  عديدة ب     ودتا لتوويي  من ال  شبدلا    .شتوعيل ما

رال التجا ب النوشية شتزداد الميناطر النوشية لأ  بعض الدش  خوضيا عت  .ترويافما ش عل ا أكلر تطو ا  
 شالتوترال، شتصعيد احتما وو  التقدير  مخاطر    زادة  شتنطوو ت   التطو ال عله  .م النوشوشالاوتيندا

 .تا القو   تواز   شنزاعال مسيلحة  ديدة، لا وييما في المناطلم التي تتسيم بعدم  الحدشث أزمال شموا  
حة تتاثر شض بوييييا  القيود المتصييييلة بالأوييييلشل لع فن  الالية المتعددة الأطرام المصييييممة للتداش  شالتوا

 .لعالمم شالإقليمم شدش  الإقليممد ايمراشرة ع   التطو ال عله الصع
شاسمحوا ف ل  أشيييا ككم بإيجاز كيف تؤثر ت   التطو ال العالمية عله  نوب آوييييا شالعكس  

ث لا تزا  أك  دشلة تترنى أ  معظم العنا ييير المتراينة للصيييو ة العالمية شا يييحة في منطقتنا، حي  .بالعكس
شت ا التحدو المقصيييييود لسييييييادة القانو    .ا  لدشلية عمدينت ع القانو  الدشف شالمعايب اا   ويييييياوييييييا     مسيييييا

من  مين ت   الدشلة المسييييؤشلية عن   شبدلا    .الدشف يصيييياحر  وييييياويييية  امحة لل يمنة شم اتب تجومية
 .من خا ج المنطقة مدادال تقليدية شغب تقليدية وييينية  شتهسيياع د بإا   ت ا الاوييت تا ، فننها محمية وييياوييي

ا  شمظ ر ا   لا  غب الوييرعم شالهيمنة الأ نرية لل ند، تملن عله السييوا  وييررأ   امو شكوييمب،  ا الاحت
 .له   السياوال

كين  كن من أ كيا  القيانو  اليدشف لحقوا الإنسيييييييييييييييا  شالقيانو  اليدشف   داويييييييييييييييا الأقيدام شقيد 
 وينة، شي د العا  اويتكما   فقض  ويروع الما يموم الأف  .غب شيرعم  ا يم المحتلة احتلالا  الإنسياني في الأ  

من أعميا  الهنيد الأحياديية في  يامو شكوييييييييييييييمب المحتلية التي تتعيا ض م  ميلياا الأمم المتحيدة شالعيدييد من 
 .لس الأمنقرا ال ع

الهنيدو غب   شمن النياحيية الإيجيابيية، أ رتا علس الأمن ثلاث منياقوييييييييييييييال بوييييييييييييييا  الاحتلا  
شترحب باكستا  ع   المناقوال التي تؤكد   .ا أحداتا في الأوروع الما مالمورشع لجامو شكومب، كان
سييييييييييييييلم شالأمن من الأعميا  لهي ا النزاع اليدشف شالمينياطر التي قيد يتعرض لهيا ال الأةيية التي يولي يا ادلس

 .القانونية غب

في أيديولو ية    دو القانو  الدشف شالمعايب الدشليةمنر  السيييييياوييييية الهندية المتمللة في  شيكمن   
، أ  أنوييا  شالقم ، بكن الووييائن، بطرا من ا وييياوييال الهيمنة  التي تسييعهش   التي يترناتا الرلد  الهندشتوا

شقد وييييرلم أ  ش  اه الانترا  أ  الريافل العدائية التي أد    .) اشييييترا(  ندشويييييةالهمة  الأ  قائمة عله  دشلة
 .ت ا المؤتمر  من اختصيييييياصعدائية بوييييييا  موا ييييييي       تنود شأ  وييييييعم الرلد أ  اتراع م اتبعا زعما

 تملن  ف م  .شوييييكو  من السييي ا ة  فض ت   التصيييريحال شالم اتب باعترا تا عرد  يييينب شاويييتعراض
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 ييرم الال  شلل ند وييجن حافن    .لاخ ة في العسييكرة، التي  دد السييياويية الهندية اليومالعقلية ا  حقِّا  
 . امو شكومب المحتلة   منطقة  نية شعن القم  ال و تما و  الدشلة فيالانترا  الدشف عن أعمالها غب القانو 

 .أش مغامرة عسيييييكرية أخرتا  يييييد باكسيييييتا     اية مزيي و ة  شلا  كن اويييييترعاد احتما  لجو  الهند أ  عملية
ن تزايد تواتر انت اكاما شقف شتتوا يييييين الإشييييييا ال أ  ت   المينططال الهندية العدشانية، كما يتضيييييي  م

 .نا  شتجماما عله المدنيين عله طو  خض المراقرةأطلاا ال

النزاع م    أ  باكسيييتا  لا تسيييعه أ  الحرب شلا أ   ،في الا تماع الأخب  ويييرلم أ  قلاه كما ش  
ه الدفاع ، كما بيِّننا في العام الما ييييييييم، أ  تعر ييييييييا لل جوم، فن  لدي ا الإ ادة شالقد ة عل الكن  .الهند

عله ادتم  الدشف، شلا وييييييييما الهيئال الدشلية شيق     .عمن عدشانيعن نوسييييييي ا، شويييييييترد  زم عله أو  
ا شالضييييييييغض عله الهند لوقف  ادالإ  المكلوة بصييييييييو  السييييييييلم شالأمن الدشليين شمراقرة الأوييييييييلحة، شا ب

 .عن تأ يج التوترال الإقليمية شالإحجام انت اكاما الجسيمة للقانو  الدشف

ر شالخيا ال المسييتقرلية، من الوا يي  أ  المؤتمر   يتمكن الرئيس، فيما يتعللم بعمن المؤتمدو  وييي 
أ  المواش ييال بوييا    ا شالح  .الأويياوييية في  دش  أعمال  لعدة عقود  رنودالمن بد  المواش ييال بوييا   

 .ميا زاليا تهعرقين   بعض أقيدم بنود  يدش  أعميالي ، التي لهيا أةيية بعييدة الميدتا بالنسييييييييييييييرية للممن اليدشف،
ا الطريلم المسدشد ال و طا  أمد  لا تكمن في النظام الداخلم للمؤتمر أش أواليب شالأوراب الج  ية له 

في التوييياشض عله معييياتيييدال تيييامييية عيييدة بنوس القواعيييد  ، نج  تييي ا المؤتمرفرغم كييين شييييييييييييييم  .عملييي 
ا   نتيجة للتطو ال السيياويية  المازا ال و ش ين ألي  المؤتمرش   .شالأوياليب شالسيياويال شالمواقف التي أش زمه

 .شل لع فن  المؤتمر يتاثر ع   التطو ال شتو ملزم بالعمن في ت   الريئة .قرنمن 

الطريلم المسييدشد شاوييتكوييام خيا ال المسييتقرن ويييترتب علي ما بالضييرش ة التقيد شالخرشج من   
  ت   المرادئ عالمية شأ  الامتلا  أعادة تأكيد أا   أيضييي   تلزمشيسييي   .بمرادئ ميلاا الأمم المتحدة شمقا يييد 

دا من جمي  الدش ، كربتا ش يغبتا، أمر أوياويم للحواظ عله ويلامة النظام الدشف القائم عله الصيا
تنوي  جمي  الدش  الكامن شالوعا  للمعاتدال الدشلية شقرا ال علس ا   شيجب أ  يويييييمن أيضييييي   .القواعد
ا بنيا  عله المم في الا ا  بوييييييييييييييا   يدييد الأوييييييييييييييلحية شنزع ي شفي تي ا الإطيا ، يعيدِّ أحييا  توافلم عي   .الأمن

شحتى في   .شاحد في آ ا   شأويييياويييييا   ملحا   الإنصييييام شالتواز  ش ييييرض النوس شالتعاش  فيما بين الدش  أمر 
الوقيا الي و ويييييييييييييييكو  فيي  بنيا  توافلم الا ا  م مية معقيدة، لا تو يد بيدائين قيابلية للتطريلم للتغليب عله 

عنا ييير أحيا  توافلم الا ا    شقد ش يييحا في بياني الأخب  .الأمنية الدشلية  عدد لا يحصيييه من التحدال
 .ت ا شلن أكر تا مرة أخرتا

ح، لن يول  ويييييوتا انت اج نهج شاقعم يسيييييتند أ  ما نج  شفي السيييييياا المحدد لمؤتمر نزع السيييييلا 
 .ا  سيييييتقرن أيضيييي في الم  كتسييييير افي الما يييييم شلن تا   ش  تكتسيييييب المواتيم ال اتية للنضيييييج زخم  .شما   ينج 

فن    .له اويييييييييتئنام العمن المو يييييييييوعم بويييييييييا  جمي  بنود  دش  أعمال عا   شينرغم أ  يكو  المؤتمر قاد  
  عله العمن المو يييييييييوعم بويييييييييا  قضييييييييياا معا يييييييييرة أخرتا، ملن الإ تاب ت وافقا الا ا ، فنننا منوتحو 

 .تاكة ال اتية التوغينة الوحلالكيماشو شالريولو م، شتسلي  الوضا  الإلكترشني، شمنظومال الأو

ل الأوييييلحة شأ  زة الق م المتقدمة، أ   انب تصيييياعد التوترال، أ  الحوييييد العالمم لمنصييييا 
شتييي ا يجعييين العمييين عله من  الحرب النوشيييية عيييالا  فيييائلم الأشلوييية  .وشييييةيزييييد من المينييياطر شالأخطيييا  الن

 .المؤتمر له ا

الاخرين ش ؤوييييييييا  المؤتمر  أعضييييييييا     م   الرئيس، ويييييييينوا يييييييين من فحيتنا العمندو  ويييييييييشأخبا ،   
بويييييا  ويييييتئنام المناقويييييال المو يييييوعية بويييييا  جمي  بنود  دش  الأعما ، شحيلما أمكن  لتمكين  من ا

 .القضاا الجديدة شالناشئة
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المو  ة   الطيرة  وييييعادة السييييوب عله بيانع شعله كلماتع  : شييييكرا  )تكلم بالإنكليزية( الرئيس   
  .  لمملن أندشنيسيا، السيد أند ا  شواند وشأعطم الكلمة الا .الر وة أ 
باوييييييييم شفد   .الرئيسدو  وييييييييي: شييييييييكرا   ()تكلم بالإنكليزية)أندشنيسيييييييييا(    لسيييييييا  اوييييييانا  ا 

ش كنع أ  تطمئن أ    .أندشنيسيييا، اسم  ف ل  أوييت ن كلمتي بت نئتع بتوف   ويية مؤتمر نزع السييلاح
ا الرئيس شتقد  أندشنيسيييييا الج ود التي ب له  .ؤتمر الموقردعم أندشنيسيييييا المسييييتمر لأعما  الر ويييية شت ا الم

( المسييييييييييييييتمر الي و 19-شس كو شف )كوفييدشالأميانية لتنظيم تي ا الا تمياع في خضييييييييييييييم  يدو مرض فب 
 .المؤتمر يوا   

، شتود أ  تنقن الملاحظال 21  شتؤيد أندشنيسيا الريا  ال و أدلا ب  أثيوبيا باوم عموعة الييييييييي  
 .الوطنيةالتالية بصوت ا 

شند ا   .من  ما يقرب من ثلاثة عقود  في حالة جمود  الرئيس، ليس ويييييرا  أ  المؤتمر ظندو  ويييييي 
شقد أن  ت ا الو يييييييييي  تسيييييييييياؤلال حو  ش اتة   .أيضييييييييييا  أ  مواقف الدش  الأعضييييييييييا  في المؤتمر   تتغب

 .شمساةات  المؤتمر

 ضييييييييييييييم قيدميا  من أ ين الوفيا    أ   ينرغم  لمؤتمرا  شم  ذليع، أعتقيد أنكم جميعيا  متوقو  عله أ  
، نحتاج أ   ديد المسيييييييائن غب الخلافية، أو القضيييييييية المو وم  شع ا  .واظ بو اتت حتبولايت  بوعالية شالا

 .التي  كن للمؤتمر أ  ينظر في ا
فنندشنيسييييا ترتا أ   يييمافل الأمن السيييلرية قضيييية م مة في العملية المتعددة الأطرام المتمللة  

 أت كر أ  تناا أو دشلة تعا ض شلا  . عا  بلا أوييييييييييييلحة نوشية   نمن أ   لحة النوشيةفي تقليص الأويييييييييييي 
شمن حيث   .الدشلية الوعالة لضيييييييمافل الأمن السيييييييلرية  فكرة التو ييييييين أ  اتواا بويييييييا  الترتيرالا    سمي

  .عله الحا ة الملحة أ  التو ن أ  اتواا بوا  ت   الترتيرالا  المردأ، نتولم جميع

معقو   دا ، لا وييييييما بالنظر ن ويييييلرية ملزمة قانوف  أمر  ندا  من أ ن  يييييمافل أمأ  تو ي    
أ  الو م ال و مواد  أن ، مقابن الالتزام بعدم  ين  أويلحة نوشية أش تلقي ا، وييكو  للدش  غب الحائزة 

 .أولحة نوشية الحلم المورشع في عدم الاعتدا  علي ا بالأولحة النوشية أش الت ديد باوتيندام ا

نا عله معاتدة عدم انتوييييييييا  الأوييييييييلحة ن  ييييييييوقتنا الك تا عندما اتوقما   لقد كا  ذلع  ز  
شل لع، فمن المنطقم أننا ما فتئنا نحث عله التو ييين أ  اتواا مركر بويييا    .ا  النوشية قرن خمسيييين عام

في ذلع من  ، بما  ألغاؤتاشلا  كن  فعالة شعالمية شغب موييييرشطة شغب تمييزية    ملزمة قانوف     ييييمافل أمنية
 .أنوا  المؤتمر

عله ويييييرين الملا    -المسيييييالة   بويييييا  ت    متراينةلا تزا   آ ا ف     أد ا أ الرئيس، أننيدو  ويييييي 
لمعالجة   به لا  مختلوة  ا    ود  لكننا نلاح  أ   .بوييا  نطاا ت   الترتيرال المسييتقرلية شطريعت ا ششييكل ا

 : قضية  مافل الأمن السلرية، بما في ذلع ما يلم
 ؛ذال  لة في أطا  المؤتمر انعقاد أفرقة مخصصة شا تماعال شمناقوال موا يعية •
  ؛تعكس مناقوة متعمقة شمواش ال مو وعية مختلوة تقديم موا ي  اتواقيال شش قال عمن •
 ؛الصلةاعتماد قرا ال الجمعية العامة شعلس الأمن ذال  •
 ؛حة النوشيةمواش ال بوا   مافل الأمن فيما بين الدش  الحائزة للمول •
النوشية )تلع التي أنويييييييييئا بمو ب معاتدال أنويييييييييا  المناطلم السيييييييييا الخالية من الأويييييييييلحة   •

 .تلاتيلولكو ش ا شتونغا شبانكوا شبليندابا شويمرالاتينسع، أ افة أ  منغوليا(
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 .ل الأمن السلرية قضية ف جةشنود في ت ا الصدد أ  نؤكد أ   ماف 
عله النظر في كيوية ش ي  برفمج عمن المؤتمر، أشد تويجي  المؤتمر    شم  مراعاة الا ا  المتراينة في 

ش كن للمؤتمر أ  ينظر في ش ييييي  ترتيب يتي  أ را    .انت اج نهج  ديد أزا  القضييييياا الأوييييياويييييية الأ ب 
قا نوسيي ، شلاية مناقويية بوييا  القضيياا الأويياوييية مواش ييال بوييا   ييمافل الأمن السييلرية، شفي الو 

 .الللاث الأخرتا

  .الرئيسدو ويششكرا   
الرئيس شعله الريييا   المو  يية أ  شييييييييييييييكرا   زيلا  عله الكلمييال:  )تكلم بالإنكليزييية(الرئيس  

 .أعطم الكلمة الا  لسوب فرنساش  .ال و أدليا ب 

بتوليع   أتنئع  اسم  ف ل ش   .الرئيسدو  ويي: شيكرا   (تكلم بالورنسيية))فرنسيا(    السييا و ان  
 .اليوملج ود التي ب لت ا في ورين عقد  لسة   أشيد باح شل  وة مؤتمر نزع السلا

كنا نوضيييييين، من   فقد  .من المؤكد أ  ت   الدش ة لا توم بتوقعال العديد من الدش  الأعضييييييا  
  .بجدش  أعما  المؤتمر صنعمقة تتم  انرنا، أ  تكر س ت   الجلسة لمناقوال موا يعية

غب أني  لا بيد من   .العمين المعتميد في بيدايية العيام شفي عيا  ملياف، كنيا نوضييييييييييييييين تنويي  برفمج 
لإشيييييييييييا ة أ  أ  المؤتمر تو المنتدتا الوحيد لنزع السيييييييييييلاح ال و يجتم  في ت ا الوقا المتِّسيييييييييييم بالتراطؤ ا

 .في حد ذات نرا طيب  والزمني لنزع السلاح المتعدد الأطرام، شت دش الجالوديد في 

أميانية المؤتمر أ  اليدش  ا  ت يا مؤخر أ وييييييييييييييل ميال التيفي تي ا الصيييييييييييييييدد بالمعلو ا  أحطنيا علمي قيد ش  
شنسييييييييييييتغرب، بتعرب دبلوماوييييييييييييم، الإعلا  عن أ  الميزانية   .عضييييييييييييا  بوييييييييييييا  الو يييييييييييي  الماف للمؤتمرالأ

في  أ بعييية ا تمييياعيييال تجينييية ميييدميييا ويييييييييييييييياعتيييا  نيييي تمو تكوم فيميييا يريييدش ألا للن  2020 لعيييام المترقيييية
  .الأحوا  أحسن

أ    الر وييييييييية  نسيييييييييا   ل لع،  .محدد التكلوة  أو توسيييييييييب ملموس أش  علافلشلا يدعم ت   الإ 
من أمانة المؤتمر، بالاشيتراا م  مكتب الأمم المتحدة في  نيف ش ؤويا  الدش ة الخمسية الاخرين، تطلب  

الإجمالية للمؤتمر، شالنوقال الملتزم أعداد تقييم دقيلم للو يييييي  الماف للمؤتمر، بما في ذلع توا ييييييين الميزانية  
 .2020لعام  شالوفو ال المحققة، شالتوقعالعا، 

يعا  أ  نطالب بمزيد من الوييييييييوافية في حسييييييييابال المؤتمر؛ شعله غرا  ما قال  زميلم شيحلم لنا جم 
 .من تولندا من قرن، فن  الأمر الواق  لا  كن أ  يكو  مقرولا  لوفد بلدو

مختلوة   من زاشية   و الأم  أ   رنظم  اقتراب الجز  اللالث من دش ة ت ا العام من نهايت ا، ويييييييييييييياش  
  دث  2021سييييييوم يردأ عام  ف  .2021ؤتمر عام  الخا يييييية بم    التوقعالاالملاحظال بويييييي   شأعرض بعض

ينتظر  كلبش ، شتو المؤتمر الاوييييتعرا ييييم لمعاتدة عدم انتوييييا  الأوييييلحة النوشية، ال و نأمن أ     ئيسييييم
عدم معاتدة  أ     .العامة  ةويييييييياا الصيييييييح  يكو  بالإمكا  عقد  في أفضييييييين الظرشم الممكنة بالنظر أ 

الرئيس  شويييكو  الهدم  ؛، شتم  كيزة نظام عدم الانتوييا ، تُّدم أمننا الجماعمنوشيةانتوييا  الأوييلحة ال
 .تو أعادة تأكيد ولطت ا شويادما

 حققا  دةتالمعا  شفي ال كرتا السييييييييييييينوية الخمسيييييييييييييين لدخولها حيز النواذ، يجب أ  نعترم ل  
 شتم  .رسييييييييييطةش   ال عله  تم الصيييييييييع الأكلر عالميةفمعاتدة عدم الانتويييييييييا     .ا  لا  كن أنك  ا  نجاح

الاوتيندام   للجمي  بالاوتوادة من  في   تسم   المعاتدة الوحيدة التي تمن  الحرب النوشية، في الوقا ال و
  .السلمم للطاقة النوشية
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شأ  زة ق ف ا من  الت ديد ال و  لل  انتوييييييا  أوييييييلحة الدما  الوييييييامن  تزايد    شعله الرغم من 
من الم م العمن عله حماية نظام   فن   ،الأويييلحة النوشية  عدم انتويييا الاويييتعرا يييم الأخب لمعاتدة المؤتمر  

ذلع باتراع فرنسييييييا    شوييييييتوعن  .عدم الانتوييييييا  شتدعيم  شالحواظ عله المعاتدة التي تم حجر الزاشية في 
  .دةعاتالممن  السادوة خريطة الطريلم التالية عملا  بالمادة

شلدتا بلدو، في   .من شالاوييتقرا  العالميينيحقلم الأ  ال و  نزع السييلاح  بالدفاع عن منطلم،  أشلا   
ا  يتماشيييه م  مسيييؤشليات  شمصيييالح  عله السيييوا ، أذ أن  فكع توكيك   ت ا الصيييدد، ويييجن فريد في العا 

نتاج ا يييييية بإلخاافق   لتجا ب النوشية، شمر سييييييتعملة في الما  شمواقع   لا   عة في  العنصيييييير النوشو الأ  ييييييم،
ويييلاح   300حجم ترويييانت  التي تقن الا  عن    لإ يييافة أ  تقليصبا  المواد الانويييطا ية لصييين  الأويييلحة،

شجمي  ت   القرا ال متسييقة م   فضيينا أو وييراا للتسييل  شالإبقا  عله  يييغة  دعنا النوشو عند   .نوشو
الويييييييرعية للمطالرة باتُّاذ أ را ال   ف و  ن  بلدو  .شت ا ويييييييجن ملاف  .الحاف  مسيييييييتوتا الكواية التامة
  .شامن شتد يجم شموثوا ش كن التحقلم من ملمووة نحو نزع ولاح 

أنتاج   وقفل  ننيا ، توا ييين فرنسيييا الدعوة أ  الرد  فو ا ، في المؤتمر، في التواشض بويييا  معاتدة 
عله معاتدة أ  الحواظ    شالولاية الوا دة في ا، شك لع  CD/1299اس الوثيقة  ، عله أويي المواد الانوييطا ية

 .أ وا  الطاب  العالمم علي االحظر الوامن للتجا ب النوشية ش 
 ، شونوا نذال الصلة  المحافن  ونوا ن العمن بوا  التحقلم من نزع السلاح النوشو فيا ،  نلل 
 .غب مسروا عمليا  ا  م  ألمانيا التي أ رينا مع ا تمرين مللا   ،تعاش ال

 الميناطر الاويييتراتيجية؛  للحد من  ه أ  الا يييطلاع بعمن ملموسوييينسيييعشعلاشة عله ذلع،   
أكلر شنعتقد، شييييييياننا شيييييييا  الوفود الأخرتا التي ويييييييرقتني، أ     .شقد ذهكر ت ا المو يييييييوع مرال عدة اليوم

سلة ول  اتُّاذ  يكوم  التصعيد غب المنضرض لنزاع محلم أ  حرب ك تا  تو  السينا يوتال أن ة للقللم اليوم
 .الحس السليم لإبعاد ش ر ح  بوعاليةالقائمة عله  سيطةمن التدابب الر

 الوقا نوسييي ، ويييتوا ييين فرنسيييا   ودتا الرامية أ  ش ييي  برفمج دشف لتحديد الأويييلحة شفي 
نهاية معاتدة الأوييييلحة النوشية المتووييييطة المدتا،   شتوييييب  .يجب عله الأش شبيين أ  يهسييييمعوا أ ييييوامم في 

أ    شبا،تا ل الجديدة، شأزمة نظام  ديد الأوييلحة التقليدية في أش  شعدم التيقن من مسييتقرن معاتدة ويي 
    نوييييييييي د  عله نحو  لها  قيود لا   تة  نوشيةش   عسيييييييييكرية  منافسييييييييية  ،2021 لو  عام  ،  احتما  أ   دث

تمديد معاتدة وييييتا ل الجديدة أ  ما بعد من الضييييرش و  ل لع،  ش   .القر  العوييييرين  اليوييييتين  أشاخر من 
بوييييا   يييع ناقوييييال  في م، بعد زشا  معاتدة الأوييييلحة النوشية المتووييييطة المدتا،  ع، شالوييييرش 2021عام  

 .الاوتقرا  الاوتراتيجم في القا ة الأش شبية يضمن  كن أ 
 ف  عملية الدش  الخمس من أ ن    للدف  باتجا  اويييييييييييتئنام بدش تا  فرنسيييييييييييا  ويييييييييييتقوما ،  شختام 

اد  الم اتب شالتينويف من آن  الميناطر تنوي  خريطة الطريلم المتولم علي ا، خا يييييية بوييييييا  تر  مسييييييتوتا
نوشية شالحد الوييييلحة  للمتعزيز الاوييييتقرا  بين الدش  الحائزة  تو ت   المناقويييية    ض منشالغر   .الاوييييتراتيجية

  .من مخاطر التصعيد غب المقصود في حالة نووب نزاع

 .الرئيسدو ويششكرا   
 الطيرة المو  ة أ   كلماتعش   انعويييييييعادة السيييييييوب عله بيا   : شيييييييكر )تكلم بالإنكليزية( الرئيس   

 .  لجم و ية كو اشأهعطم الكلمة الا .الر وة
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الرئيس، اسم  ف بادئ دو  وييي:  )تكلم بالإنكليزية( بيوم )جم و ية كو ا(    -  وييانل  السيييا لي  
شأشد أ  أؤكيد ليع دعم شفيد بليدو شتعياشني    .ذو بيد  ل  أتنئيع بتولييع   وييييييييييييييية مؤتمر نزع السييييييييييييييلاح

  .أ  أشكر الأمانة عله تنظيم ت ا الا تماعا   يد أيضشأ .التامين
في تنم ت   الور ة لأ يف أ  ما قلته  في الجلسة العامة الأخبة، أشد أ  أكر  أشلواتنا  شأذ أغ 

  .المؤتمر، كما ذكر شزير خا  يتنا خلا  الجز  الرفي  المستوتا في شراى/ف اير من ت ا العام
  المؤتمر  ييييادقا  ش داِّ  بوييييا  المضييييم قدما  في شقف وييييراا التسييييل  أشلا ، نعتقد أن  لكم يكو  

وف أ  ت  مالنوشو شنزع السييييييييييييلاح النوشو، ال و ظن أش  بند عله  دش  أعما  المؤتمر من  عقود، ينرغ
لرد  المواش ييييال بوييييا  معاتدة لوقف أنتاج المواد الانوييييطا ية في أقرب شقا   أشلويت ا ت   الهيئة الموقرة

 تقييدممن جيتنييا في الأ  تييدم   ودف الجميياعييية شالوييييييييييييييعو  بالإلحيياح ينرغم أ  يو  ييا  قييدشنعت .اكن
شدعما  للج ود الدشلية المر شلة في ت ا الصيييييييييييدد، قر ل حكومة بلدو أ  تنضيييييييييييم أ    .بجدش  الأعما 

  .المؤيدين الاخرين للإ را ال ذال الصلة الوا دة في خطة الأمين العام للممم المتحدة لنزع السلاح

 ن الوضيا  الخا  مالت ديد المتزايد مننيا ، ينرغم لنا، بو يونا تيئة جماعية، أ  نتصيدتا لمسيالة   
بسيي ولة عله أةية المسييالة، شلكن تناا ا   شأعتقد أننا قد نتولم جميع  .بواقعيةش بطريقة أكلر اوييتراقية    شألي 

أ  الخطوة الأش  التي   و اشتعتقد جم و ية ك  .التصييييييدو للتحدال   بد  مكا  شطريقة  اختلافال بوييييييا 
الحد من الت ديدال الوضييائية من   صييوصبد  المناقوييال ةتم لصييدد  تا المؤتمر في ت ا اطو ينرغم أ  يخ

أ  بنيا  اللقية بين اليدش  ا  خلا  اتُّياذ أ را ال مسييييييييييييييؤشلية، الأمر الي و من شييييييييييييييياني  أ  يؤدو تيد يجيي 
 .لةمن  فترة طوي في ت ا المو وع ال و توقف التقدم  صوصة

لتكنولو ييال الجيدييدة با  يض  ل التيمن الاتتميام للتحيدا نلليا ، ينرغم للمؤتمر أ  يوف مزييدا   
( تعجيين بتطريلم تكنولو يييال 19-شقييد لاحظنييا أ   ييائحيية مرض فبشس كو شف )كوفيييد .شالنيياشييييييييييييييئيية

شيتعين عله   .حآن  عله عا  الأمن شنزع السييييلا  بعضا   شكا  له ا الاتجا  المتغب أيضيييي   ؛ ديدة شفشييييئة
  .ةيةالأناقوال ذال المفي  أحراز السرلم   من خلا المؤتمر أ  يجد ش اتت  في عالمنا المتغب باوتمرا

أ  أتطرا بإيجاز للجلسة المقرلة للجنة الأش  للجمعية العامة شالمؤتمر ا   الرئيس، أشد أيضدو  وي 
ت ا  المن ا  حاسم م الأةية بالنسييييييرة   فقد كا   .الاويييييييتعرا يييييييم لمعاتدة عدم انتويييييييا  الأويييييييلحة النوشية

شيصييييادم ت ا العام ال كرتا السيييينوية الخمسييييين    .الأمن الدشف شنزع السييييلاح  لج ودف الجماعية في عا 
شم    .نوشو شعدم انتويييييا  لرد  نواذ المعاتدة، التي كانا حجر الزاشية في النظام الدشف لنزع السيييييلاح ال

شفي انتظا  المناقوييية شالاويييتنتا ال   .بويييا  ت   المؤتمرال  ينيق  دمعذلع، فنننا نوا   الا   يييعوبال ش 
نعتقد، من حيث المردأ، أ  الجائحة ينرغم ألا توقف فنننا  الترتيرال اللو سييييييتية،    صييييييوصن نيويو ا ةم

شيجب أ  نسييييييييي م في توفب الزخم   .لأمن الدشفباالتزامنا بنزع السيييييييييلاح ش تقليدف النرين المتملن في تدعيم  
 في الاعترا  القيود الحتمية لمؤتمر الاويييتعرا يييم المقرن، شا يييعيننجاح ا   قيلم  قصيييدس الحا ة ألي   ال و تم

مال ما  كن أ  نكو  عمليين، شأ  تكو  تقيي  ،في ت ا الصييدد  لنا،  شينرغم  .التي تسييرر ا ت   الجائحة
 ا التقييم، وييييييييييتظن شعند أ را  ت  .شاقعيةقائمة عله اعترا ال  أ  يوييييييييييكن مؤتمرا  اوييييييييييتعرا يييييييييييا  ف حا   

  .جم و ية كو ا مرنة

 عين اليداعم أ   د أ  أ دد اليدعوال أ  تأيييد المقترح الأوييييييييييييييترافشقرين أ  أختتم كلمتي، أش  
زملائم الاخرين بوييا  الو يي  أ ييوال  شأشد أيضييا  أ  أ ييم  ييو  أ     .ا   نسييانيا   النظام الداخلم محايد

شأعتقد أننا  ا ة   .د أ  الأمانة وتعقد  لسة أحاطة موصلةنلاح  في ت ا الصدش   .الماف لأمانة المؤتمر
  .لاحقا   فعل  كاملة شموصلة عن الو   قرن مناقوة ما ينرغمأ   و ة  
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 لموا ييييييلة المويييييياش ال م  الدش  الأعضييييييا   التي ب لت ا   ودالجالرئيس، مرة أخرتا أقد   دو  وييييييي 
  .ششكرا   .في عقد  لسة اليوم لنجاحلش 

 الطيرة المو  ة  وييييعادة السييييوب عله بيانع شعله كلماتعا   : شييييكر نكليزية( )تكلم بالإالرئيس   
  .شأعطم الكلمة الا  لمملن المغرب .الرئيس أ 
يود شفد بلدو أ  يوييكرا   .الرئيسدو  وييي: شييكرا   ( تكلم بالورنسييية))المغرب(  السيييا الانا    

  تمنعيع من أ را    تلنيائييةالتي تجرو في ظرشم اويييييييييييييي  عله الج ود الكربة التي بي لت يا خلا    وييييييييييييييتيع
 .عضا  في تيئتنامواش ال بنا ة شاوعة النطاا م  الدش  الأ

أ  شفد المملكة المغربية يد ا تماما  التحدال التي توا   مؤتمر نزع السيييييييييييييلاح، شلا وييييييييييييييما في  
 .بةتغيبال كر تس ن أ را  أ  ت   الأشقال العصيرة  كن أ  من أيضا  شاثقين  وياا الجائحة، لكننا

المؤتمر   داخنالجمود  حالة    شجميعنا متوقو  عله مسييييييالة شاحدة عله ش   الخصييييييوص، شتم أ  
 عله الصيعيد  بن عله العكس من ذلع، ما فتئا أةيت   .في أةية ش ود المؤتمر  أ  التويكيع  قضتؤدِّ     

 .ماعاتنامن خلا  نوعية المناقوال التي يتسم عا كن ا تماع من ا ت تهؤك د من  ديد الدشف

 غم   بنوس الحماس شالطموح كةالمصيييلحة المويييتر ناقوييية القضييياا ذال  لم،  كن مرةشتجتم  تيئتنا   
 . بولايت ا   وفا  ال و  دش   اا يح   المرترطة بالاعترا ال السياوية لوفودف،   شالقيود   الاختلافال القائمة في الرأو 

 .اتُّيياذ أ را ال  لوب توعنييدمييا يكو  المط لا تكوم شالمعرفيية غب أ  أعلافل حسيييييييييييييين النييية 
شال كا  الا ييطناعم كل ا موا ييي  يجب أ    الخا  م  فالت ديد النوشو شوييراا التسييل  شعسييكرة الوضييا 

  .ند و ا قرن أ  تتجاشزف الأحداث

شلعلِّنا في مرحلة موصييييييلية يتحتم في ا أبدا  تنسيييييييلم أفضيييييين، عله الأقن بوييييييا  أكلر المسييييييائن  
 مؤتمر اويتعراض معاتدة عدم انتويا  الأويلحة النوشية،  شلا وييما  الوشييكة،المواعيد الن ائية  شفي  ا ،  ألحاح

  .لدش  فيما يتعللم بنزع السلاح النوشو و تعتمد  الاالعام  الن ج في  ديدا  ال و ويكو  حاسم

برفمج عمن في أش  فر يييييييييييية    نعتمد  شفد بلدو مرة أخرتا أ   يأمن  الرئيس،دو  ويييييييييييييشختاما ،   
 علهأ  شلايتنا بالتواشض    عودشن   ا الجمود ال و طا  أمد  أكلر من اللازم،توافقم  كننا من كسيييييييير ت

ششيكرا    .ملزمة متعددة الأطرام في ميدا  نزع السيلاح، بغية الإوي ام في السيلم شالأمن الدشليينا  و ك ي 
 .الرئيسدو وي
قدما  خا ية عله الإيجاز الويديد شمسياعدتنا عله المضيم    ،: شيكرا  )تكلم بالإنكليزية( الرئيس   

 .الا  لمملن ال ازينشأعطم الكلمة  .الطيرة في العمن كما تو مقر  شعله بيانع شكلماتع

ي ن  شفد ال ازين   .الرئيسدو  وييييييييي: شييييييييكرا   )تكلم بالإنكليزية()ال ازين(    السيييييييا  السيييييييرا 
ليطمئنِّ ش   .موياش اتع الواويعة قرن ت ا الا تماع  شأننا نقد   .مؤتمر نزع السيلاحويعادتع بتوليع   وية  

  .تا أثنا  ت   الوترة العصيرةشنوكر ك لع الأمانة عله   ود .بالع أ  تعاش  ال ازين شدعم ا

، أكدل الج ود المنسيييييييييقة التي ب لت ا الر ويييييييييال السيييييييييا للمؤتمر قيمة العمن 2020وم عام  ف 
  .م المقرننتطل  أ  تكرا  ت   التجربة في العانحن ش  .ا في المنتدال المتعددة الأطرامالموتر 

 .عواقب اقتصادية شا تماعية   ذال  أ  العا   ر لشقال غب مسروقة، أذ أن  يوا   أزمة  حية 
  .شل لع ينرغم أ  نتحمن مسؤشلية أحراز تقدم في مضما  نزع السلاح شالأمن

 ( عله تأ ين المؤتمر الاوييييييتعرا ييييييم العاشيييييير، 19- شقد أ  تنا  ائحة مرض فبشس كو شف )كوفيد  
يسيييييم  ف ل  أكر  بعض أ  ا تماع مؤتمر نزع السيييييلاح ت ا ش   .  عقد  الا  في أشائن العام المقرنالمقر 
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 ةرترطيييي مواقف ال ازييييين من معيييياتييييدة عييييدم انتوييييييييييييييييييا  الأوييييييييييييييلحيييية النوشييييية شغبتييييا من المعيييياتييييدال الم
 .النوشية بالأولحة

اليية الأوييييييييييييييلحيية النوشييية لل ازييين ف ي  طوييين من الانخراى في المريياد ال الييدشلييية الرامييية أ  أز ف 
شقد نج  المؤتمرا    .قة النوشية في الأغراض السيلميةش يما  الحقوا غب القابلة للتصيرم في اويتيندام الطا

 .شأعطا  بعض الأمن في أحراز تقدم حقيقم   في  قيلم نتائج أيجابية  2010ش  2000الاوتعرا يا  لعامم  
عتماد ش  ة نظر  ريئة خلا  المؤتمر الاويييتعرا ييم شينرغم ألا تمنعنا ويييينا يوتال السييينوال الأخبة من ا

ال ازين في ت ا  شتعتقد  .يكو  فر ية لإعادة تأكيد الالتزامال السيابقة شتجاشزتاالعاشير، ال و ينرغم أ   
  .نوشية المادة السادوة شرى لازم لمستقرن المعاتدةالولحة للمئزة السياا أ  تنوي  الدش  الحا

 مشقييد  .لمالتحقِّ عملييية  التي تطرح ييا عمليييةالتحييدال العله لنوشييية تنوييي  الاتويياقييال اشينطوو  
السييييييييييييييلاح فريلم الخ ا  الحكوميين المعني بالنظر في دش  التحقلم في الن وض بنزع ل ازيلم في العضييييييييييييييو ا

ش قة عمن تقترح أنوييييييييا  فريلم من الخ ا  العلميين شالتقنيين معني بالتحقلم ا ،  مؤخر   أهنويييييييي   ، ال والنوشو
 أنوييييا  فريلم من شوييييينظر فريلم الخ ا  الحكوميين بتوييييكيلت  الجديدة أيضييييا  في  .لسييييلاح النوشومن نزع ا

  مؤتمر نزع أا  شيسييييييييييييييتل م تيي ا المقترح فريلم الخ ا  العلميين اليي و قييدم تقرير  .الخ ا  العلميين شالتقنيين
 ب النوشية بين السييييييييلاح يطلب في  الإعداد التقني للمواش ييييييييال بوييييييييا  معاتدة الحظر الوييييييييامن للتجا

نوطت  في فترة كا  ينعدم في ا أو أمن في شمن الم م الت كب ل  الوريلم ا طل  ل  .1996ش  1976 عامم
أويييييياويييييييا  في أ وييييييا  الأوييييييس   عمل  كا   شم  ذلع،  .أبرام اتواا حاوييييييم بوييييييا  حظر التجا ب النوشية

 .اللازمة لنجاح المواش ال بوا  معاتدة الحظر الوامن للتجا ب النوشية

 المعنيين بالتحقلم من نعتقد أ  أنويييا  فريلم  ديد من الخ ا  العلميين شالتقنيين  ،شله ا السيييرب 
من الخطوال غب أ     .نزع السييلاح النوشو ويييكو  خطوة أيجابية نحو  قيلم تدم نزع السييلاح النوشو

ا شنهيب ع   ؛وشيةعله معاتدة الحظر الوييييامن للتجا ب الن  2الحاسمة أ  تصييييدا الدش  المد  ة في المرفلم  
  .ذلعفعن أ  
معاتدة حظر الأويلحة النوشية، التي ترين دش  لرس   بويا   الواش ي لقد أيدل ال ازين عمِّة الم 

شتكمن ت     .ما قد يترتب عله أو اويييتيندام أش توجب للمويييلحة النوشية من عواقب أنسيييانية لا تطاا
لحظر الوييييييييامن للتجا ب النوشية شالمعاتدال المعاتدة معاتدة عدم انتوييييييييا  الأوييييييييلحة النوشية شمعاتدة ا

شتم ع ا المعنى التعرب الن ائم عن جمي    .ويييلحة النوشية، شتتماشيييه مع ان الأالمنويييئة للمناطلم الخالية م
 .الالتزامال في تيكن نزع السلاح النوشو

 فيا   حاسم  معيا ا  ا   شبعد دخو  معاتدة حظر الأويييييييييييييلحة النوشية حيز النواذ، ويييييييييييييتحقلم تقدم 
يحظر الأوييييييييلحة النوشية   نوف  القانو  الدشف، شتسييييييييد من   ثغرة قانونية تتعللم بعدم ش ود  ييييييييع ملزم قا

أما أويييلحة الدما  الويييامن الأخرتا، الريولو ية شالكيميائية، ف م محظو ة   .لإزالت اا    يييراحة شيضييي  أطا  
ضييييي  الأويييييلحة النوشية عله شينرغم أ  ن  .شتُّضييييي  لعمليال الإزالة من خلا  الصيييييكوا القانونية الدشلية

ة حيز النواذ قريرا  قاعدة ال تب الجديدة لنوشيشويييوييكن دخو  معاتدة حظر الأوييلحة ا  .قدم المسيياشاة
  .لنزع السلاح النوشو

الرئيس، يجب أ  أذكر أ  عله ال ازين أ  تناتا بنوسيييييييييييييي ا عن الريا  العام دو ويييييييييييييييا ،  شأخب  
لأ  لدتا بلدو  وظال عله  ياغة ذلع الإعلا ،   21 لييييييييييييييي أد  ب  ووب أثيوبيا باوم عموعة ا ال و

دش  أمريكا اللاتينية شمنطقة الرحر الكا يبي، المنظمة الإقليمية الموييا  ألي ا   لأن    يعد يوييا ا في جماعة
  .ششكرا   .في 
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شأعطم الكلمة الا  لسييييييييييوب الصييييييييييين،   .عله بيانعا   : شييييييييييكر )تكلم بالإنكليزية(الرئيس   
  .السيد ف

ع أشد ششفد بلدو أ  نهنئ ش   .الرئيسدو  وييا  : شيكر (تكلم بالصيينية)ويونل )الصيين(    يا ليالسي  
شكما تم الحا  دائما ، وييندعم عمِّة العمن ال و تقوم ب  بصييوتع الرئيس شالعمن   .بتوليع   ويية المؤتمر

 2019ال و ا يييييييييطلعا ب  عموعة الرؤويييييييييا  السيييييييييتة له   الدش ة، أ   انب الرئيس الأخب لدش ة عام  
  .2021شالرئيس الأش  لدش ة عام 

، المتعددة الأطرام   ديد الأويييييلحة  قضيييييااش   ر أيم في أعما  المؤتم شقرن أ  أوييييي ب في شيييييرح 
ل  أعرب عن معا  تي الوديدة للحض من قد  الصين شامام ا ششن الهجمال علي ا في ا   أ دني ملزم

قد عر يييياه في ل  بالقضيييياا التي ينطوو علي ا بيان ،  فويما يتعللم  .بيا  وييييوب الولاال المتحدة الأمريكية
شلا أنوو أ  أبدأ مع   ولة أخرتا من الجد ، لكن في   .قف الصيينمناويرال عديدة في ت ا المنتدتا مو 

 .الوقا نوس  يجب أ  أعرب عن  د مردئم عله بيان  اليوم

ض لوييييييييييؤش  نزع الموو   أف السييييييييييوب الصيييييييييييني فوا العادةش   .محون تواشض حكومم دشفالمؤتمر  ف 
ال المتحدة أو شيييواغن شأ  كا  لدتا أعضيييا  شفد الولا  .السيييلاح، شم متي تم العمن م  الزملا  تنا

 وتو  سمعةراو حلم يويييييي ف  .لل شتوكو  شالقواعد الدبلوماويييييييةا   بوييييييا  الصييييييين، فعلي م أ  يأتوا أفِّ، شفق
ترم ؟ شأشد أ  أطلب منع، ش   الحزب الويييييييييوعم الصيييييييييني، ال و  ر  الأمة الصييييييييينية لوييييييييرتا شتدعم 

 تترع ا الولاال المتحدة شأ  تدعو جمي  الرئيس، أ  تضيييي  حدا  له   المما ويييية غب المعقولة التيدو  وييييي
 .الدش  الأعضا  في المؤتمر أ  عدم أباحة ت   المما وال

تجمال شييرويية عله الحزب بعض السيياويية في الولاال المتحدة    يويين  ،شقا غب يسييب  شمن  
 يقودتا م الصييني ويعيا  أ  قط  الرابطة القوية بين الحزب شالويعب الصييني شتصيوير الصيين، التيالوييوع

شتييدف م تو زعزعيية اوييييييييييييييتقرا  الصييييييييييييييين شأن ة موا  يية بين  .باقم العييا م   عييا ضتت الحزب، عله أنهييا
و م فاو شيييييييييينص ي  .لا أعرم من أعطاتم ت   الوكرة الواويييييييييدةش   .يال شالنظم الا تماعيةالأيديولو 

الصييييين، ش   . السيييييمع شالماقرب  بملابة    الحزب شالويييييعب الصيييييينيقرب  الصيييييين شيو م التا ي  وييييييعرم أ   
القوتين العظميين في الحرب ش  تكن الصيييييييييييين أحدتا    .بقيادة الحزب، تقد  المرادئ شالعقن شالمصيييييييييييداقية
التي تسييييعه ،  ةشليسييييا الصييييين، بن الولاال المتحد  .الرا دة شلا تنوو أ  تصيييير  شلاال متحدة أخرتا

ر الصييييييييييييييين الجنول، تز ع الورقية بين خرتا؛ شفي  الأدش   الي أ  الهيمنية في جمي  أنحيا  العيا ، شتتنمِّر عله 
عن النظام الدشف   قوا  ا   مدافعا   لقد كانا الصييييين دائم  .سييييكرما القويةمن خلا  ع  شتلب الزشاب   الرلدا 

 .ية السييييلمية شلن نسييييعه أبدا أ  الهيمنة أش التوويييي  شويييينوا يييين التمسييييع بطريلم التنم  .شالمنظومة الدشلية
في   ممرتغات   أبدا  تؤلا  السيييياوييييو  الأمريكيو   يحقلم  شلن  .مة من أ ن السيييلا اويييينقوة  ا   شوييينكو  دائم

 .ش   الرفض القاط  للوعب الصيني شادتم  الدشف
علاقة  لصيني لاأ  الهجمال الوروة التي شن ا ووب الولاال المتحدة عله الحزب الويوعم ا 

المؤتمر شبعملية  ديد الأويلحة   اتصيالا  شثيقا  بعمنتصين  ي  قول ويا  شمن فحية أخرتا، ما  .لها بعمن المؤتمر
أ  ما توعل  الولاال المتحدة متا ييييييين في عقلية الحرب الرا دة، شالرغرة في أعادة   .عله الصيييييييعيد الدشف

تا أ  نزاعيال شموا  يال متجيددة، شأغراا العيا  مرة العيا  أ  حقرية الحرب الريا دة، ش ر الرليدا  الك  
ظاترة بائدة   أ  أذكِّر اللم الولاال المتحدة ل  الحرب الرا دة  شأشد  .بال شالانقسييامأخرتا في الا ييطرا

أن ة  حرب با دة  ديدة ،   أذ يحاشلو   أ  بعض الناس في الولاال المتحدة،ش   .الما م  القر   تنتمم أ 
 .شيتصييييييرفو   ييييييد المصييييييال الأويييييياوييييييية لوييييييعوب العا     ال العالمية للتنمية شالتقدميسييييييرحو   ييييييد التيا

 .الوونآيلة أ   تمش  ناسلحادو شالعورين، لن  ظه ت   المحاشلال لو دعم من الالقر  ا فوم
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، بالنسيييييييييرة للممن تويييييييييكن أ  عقلية الحرب الرا دة ت  شقرن كن شيييييييييم ، تجد  الإشيييييييييا ة أ    
  .لأولحة عله الصعيد الدشف، أك  عقرة شأخطر عدشالاوتراتيجم ش ديد ا

سييييييع بعقلية الحرب الرا دة، شتنظر أ  الرلدا  الأخرتا  ن  كن للولاال المتحدة، شتم تتمف 
عله أنها خصييييييوم، شتُّرا بت وِّ  التزاماما التعاتدية الدشلية، شتتحر  اا يقيِّدتا لرد  تعزيزتا العسييييييكرو، 

  عله حسيييياب الاخرين ا تأمين اتواقال لتحديد الأوييييلحة تُّدم مصييييالح ا الخا يييية  أ  بإمكانه ا   أ  تعتقد حق 
ال و تنويييغن في  الولاال المتحدة بالانسيييحاب من الالتزامال    نوسييي    خرين؟ شفي الوقا تضيييرض الا ش  تا  ر  ش 

أخرتا أ  محادنل    ر بلدا    شتم  اش    ة بتحديد الأويييييييييلحة، فننها تلب  يييييييييجة صيييييييييل التعاتدية القائمة المت 
تن   .اللقة شالتحقلم    عدم  : بن أنها  ا ل بمقترح لتحديد الأويييييييييلحة ملب للسيييييييييينرية   . تحديد الأويييييييييلحة ل 

أنتم مسيييييتعدش  لترديد  تدعو  أ  مواش يييييال بين معا  يييييين شخصيييييوم أم بين شيييييركا  في التعاش ؟ شتن
من أ ن   للجمي   شمويدة توفيقية عادلةالويييييواغن الأمنية المويييييرشعة للدش  الأخرتا شالتو ييييين أ  حلو   

 الأولحة؟ من دش  اللقة، كيف  كننا أ  نتحدث عن  ديدش الأمن الموترا؟ 
أ  أذكِّر وييييييييوب الولاال المتحدة ل  تناا بلدين فقض  لكا  أك  التروييييييييافل ا   شأشد أيضيييييييي  

المتحدة شالتي تويد ل  الصيييييييييين تووييييييييي    أما بالنسيييييييييرة للتقا ير التي ذكرما الولاال  .النوشية، شليس ثلاثة
 تنااتن   .ع   المعلومةه  علم ب لع، شأتسييييييييييييييا   من أين أتعله      أكن  أف  حتىش تروييييييييييييييانت ا النوشية،  

حقائلم تدعم ا؟ أ  الصيييييييين ترحب بالمحادنل اللنائية المسيييييييتمرة بويييييييا   ديد الأويييييييلحة بين الولاال 
بتمديد معاتدة الولاال المتحدة أ  الاويييييييييتجابة للمقترح الرشويييييييييم  المتحدة شالا اد الرشويييييييييم، شتدعو  

الأمر ال و ي ي  ا ،  كرب ا   وييييييييييييييتا ل الجديدة شالتقيد بالتزام ا بتينويض تروييييييييييييييانتي ما النوشيتين تُّويضيييييييييييييي 
 .الظرشم اللازمة لتحديد الأولحة النوشية المتعدد الأطرام

أ  العا  تأثر ت ا العام تأثرا  عميقا  بجائحة مرض فبشس كو شف   عله الرغم من  الرئيس،دو  وي 
( شبوبشوال ذال طاب  وياوم، شأ  المؤتمر، لأوراب خا  ة عن أ ادت ، شا    عوبة في 19-د)كوفي
ييدعميا  تعيددية  ميا زالاالتييا  الرئيس للرأو العيام اليدشف شأ ادة النياس    فين  عملي  أ  أقصييييييييييييييه حيد،  أدا 
غلرية العظمه كو  الأخب شيياتد عله ذلع    أ     .طرام شالمضييم بالتضييامن شالتعاش  الدشليين قدما  الأ

  . شاليوم   ، زيرا /يوني  ح   30من الدش  الأعضيييييييييييا  في المؤتمر حضيييييييييييرل ا تماعات  التي عقدل قرن الجائحة، في  
ت ا العام للنظر    الا تماع   اوتوادة اكنة من المدة المترقية من شيحدشف أمن  ادا في أ  يستويد المؤتمر أفضن  
تم يد السيييييرين أمام    ن من أ    ة المتعددة الأطرام شمناقويييييت ما في الحالة الأمنية الدشلية شعملية  ديد الأويييييلح 

 . في تقرير المؤتمر ا   شينرغم أ  ينعكس ذلع مو وعي   . ز  ششامن للعام المقرن النجاح في اعتماد برفمج عمن متوا 
شفي شقا يتعرض   .نِّ ت ا العام ذكرتا مرش  خمس شويييرعين وييينة عله أنويييا  الأمم المتحدةش  

تعددية الأطرام شالدفاع عن ا، شالوقوم   عوة أ الد  شمصب  للينطر، وتوا ن الصين  في  مستقرن العا 
الأمم المتحيدة في  ييييييييييييييميم يا، شتوييييييييييييييجي  المزييد من التعيدديية القطريية ش   ب المنظومية اليدشلييةبقوة أ   ياني 

م محلييا ، لا يزا  تنياا قيد  كرب من عيد  19-شبسييييييييييييييريب حيالية كوفييد  .شاليد قراطيية في العلاقيال اليدشليية
أ  ا   جميعي   شم  ذليع، نأمين  .طريقية عمين اللجنية الأش  التيابعية للجمعيية العيامية للممم المتحيدةحو    ينيقال

توا يييييين جمي  الدش  الأعضييييييا  أ را  مناقوييييييال شيييييياملة شعميقة ش ييييييريحة شعملية بوييييييا  الحالة الدشلية 
في   موييترا  ماتتما  الشعملية  ديد الأوييلحة المتعددة الأطرام تؤدو أ  قرا ال بوييا  قضيياا تامة ذ

 .ام في أطا  الأمم المتحدةت ا الميدا ، شأحراز مزيد من التقدم في عا   ديد الأولحة المتعدد الأطر 
عقد المؤتمر الاوييييييتعرا ييييييم العاشيييييير لمعاتدة عدم انتوييييييا  الأوييييييلحة النوشية في نشنأمن أ  ي 

الإعداد الن ائية توا   الكلب من عدم لا تزا  مرحلة  شبصيييراحة،    .اللاني/يناير المقرن دش  انقطاع  كانو 
شيحدد  الما يم  عمن  يسيتانفأذ    تمرا  با زا ،لكن ت ا المؤتمر وييكو  مؤ   .19-بسيرب  ائحة كوفيد  ينيقال

الدشف لعدم انتويييييييا  الأويييييييلحة النوشية شوييييييييكو  ل  أةية  مزية كربة في توطيد النظام    .المسيييييييتقرن  عمن



CD/PV.1542 

GE.20-13418 36 

ة للمويييييلحة النوشية في معاتدة عدم الانتويييييا ، ملتزمة بالامتلا  شالصيييييين، بو يييييو ا دشلة حائز   .شتدعيم 
للإويييييييييييييي ام في أنجاح المؤتمر الخا يييييييييييييية    ودف    شويييييييييييييينر    .و ب المعاتدةالدقيلم لالتزاماما شتع داما بم

 الخمسييية الدائمينن زادة تعزيز آلية الحوا  شالتعاش  بين الأعضيييا   ، ال و يويييم2020الاويييتعرا يييم لعام  
من أ ن   الخمسيية الدائمينشأف عله اوييتعداد للعمن م  الزملا  الاخرين من الأعضييا     .في علس الأمن
من الاوييتعداد للمؤتمر الاوييتعرا ييم لمعاتدة   ذلع  ويييمكنناش   .ش اتنا المؤوييسييية عله الوو اوييتئنام موييا

 أ را  تراد  للآ ا  شمناقوييييييال بوييييييا  قضيييييياا ملن  أيضييييييا    توييييييا  الأوييييييلحة النوشية، شويييييييتي  لناعدم ان
د من الاويييييييتقرا  الاويييييييتراتيجم العالمم، شبنا  اللقة الاويييييييتراتيجم، شالسيييييييياويييييييال شالم اتب النوشية، شالح

  المستقر لالية شويكو  للمدا  .شنأمن أ  يتحو  ذلع أ  آلية دائمة في المستقرن  .الميناطر الاوتراتيجم
 تا، شعملية  ديد الأويييييلحة أةية كربة بالنسيييييرة للعلاقال بين القوتا الك  الخمسييييية الدائمينالأعضيييييا   

  .نوشيةالدشلية، شالتنوي  الكامن لالتزامال معاتدة عدم انتوا  الأولحة ال
الوييييركا  في قضيييياا الأمن   الخمسيييية الدائمينشتوييييا ا الصييييين في محادنل ثنائية م  الأعضييييا    

ا   العلاقال بين شبسيييرب الإ را ال التي اتُّ ما الولاال المتحدة، تو   .الاويييتراتيجم ش ديد الأويييلحة
ينا، ب شدة أعصاب شنهج عقلانيش   .الرلدين  عوبال ش دال غب مسروقة   المندفعة ، للمعمالقد تصدِّ
النزاع  انيي رتجنِّ  لإقيياميية علاقيية ثنييائيييةا  شنحن عله اوييييييييييييييتعييداد دائميي  .شالمت و ة التي اتُّيي مييا الولاال المتحييدة

 المسييييييييييتن د أ  التنسيييييييييييلمش قاعدة  الكن  اب    عله    القائم  شالموا  ة شتقوم عله الاحترام المتراد  شالتعاش 
  بقوة، بو يييييونا دشلة ذال وييييييادة، عن مصيييييالحنا فيما يتعللم شفي الأثنا ، وييييينداف  .شالاويييييتقرا   شالتعاش 

شنحن عله اويييييييييييتعداد للدخو  في موييييييييييياش ال  يييييييييييريحة شفعالة م  الولاال   .بالسييييييييييييادة شالأمن شالتنمية
تم م  الولاال شالاحترام المتراد  شاللقة المترادلة، نأمن أ  نتو ن أ  توا  شعله أواس المساشاة  .المتحدة

 .وتئنام الحوا  بوا  الاوتقرا  الاوتراتيجم ش ديد الأولحةالمتحدة من أ ن ا

في مؤتمر الدش  الأطرام في ا ،  شفي الأويييييروع المقرن وييييينويييييا ا، للمرة الأش  بو يييييونا دشلة طرف 
ية قة م  الدش  الأطرام الأخرتا عدم تدعيم آلعم  ويييييييييينعقد مناقوييييييييييال مش   .معاتدة تجا ة الأوييييييييييلحة

ا  شوييييينويييييا ا أيضييييي   .شعالميت ، ش سيييييين تآز   م  الاليال الدشلية الأخرتاالمعاتدة، شتعزيز فعالية الصيييييع  
 عمِّة في ا تماعال الخ ا  المعنيين باتواقية الأوييلحة الريولو ية شالتكسييينية المقر  عقدتا في أشائن كانو 

وطنية  يوية زادة تدعيم بنا  القد ال ال شنتطل  أ  أ  نناقش م  الدش  الأطرام الأخرتا ك   . ديسيييييييييييم  الأش / 
  شكيوية تدعيم نظام اتواقية  19- د ي شتعزيز التعاش  الدشف من أ ن السيييلامة الريولو ية في ويييياا  ائحة  كوف 

 .لتواشض عله برشتوكو  للتحقلم شأبرام  الأولحة الريولو ية شالتكسينية، شلا ويما بموا لة السعم أ  ا 
وييييييتظن متوائلة   أ  الصييييييين  ،ني/يناير قلاه في الجلسيييييية العامة الأش  للمؤتمر في كانو  اللا ماكش  

بموقف مسييييييييييييييؤش  شبنيا ، ش   .كيا  عيدد التحيدال التي نوا   يام ميا  م ميا كيانيا خطو ة الحيالية ش ششاثقية  
 ديدة لدف  عملية  ديد ا   ددة الأطرام، شويتر     ودبطاقة أيجابية أ  المنتدال المتعويتا  الصيين  

شقد فعلنا ذلع في الما ييييم شويييينسييييتمر في  في   .عملية  بإ را الا   الأوييييلحة شعدم الانتوييييا  الدشلية قدم
 .الرئيسدو ويششكرا   .المستقرن

الطيرة المو  ة   بيانع شعله كلماتعوييييعادة السييييوب عله  ا   : شييييكر )تكلم بالإنكليزية( الرئيس   
 .شأشييييييكر المترجمين الوييييييوويين عله بقائ م معنا   .برضيييييي  دقائلم  13:00ة لقد تجاشزف السيييييياع  .الرئيس   أ

 .15:00أيضييييا  ثمانية متكلمين آخرين عله القائمة؛ ل لع علينا أ  نجتم  من  ديد في السيييياعة    شتناا
 .عله السيييوا    عدعله المنصييية عن به ش   في ت   القاعة،  15:00عقد الجلسييية العامة في السييياعة  ته وييي   ،شتك ا

يتسينى لنا   كم  من الا تماع  بضي  دقائلمقرن  وفود أ  تعود أ  القاعة أش تتصين عله المنصية  شأ  و من ال
  .الجلسة شاختتما .بد  الجلسة المقرلة في الوقا المحدد

 .13:05 فعا الجلسة الساعة 


